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ДИР

Дирекция

АБ

Абонемент

ЗЭИ

Зал электронной информации

КИ

Кафедра по работе с инвалидами

КР

Отдел краеведческой и массовой работы

СХР
Сельское книгохранение

ЗДЧ
Читальный зал

Ю/СЕК
Юношеский сектор

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
20.1

З-43
Зверев, Вячеслав. 

Основы экологии и проблемы в ее развитии : природопользование, среда обитания, краеведение, учебные практикумы / В. Л. Зверев. - Москва : Филимонов М. В., 2010. - 384 с. : ил.; 22 см. - Библиогр.: с. 370-371  1000 экз.

ЗДЧ
20.1

О-93
Оценка воздействия на окружающую среду и российская общественность: 1979-2002 годы / П. Ф. Агаханянц [и др.] ; составитель и ответственный редактор А. В. Дроздов. - Москва : КМК, 2006. - 427 с. : табл.; 24 см. - Библиогр.: с. 388-389  1000 экз.

ЗДЧ
20.3

Б91
Бурмистрова, Лариса. 

Неопознанные летающие объекты / Л. Бурмистрова, В. Мороз. - Москва : Эгмонд Россия Лтд, 2000. - 159 с. : ил.; 26 см. - (Тайны планеты Земля). - Указ. имен: с. 158-159  10000 экз.

Ф1
ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ

22.1

С 79
Степанов, Владимир Александрович. 

Математика (1) : [счет и загадки : стихи] / В. А. Степанов ; художник И. Приходкин. - Москва : Фламинго, 2006. - 47 с. : цв.ил.; 21 см. - (Учебник для малышей)  30000 экз.

Ф1
22.1

С 79
Степанов, Владимир Александрович. 

Математика (2) : [счет и загадки : стихи] / В. А. Степанов ; художник И. Приходкин. - Москва : Фламинго, 2006. - 47 с. : цв.ил.; 21 см. - (Учебник для малышей)  30000 экз.

Ф1
НАУКИ О ЗЕМЛЕ
26(235.55)

Г 36
Геология и экология Урала глазами детей: путь к научному творчеству : труды Музейного научного общества учащихся "Рифей" : посвящается V Всемирному конгрессу Федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО и 265-летию г. Ревды. Выпуск 1 / [редактор-составитель П. С. Козлов]. - Екатеринбург ; Ревда, 1999. - 164 с. : ил., табл.; 21 см. - Библиогр. в конце ст.  300 экз. 

Кр
26(2Рос-4Све-2Первоуральск)

А 39
Акифьева, Нина Валентиновна. 

Природные особенности городского округа Первоуральск / Нина Акифьева. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2013. - 115 с. : табл., карты; 20 см. - (Очерки истории Урала ; вып. 80). - Библиогр.: с. 111-114  500 экз.

Кр
26.22(2Рос-4Све)

Р 60
Родники Свердловской области 2012 : областная программа "Родники" 2001-2012 / [редактор-составитель Р. Печуркина ; фотограф Б. Семавин]. - Екатеринбург : Сократ, 2013. - 104 с. : фот.цв.; 29 см  1500 экз.

Кр
26.2я2

С81
100 великих рекордов стихий / сост. Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2007. - 432 с. : ил. - (100 великих)

Ю/Сек
26.3

З-43
Зверев, Вячеслав. 

Очерки истории геологии и геологоразведки / В. Зверев. - Москва : Филимонов М. В., 2010. - 384 с.; 22 см  1000 экз.

ЗДЧ
26.8

Э 68
Энциклопедический географический словарь / [научные редакторы: А. В. Батурина [и др.]]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 800 с. : ил.; 17 см. - (Словари нового века)  5000 экз.

Кр
26.89(2)

Н 34
Наука. Общество. Человек. Вестник Уральского отделения РАН / [главный редактор В. А. Черешнев]. - Екатеринбург : УрО РАН. - 200?

№ 3(13) : [Ямало-Ненецкий автономный округ: былое, настоящее, перспективы]. - 2005. - 137 с. : ил., карты; 29 см). - Библиогр. в конце ст.  750 экз.

Кр
26.89(235.55)

Ч-94
Река Чусовая : путеводитель-лоция с подробными картами : для сплава, рыбалки, туризма. Скалы, перекаты, острова, стоянки, родники... / гл. ред. Ю. Б. Рауэр ; картографы: А. В. Ситников [и др.]. - 1: 33000. - Екатеринбург : Уральская Картографическая Компания, 2010. - 41 с. : фот.; 19 см  5000 экз.

Кр
26.89(235.554)

К 31
Кашин, Рудольф Александрович. 

Путешествие по Чусовой. Природный парк "Река Чусовая" : путеводитель / автор-составитель Р. А. Кашин ; главный редактор С. Новопашин ; автор послесловия Е. Сеславина. - Екатеринбург : Раритет, 2008. - 244 с. : фот., карты; 20 см. - Библиогр.: с. 241-243. - Краткий словарь устаревших слов и уральских диалектизмов: с. 236

Кр
26.89(4)

Е 721
Ермакова, Светлана Олеговна. 

Исторический центр Лондона / С. О. Ермакова. - Москва : Вече, 2008. - 239 с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  5000 экз.

ЗДЧ
26.89(4Ит)

В 29
Венеция : [открой для себя весь мир] / [авт.-сост. Е. Н. Красильникова]. - Москва : Вече, 2008. - 235 с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия)  5000 экз.

АБ
26.89(4Чех)

П 68
Прага / [авт.-сост. Ю. В. Сергиенко]. - Москва : Вече, 2009. - 240 с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  5000 экз.

ЗДЧ
БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

28.088

Э 40
Экологический маршрут : сборник научно-популярных статей об особо охраняемых природных территориях, памятниках природы и других достопримечательностях России / [составители: И. Красносельских, В. Михайлов]. - Москва : Филимонов М. В., 2010. - 320 с. : фот.; 22 см  1000 экз.

ЗДЧ
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ

30

Т65
Транковский, Сергей Данилович. 

Техника будущего : детская энциклопедия техники / [С.Д. Транковский; художники: Д.Н. Верзун и др.]. - Москва : РОСМЭН, 2006. - 96 c. : цв.ил.; 28 см. - Указ.: с. 94-95  7000 экз.

Ф1
36.279

В 75

Воробьева, Людмила Ивановна. 

Принимаем гостей / Л. И. Воробьева. - Москва : Мир книги, 2005. - 352 с. : рис.; 21 см. - (Хозяюшка. Энциклопедия современной женщины)  31000 экз.

Ф10
36.997

Х 32
Хворостухина, Светлана Александровна. 

Консервируем без соли : [уникальные рецепты для вашего здоровья] / С. А. Хворостухина. - Москва : Мир книги, 2007. - 256 с. : рис.; 21 см  73000 экз.

Ф10
37.248

А 72
Антоначчо, Мара. 

Шьем игрушки для детей / М. Антоначчо ; [перевод с итальянского М. С. Меньшиковой]. - Москва : Мир книги, 2008. - 96 с. : цв.ил.; 21 см. - Пер.изд.: Creare fnimali di stoffa. Materiali, tecniche e cartamodelli / Antonaccio, Mara  10000 экз.

Ф10
37.248

Г 12
Гаврилова, Анна. 

Оригинальные авторские открытки : для самых дорогих людей / Анна Гаврилова. - Москва : Эксмо, 2010. - 64 с. : цв.ил.; 24 см. - (Азбука рукоделия)  4000 экз.

Ф9
37.248

Г 90
Грузинцева, Ольга Петровна. 

Лучшие идеи оформления окон: шторы, гардины, занавеси / О. П. Грузинцева. - Москва : АСТ-Пресс, [2008]. - 64 с. : цв.ил.; 21 см

Ф10
37.248

М 36
Махмутова, Халидя И. 

Декупаж из салфеток / Халидя Махмутова ; фотогр. И. Кузякова. - Москва : Эксмо, 2009. - 72 с. : ил.; 21 см  4000 экз.

Ф9
37.248

П 32
Пиндер, Полли. 

Поздравительные открытки своими руками / [П. Пиндер, Д. Гринвуд, Д. Крейн ; пер. Е. А. Кац]. - Москва : АСТ-Пресс, [2008]. - 87 с. : цв.ил.; 22 см. - (Ручная работа). - Пер.изд.: The all new compendium of cardmaking techniques / Pinder, Polly  6000 экз.
Ф9
37.248

Ч-43
Чен, Наталья Владимировна. 

Замечательные поделки своими руками / Н. В. Чен. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2007. - 240 с. : ил.; 21 см  12000 экз.

Ф10
37.248

Ч-63
Чиотти, Донателла. 

Оригинальные поделки из бумаги / Д. Чиотти ; [перевод с итальянского Г. В. Кирсановой]. - Москва : Мир книги, 2009. - 96 с. : цв.ил.; 21 см. - Пер.изд.: Quilling / Ciotti, D.  10000 экз.

Ф10
37.248

Ч-63
Чиотти, Донателла. 

Украшения из шелковых лент : [новые идеи] / Д. Чиотти ; [перевод с итальянского Г. В. Кирсановой]. - Москва : Мир книги, 2007. - 96 с. : цв.ил; 24 см. - Пер.изд.: Silk ribbon. Nuove idee / Ciotti, Donatella  11500 экз.

Ф10
37.248(235.55)

К 83
Кротова Г. А. 

Свадебные полотенца : чтение полотенец и рушников : утерянные традиции / Г. А. Кротова. - [б. м.], [200?]. - 42 с. : ил.; 21 см. - Загл. обл. : Свадебные полотенца (утерянные традиции)

Кр
37.279

А 35
Азбука домашнего хозяйства для девочек / [авт.-сост. В. Фадеева ; рисунки М. Пермяковой]. - Москва : Премьера : АСТ, 1999. - 192 с. : ил.; 21 см. - (Для девочек)  50000 экз.

Ф1
38.937

К 92
Куприянова, Ирина Николаевна. 

Современные прически: повседневные и вечерние / автор-составитель И. Н. Куприянова. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, [б. г.]. - 192 с. : рис.; 24 см  10000 экз.

Ф10
39.33

Х 36
Хельмисс, Маргот. 

Автомобили / М. Хельмисс ; иллюстрации А. Пиля ; [перевод с немецкого А. Косарева]. - Москва : АСТ : Астрель, 2001. - 40 с. : цв.ил.; 28 см. - (Все обо всем). - Предм. указ.: с. 40  5000 экз.

Ф1
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО

42.3

Д 56
Доброва, Елена Владимировна. 

1000 полезных советов садоводу и огороднику / Е. В. Доброва. - Москва : Мир книги, 2007. - 256 с. : рис.; 21 см  40000 экз.

Ф10
42.37

Д 28
Декоративные растения : озеленение балконов, террас и внутренних двориков / [ред. Е. Грошавень ; пер. С. Френкель]. - Москва : Внешсигма : АСТ, 2000. - 79  с. : ил.; 28 см. - (Женщины, книга для Вас). - Алф. указ.: с. 78-79  10000 экз.

Ф9
42.374

К 54
Князева, Татьяна Петровна. 

Комнатные растения от А до Я / Т. П. Князева, Д. В. Князева. - Москва : ОЛМА Медия Групп, 2010. - 224 с. : цв.ил.; 17 см  100000 экз.

Ф10
43

Т 34
Теплоухов, Александр Ефимович. (1811-1885). 

Устройство лесов в помещичьих имениях : руководство для управителей, лесничих и землемеров, составленное членом-корреспондентом Императорского Вольного экономического Общества Александром Теплоуховым / А. Е. Теплоухов ; [вступительная статья: Н. Н. Чернов]. - Репр. воспроизведение изд. 1848. - Пермь : Пермский областной краеведческий музей, 2004. - 264 с.; 20 см

Кр
43(235.55)

Ч-49
Чернов, Николай Николаевич. (д-р с.-х. наук). 

Исследователи лесов Урала : (исторические очерки) : монография / Н. Н. Чернов. - Екатеринбург : Уральский государственный лесотехнический университет, 2008. - 191 с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 180-190  200 экз.

Кр
43(235.55)

Ч-49
Чернов, Николай Николаевич. (д-р с.-х. наук). 

История лесного хозяйства Оренбургского казачьего войска, [1833-1917 гг.] : монография / Н. Н. Чернов. - Екатеринбург : Уральский государственный лесотехнический университет, 2010. - 194 с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 174-180  116 экз.

Кр
45

Е 67
Епифанова, Ольга Андреевна. 

Животные фермы / О. А. Епифанова. - Москва : РОСМЭН, 2013. - [32] с. : цв.ил.; 23 см. - (Самая первая энциклопедия)  15000 экз.

Ф4
46.74

Г 47
Гилл, Дебора. 

Кошки / Д. Гилл ; [перевод с английского М. Н. Непомнящего]. - Москва : АСТ : Астрель, 2001. - 256 с. : фот.цв.; 15 см. - (Мини-энциклопедия. Все обо всем). - Глоссарий: с. 247-252   15000 экз.

Кр
46.8

П 69
Практический справочник птицевода / [авт.-сост.: В. И. Авраменко]. - Москва : АСТ ; Донецк, 2004. - 648, [7] с. : ил.; 15  5000 экз.

Ф9
47.1

О-92
Охота в России: проблемы и решения / А. Е. Берсенев [и др.]. - Москва : Экотехконсалтинг, 2012. - 482 с. : ил., табл., фот.цв.; 27 см  20000 экз.

Кр
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ

51.1(2Рос-4Све)

З-46
Здравоохранение Свердловской области. Традиции лидерства / [научный руководитель и редактор В. Г. Климин ; составители: Б. В. Соколов [и др.]]. - Екатеринбург : Свердловский областной музей истории медицины, 2009. - 88 с. : цв.ил.; 22 см  500 экз.

Кр
51.1(2Рос-4Све)

С 76
Становление государственной системы здравоохранения на Среднем Урале. 1918 - 2008 : к 75-летию Свердловской области : [1934-2009] / [научный руководитель и редактор В. Г. Климин ; составители: Б. В. Соколов [и др.]]. - Екатеринбург : Свердловский областной музей истории медицины, 2009. - 88 с. : цв.ил.; 22 см 999 экз.

Кр
51.204.0

К 85
Крымова, Марина Николаевна. 

Баня лечит : [укрепляем здоровье, очищаем организм, омолаживаем кожу, снимаем стресс] / М. Н. Крымова. - Санкт-Петербург : Лениздат, 2005. - 320 с.; 21 см  10006 экз.

Ф1
51.204.1

Б 15
Бадалова, Галина Владимировна. 

1001 секрет косметолога / Г. В. Бадалова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2002. - 320 с.; 21 см. - (Хит сезона). - Словарь активных веществ: с. 302-309  10000 экз.

Ф1
51.23

С 20
Сарафанова, Наталия Алексеевна. 

Лучшие диеты: выбери свою : [не только кремлевская диета] / автор-составитель Н. А. Сарафанова. - Москва : Мир книги, 2006. - 320 с. : рис.; 21 см  30000 экз.

Ф10
51.230

О-66
Орлова, Светлана Владимировна.  Энциклопедия биологически активных добавок к пище / С. В. Орлова. - Москва. - 1998

Том второй : Коррекция наиболее распространенных заболеваний биологически активными добавками к пище. - 280 с. : табл.). - Библиогр.: с. 247-277

ЗДЧ
51.230

О-66
Орлова, Светлана Владимировна.  Энциклопедия биологически активных добавок к пище / С. В. Орлова. - Москва. - 1998

Том первый. - 277 с. : табл.)

ЗДЧ
51.28

К 49
Климова-Фюгнерова, Мирка. 

Наш ребенок / М. Климова-Фюгнерова ;[перевод Л. Копецкого]. - Москва : Фаир-пресс, 2001. - 384 с. : ил.; 21 см. - (Популярная медицина)  10000 экз.

АБ
53.58

О-65
Орей, Кэл. 

Чудо-уксус / К. Орей ; [перевод с английского Ю. К. Рыбаковой]. - Москва : Мир книги, 2008. - 288 с.; 21 см. - Пер.изд.: The healing powers of vinegar / Orey, Cal  43000 экз.

Ф10
ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

60.03

Е 72
Ермалавичюс, Юозас Юозович. 

Идеология будущего / Ю. Ю. Ермалавичюс. - Москва, 2013. - 624 с.; 22 см  1000 экз.

ЗДЧ
60.5(235.55)

Т 78
Трудовая и общественно-политическая активность рабочего класса Урала в условиях социализма, 1937-1975 / [ответственный редактор В. А. Саматов]. - Свердловск : Ургу им. А. М. Горького, 1982. - 160 с. : табл.; 21 см  800 экз.

Кр
60.54(235.55)

М34
Материально-бытовое положение трудящихся Урала в условиях социализма (1937 - 1975) : [межвузовский сборник] / [отв. ред. В. А. Саматов]. - Свердловск : УрГУ, 1981. - 170 с.; 20 см  600 экз.

Кр
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

63.214(235.55)

У 68
Уральская родоведческая научно-практическая конференция (5 ; 2005). 
Материалы пятой Уральской родоведческой научно-практической конференции : Екатеринбург, 18-19 ноября 2005 г. / [главный редактор А. Г. Мосин]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2011. - 138, [2] с. : табл.; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  1000 экз.

Кр
63.214(235.55)

У 68
Уральская родоведческая научно-практическая конференция (4 ; 2010 ; Екатеринбург). 
Материалы четвертой Уральской родоведческой научно-практической конференции : Екатеринбург, 15-16 ноября 2010 г. / [главный редактор А. Г. Мосин]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2010. - 180 с.; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  300 экз.

Кр
63.214(235.55)

У 68
Уральский родовед. Выпуск 5 / Уральское историко-родословное общество ; [редакционная коллегия: М. Ю. Елькин [и др.]]. - Екатеринбург : УИРО, 2001. - 116 с. : ил.; 20 см. - Библиогр. в конце ст. - Алф. указ.: с. 112-116  500 экз.

Кр
63.214(235.55)

У 68
Уральский родовед : Вып. 10 / Уральское историко-родословное общество ; [главный редактор Ю. В. Коновалов]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2011. - 135 с. : ил.; 20 см. - Библиогр. в конце ст. ; Именной. указ.: с. 124-135  500 экз.

Кр
63.3 (235.55)6

У 17
Убийство царской семьи Романовых / [сост. Г. В. Соболева ; ред. В. А. Клочков]. - Свердловск : Урал-Советы, 1991. - 271, [1] с.; 20 см  100000 экз.

Кр
63.3(0)

Т 14
Тайны древней Азии / составитель Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2005. - 320 с. : ил.; 21 см. - (Все тайны и загадки мира)  14000 экз.

Ф1
63.3(0)

У 30
Удивительные истории из глубины времен : [перевод с немецкого] / [ведущий редактор Й. Фиршинг, главный редактор книжной программы Н. Ярошенко]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2006. - 448 с. : ил.; 26 см. - Алф. указ.: с. 444-448

Ф6
63.3(0)3

Ш 31
Шахермайр, Фриц. 

Александр Македонский / Ф. Шахермайр ; [сокращенный перевод с немецкого М. Ботвинника, Б. Функа]. - Москва : ТЕРРА-Книжный клуб, 1999. - 496 с.; 21 см. - (Портреты). - Пер.изд.: Alexander der Grosse / Schachermeyr, F.

АБ
63.3(0)62

Р 86
Румпф, Ганс. 

Огненный шторм : стратегические бомбардировки Германии 1941-1945 / Ганс Румпф ; [пер. с нем. А. Л. Андреева]. - Москва : Центрполиграф, 2010. - 224 с. : ил.; 21 см. - (За линией фронта. Военная история). - Пер.изд.: The Bombing of Germany / Rumpf, Hans  3000 экз.
АБ
63.3(0)62

С 91
Суцкевер, Аврахам. 

Из Виленского гетто : воспоминания / А. Суцкевер ; [перевод О. Л. Хайкиной и Н. А. Шварцмана]. - Москва ; Екатеринбург : Центр и Фонд "Холокост" ; Москва : МИК, 2008. - 192 с.; 21 см. - (Российская библиотека Холокоста)  1800 экз.

Кр
63.3(2)

Б 82
Борисенко, Михаил Васильевич. 

Семья и двор русских крестьян Западной Сибири конца XVI - середины XIX вв. / М. В. Борисенко ; научный редактор доктор исторических наук А. Я. Лейкин. - Санкт-Петербург : Нестор, 1998. - 172 с. : табл.; 20 см. - Библиогр.: с. 39-44  300 экз.

Кр
63.3(2)

Е 72
Ермакова, Светлана Олеговна. 

Владимир и Суздаль / С. О. Ермакова. - Москва : Вече, 2008. - 237, [1] с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  5000 экз.

ЗДЧ
63.3(2)

И 54
Император Николай II и его время, Всероссийская научно-просветительская конференция с международным участием (19 мая 2008 ; Екатеринбург). 
Сборник материалов Всероссийской научно-просветительской конференции с международным участием "Император Николай II и его время" / [редакторы: В. В. Алексеев и др.]. - Екатеринбург : Екатеринбургская епархия : ИИиА УрО РАН, 2008. - 164 с. : табл.; 21 см. - Библиогр. в конце ст.  200 экз.

Кр
63.3(2)

Р 76
Российские модернизации XVIII-XX вв.: взаимодействие традиций и новаций : [сборник научных статей] / Институт истории и археологии УрО РАН, Урал. гос. ун-т  ; [ответственный редактор Е. Ю. Казакова-Апкаримова]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2008. - 125 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 123  300 экз.

Кр
63.3(2)

Р 76
Россия. Романовы. Урал. Вып. VIII / [составитель В. М. Козловский]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2011. - 120 с.; 20 см  100 экз.

Кр
63.3(2)

С 51
Смолин, Михаил Борисович. 

Тайны русской империи / М. Б. Смолин. - Москва : Вече, 2003. - 430, [2] с. : ил.; 22 см. - (Тайны земли русской)  7000 экз.

Ф17
63.3(2)

Ц 58
Цивилизационное своеобразие российских модернизаций: региональное измерение, Всероссийская научная конференция (2-3 июля 2009 ; Екатеринбург). 
Материалы Всероссийской научной конференции : к 75-летию академика РАН Вениамина Васильевича Алексеева / [ответственный редактор И. В. Побережников]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2009. - 428 с. : портр.; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  200 экз.

Кр
63.3(2)5

В 77
Воспоминания русских крестьян XVIII - первой половины XIX века / [вступительная статья и составление В. А. Кошелева ; редактор А. И. Рейтблат]. - Москва : Новое литературное обозрение, 2006. - 784 с.; 22 см. - (Россия в мемуарах). - Указ. имен: с. 764-779. - Комментарии: с. 705-763  3000 экз.

ЗДЧ
63.3(2)53

А 39
Акифьева, Нина Валентиновна. 

Реформы П. А. Столыпина и их значимость для судеб  России : учебное пособие / Н. В. Акифьева ; научный редактор Б. В. Личман. - Екатеринбург : Изд-во УГТУ, 2002. - 55 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 53-54  100 экз.

Кр
63.3(2)53

Р 69
Романова, Александра Федоровна. (Государыня Императрица). 

Слова добрые : дневниковые записи 1908-1915 годов / А. Ф. Романова ; [перевод с английского Л. Васениной ; редактор русского текста В. Марченко]. - Москва : Русский паломник : Валаамское общество Америки, 2010. - 29, [3] с. : портр.; 20 см. - (Библиотека журнала "Русский паломник")

Кр
63.3(2)6

З-56
Зенькович, Николай Александрович. 

Михаил Горбачев: жизнь до Кремля / Н. А. Зенькович. - Москва : Олма-Пресс, 2001. - 671 с.; 21 см. - (Досье). - Библиогр.: с. 667-670. - Именной комментарий: с. 650-666  10000 экз.

АБ
63.3(2)622

Б 57
Бешанов, Владимир. 

Танковый погром 1941 года : впервые в авторской редакции / В. В. Бешанов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2008. - (Великая Отечественная: Неизвестная война). - Библиогр.: с. 473-477

АБ
63.3(2)622

Ж 86
Жуков, Георгий Константинович. (1896-1974). 

Воспоминания и размышления / Г. К. Жуков. - Москва : Издательство Агенства печати Новости, 1971. - 703, [1] с. : портр., фот.; 22 см  200000 экз.

Кр
63.3(2)622

Ж 86
Жукова, Юлия Константиновна. 

Девушка со снайперской винтовкой : воспоминания выпускницы Центральной женской школы снайперской подготовки (1944-1945 гг.) / Ю. К. Жукова. - Москва : Центрполиграф, 2006. - 220, [2] с.; 21 см. - (На линии фронта. Правда о войне)  6000 экз.

АБ
63.3(2)622

С 44
Скоморохов, Николай Михайлович. 

Боем живет истребитель : 46 побед над Люфтваффе / Н. Скоморохов. - Москва : Яуза, 2009. - 380, [2] с., [8] л. ил., портр. : ил; 21 см. - (Вторая мировая война. Красная армия всех сильней !)

АБ
63.3(2)634

М 24
Манюхин, Виктор Митрофанович. 

Реформы. Размышления у непарадного подъезда / В. М. Манюхин. - Екатеринбург : Пакрус, 2008. - 204, [1] с.; 21 см  1000 экз.

Кр
63.3(2)64

Г 77
Гранатова, Анна Анатольевна. 

Клан Ельциных / А. А. Гранатова. - Москва : Алгоритм, 2008. - 397, [2] с.; 21 см. - (Школа злословия)  3000 экз.

АБ
63.3(2)64

С 60
Соловьев, Александр. 

Изгои. За чертой бизнеса / [авторы-составители А. Соловьев, В. Башкирова]. - Москва : Эксмо, 2012. - 432 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека "Коммерсантъ". Люди)  3100 экз.

Ф4
63.3(233.55)

Ч-92
Чупинские краеведческие чтения (4 ; 2008 ; Екатеринбург). 
Четвертые Чупинские краеведческие чтения : материалы конференции : Екатеринбург, 14- 15 февраля 2008 г. / [составитель Т. А. Колосова]. - Екатеринбург : СОУНБ им В.Г. Белинского, 2008. - 228 с.; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  100 экз.

Кр
63.3(235.55)

А 15
Аболенцева, Людмила Ивановна. 

Культура и быт населения Билимбаевского завода в конце XIX - первой половине XX века. Вып. 1 / Л. И. Аболенцева ; [ред. З. П. Мехонцева и др.]. - Первоуральск : ЦБ ЦБС, 2007 90 : ил.; 30 см. - Библиогр.: с. 86-87. - Словарь местных речевых терминов: с. 76-85  10 экз.

Кр
63.3(235.55)

А 57
Альманах Международного Демидовского Фонда. Вып. 4 / [редколлегия: Н. Г. Демидова и др.]. - Москва : Концепт-Медиа, 2009. - 144 с. : ил.; 29 см. - Библиогр. в примеч. в конце ст.  500 экз.

Кр
63.3(235.55)

В 19
Васильев, Сергей Григорьевич. 

Мой город : Челябинск в объективе Сергея Васильева : [альбом] / автор проекта, фотохудожник С. Г. Васильев. - Челябинск : Автограф, 2006. - 208 с. : фот.; 29 см  5000 экз.

Ф6
63.3(235.55)

В 38
Вестник Смышляевских чтений : к 180-летию со дня рождения Д. Д. Смышляева и 285-летию образования г. Перми. Вып. 5 / [В. С. Колбас и др. ; составитель М. Н. Хабирова, редактор В. Н. Шумилова]. - Пермь : ГКУБ им. А. М. Горького, 2008. - 74 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 49-70

Кр
63.3(235.55)

Г 72
Государство и народ в условиях социалистического эксперимента : опыт ретроспективного анализа / [ответственный редактор А. В. Сперанский]. - Екатеринбург : УрО РАН, 2008. - 268 с.; 21 см. - Примеч. в конце разд.  300 экз.

Кр
63.3(235.55)

Е 72
Ермак Тимофеевич. Славный сын земли русской : летописные материалы, народные песни, предания / [сост. и автор прим. В.П. Кругляшова]. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1989. - 129 с. : ил., портр.; 18 см  30000 экз.

Кр
63.3(235.55)

И 46
Ильинский: страницы истории : к 425-летию поселка / составитель О. Кутьев. - Пермь : Пушка, 2004. - 307 с.; 21 см. - Загл. обл. : Ильинский : 425. - Библиогр.: с. 292-302. - Краткий хронограф Ильинского (1579-2004): с. 282-291  2000 экз.

Кр
63.3(235.55)

И 73
Интеллигенция России в конце XX века: система духовных ценностей в исторической динамике, Всероссийская научная конференция (февраль 1998 г. ; Екатеринбург). 
Интеллигенция России в конце XX века: система духовных ценностей в исторической динамике : тезисы докладов и сообщений Всероссийской научной конференции, посвященной памяти профессора В. Г. Чуфарова / [под общ. ред. М. Е. Главацкого ; отв. ред. С. П. Постников]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН, 1998. - 186 с. : портр.; 20 см. - Библиогр.: с. 175-182  300 экз.

Кр
63.3(235.55)

К 14
Казакова-Апкаримова, Елена Юрьевна. 

Формирование гражданского общества: городские сословные корпорации и общественные организации на Среднем Урале (вторая половина XIX - начало XX в.) / Е. Ю. Казакова-Апкаримова. - Екатеринбург : УрО РАН, 2008. - 287, [4] с. : табл.; 21 см. - Примеч. в конце глав   300 экз.

Кр
63.3(235.55)

М 23
Мангилева, Анна Владимировна. 

Духовное сословие на Урале в первой половине XIX века : на примере Пермской епархии / А. В. Мангилева ; [отв. ред. В. И. Байдин]. - Екатеринбург : Урал НАУКА, 1998. - 218, [33] с. : табл.; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  500 экз.

Кр
63.3(235.55)

Н 53
Непридуманные герои: перекличка времен и событий : [книга воспоминаний] / [под редакцией Л. А. Крапивиной, В. И. Доможирова]. - Екатеринбург : Дизайн-принт, 2005. - 172 с. : фот.; 20 см  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

П 12
Павлов, Виталий Алексеевич. 

Лики "свободы печати": Власть и пpесса. Уpал. 1905-1907 гг. / В. А. Павлов. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2002. - 52 с.; 20 см. - (Очеpки истоpии Уpала ; Вып. 16). - Библиогp.: с. 45-49  500 экз.

Кр
63.3(235.55)

П 18
Парфенов, Сергей Александрович. 

Тайна древней цивилизации / Сергей Парфенов. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2012. - 348 с.; 20 см. - (Очерки истории Урала ; вып. 76). - Библиогр.: с. 345  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

Р 17
Развитие рабочего класса и промышленности Урала в период строительства социализма (1938-1958) : информационные материалы / [ответственный редактор кандидат исторических наук А. А. Антуфьев]. - Свердловск : УНЦ АН СССР, 1982 92; 20 см. - Библиогр. в сносках  600 экз.

Кр
63.3(235.55)

С 52
Смышляевские чтения, научно-практическая конференция (10 ; 31.05.2007 ; Пермь). 
Материалы десятой научно-практической конференции "Смышляевские чтения" / ПГКУБ им. А. М. Горького ; [составитель Т. И. Быстрых]. - Пермь, 2007. - 260 с.; 21 см. - Загл. обл. : Смышляевские чтения

Кр
63.3(235.55)

С 62
Сонин, Лев Михайлович. 

От исхода до исхода : из истории евреев России / Л. М. Сонин. - Екатеринбург : Уральское литературное агентство, 2002. - 431 с.; 20 см  500 экз.

Кр
63.3(235.55)

С 72
Сплетались времена, сплетались страны... : [сборник статей] / Уральское генеалогическое общество ; [редактор Э. А. Калистратова]. - Екатеринбург : УГО, 2005. - 88 с.; 21 см

Кр
63.3(235.55)

У 68
"Урал в прошлом и настоящем", научная конференция (24-25 февраля 1998 г. ; Екатеринбург). 
Урал в прошлом и настоящем : материалы научной конференции. Ч. 1 / [гл. ред. В. В. Алексеев]. - Екатеринбург : ИИА УрО РАН, 1998. - 537 с.; 29 см. - Библиогр. в конце ст.  300 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Урал индустриальный, региональная научная конференция (2 ; 17 декабря 1997 ; Екатеринбург). 
Материалы второй региональной научной конференции "Урал индустриальный" / [ответственный редактор Б. В. Личман]. - Екатеринбург : УГТУ, 1998. - 186, [1] с.; 20 см  150 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Урал индустриальный, региональная научная конференция (17 октября 1996 ; Екатеринбург). 
Материалы региональной научной конференции "Урал индустриальный" / [ответственный редактор Б. В. Личман]. - Екатеринбург : УГТУ, 1997. - 140, [3] с.; 20 см  200 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Урал индустриальный, региональная научная конференция (3 ; май 1999 ; Екатеринбург). 
Материалы третьей региональной научной конференции "Урал индустриальный" : посвящается 75-летию профессора Александра Васильевича Бакунина / [ответственный редактор Б. В. Личман]. - Екатеринбург : УГТУ : Академкнига, 1999. - 242 с. : портр.; 20 см  220 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральская старина : литературно-краеведческие записки. Вып. 9 / [ред.-cост. В. М. Слукин]. - Екатеринбург : Баско, 2007. - 332 с. : ил.; 20 см  500 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 1(18). - 2008. - 133 с.; 29 см)  1000 экз.

Кр, Ф6
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 1(22). - 2009. - 149 с.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994

№ 15. - 2007. - 121 с.; 29 см)  300 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 16. - 2007. - 124 с.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 2(19). - 2008. - 151 с.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 2(23). - 2009. - 158, [1] с. : ил.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 3(20). - 2008. - 150 с.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 3(24). - 2009. - 149, [1] с.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

У 68
Уральский исторический вестник / [главный редактор А. В. Головнев]. - Екатеринбург : ИИиА УрО РАН. - 1994. - ISSN 1728-9718

№ 4(21). - 2008. - 155 с. : ил.; 29 см)  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)

Ф 79
Формирование сферы гражданской деятельности в Российской империи (на материалах Урала второй половины XIX - начала XX в.) : сборник научных статей / [ответственный редактор И. В. Побережников]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2010. - 116 с.; 20 см  300 экз.

Кр
63.3(235.55)

Ч-92
Чупинские краеведческие чтения (1 ; 2001 ; Екатеринбург). 
Первые Чупинские краеведческие чтения : тезисы докладов и сообщений : Екатеринбург, 7-8 февраля 2001 г. / ИИиА УрО РАН, СОУНБ им. В. Г. Белинского ; [ответственный редактор С. П. Постников]. - Екатеринбург : СОУНБ им. В. Г. Белинского, 2001. - 122, [4] с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст.  200 экз.

Кр
63.3(235.55)6

К 53
Книга Памяти : посвящается тагильчанам - жертвам репрессий 1917-1980-х годов / [составление, подготовка текста, вступительная статья В. М. Кириллова]. - Екатеринбург : Наука, 1994. - 334 с.; 21 см ; 1 л. карт. - Указ. фамилий: с. 330-332  30000 экз.

Кр
63.3(235.55)6

Н 64
Никто не забыт, ничто не забыто : к 70-летию создания Уральского добровольческого танкового корпуса / [ответственный редактор А. Д. Кириллов]. - 3-е изд. - Екатеринбург, 2011. - 148 с.; 21 см. - Библиогр. в сносках  1000 экз.

Кр
63.3(235.55)6

О-11
О боевом пути 10-го гвардейского Уральско-Львовского Краснознаменного орденов Суворова и Кутузова добровольческого танкового корпуса : методический материал в помощь лекторам и докладчикам / [подготовил Я. Л. Резник]. - Свердловск, 1983. - 47 с.; 20 см. - Загл. обл. : Уральский добровольческий танковый корпус

Кр
63.3(235.55)622

В 65
"Война в памяти поколений" (15 июня 2011 года ; Екатеринбург). 
Материалы региональной научно-практической конференции, посвященной 70-летию начала Великой Отечественной войны и 100-летию со дня рождения Н. И. Кузнецова "Война в памяти поколений" от 15 июня 2011 года / Свердловская областная универсальная научная библиотека им. В. Г. Белинского (Екатеринбург) ; составители Е. Н. Ефремова, Н. Ф. Сгибнева. - Екатеринбург : СОУНБ им. В. Г. Белинского, 2011. - 115 с.; 19 см  200 экз.

Кр
63.3(235.55)622

Ф 51
Филатова, Альбина Ароновна. 

"У памяти своя тропа..." / А. А. Филатова ; [ред.-сост. В. П. Сапов, худож. ред. А. А. Морозов]. - Екатеринбург : ПАКРУС, 2012. - 107, [3] с. : фот.; 20 см  200 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

А 72
Антипина, Зоя Николаевна. 

"Здесь Родины моей начало" : 360-летнему юбилею села Сылва посвящается... / З. Н. Антипина, О. А. Афонева. - Екатеринбург, 2009. - 283 с. : фот.; 20 см  200 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

В 36
Верхотурская старина : краеведческо-историческое издание. Вып. 1 / [главный редактор Игумен Тихон]. - Верхотурье : Свято-Николаевский монастырь, 2003. - 49 с. : ил.; 29 см  999 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

В39
Вехи истории : к 250-летию Свердловска / [подготовил кандидат исторических наук  А. Г. Козлов ; художник А. Казанцев]. - Свердловск : Средне -Уральское Книжное Издательство, 1973. - 126, [2] с. : ил.; 11 см  10000 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

Д 83
Дунаев, Юрий Андреевич. 

Повесть о твердом сплаве : литературно-документальная летопись / Ю. А. Дунаев. - Первоуральск, 2012. - 259 с. : фот.; 20 см  300 экз.

Кр, Ф6
63.3(2Рос-4Све)

К 18
Каменецкий, Леонид Германович.  Мои современники. Лицом к лицу : избранное Леонида Каменецкого и его друзей о жизни, о славном городе Верхняя Пышма, о Клубе Зигмунда Фрейда и Юза Алешковского / Л. Г. Каменецкий. - Екатеринбург : Филантроп. - 2004

Том 1. - 2004. - 388 с. : фот.цв.; 21 см)  700 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

К 18
Каменск-Уральский, [1701-2001] / [Е. Т. Артемов [и др.] ; ответственный редактор С. П. Постников]. - Екатеринбург : Академкнига, 2001. - 123, [2] с. : фот.цв.; 28 см  10000 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

К 20
Капустина Е. 

Он вчера не вернулся из боя... : воинам-динасовцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, посвящается / Е. Капустина, О. Долгих. - Первоуральск, 2000. - 92 с. : ил., фот.; 24 см

Кр
63.3(2Рос-4Све)

К 64
Кондратов, Леонид Александрович. 

Записки инженера : из истории развития Новотрубного завода / Л. А. Кондратов. - Москва : Металлургиздат, 2011. - 160 с. : фот.; 22 см

Кр, АБ, Ф4
63.3(2Рос-4Све)

М 61
Министерство культуры Свердловской области : 50 лет / [буклет подготовили Г. А. Шибанов, Е. М. Олешко]. - Екатеринбург : Филантроп, [2003]. - 44 с. : цв.ил.; 28 см

Кр
63.3(2Рос-4Све)

М 90
Муллануров, Мухамеднур Мулланурович. 

История деревни Средний Бугалыш Красноуфимского района / М. М. Муллануров. - [б. м.], 1996. - 79 с. : рис., фот.; 21 см. - Загл. обл. : История Бугалыша

Кр
63.3(2Рос-4Све)

С 77
Старков В. И. 

Свердловская область в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 : [буклет к выставке] / В. И. Старков. - Екатеринбург, 2005. - 23 с. : цв.ил.; 21 см  1000 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

С 77
"Старый Екатеринбург" глазами художника Геннадия Георгиевича Субботина / художник Г. Г. Субботин ; автор текста к акварелям и ответственный за выпуск Е. С. Эйсмонт. Екатеринбург в прошлом и настоящем : историко-статистический очерк : по изданию 1903 г. / В. А. Весновский. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 1998. - 141, [3] с. : цв.ил.; 9 см. - Загл. обл. : Старый Екатеринбург  1000 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

Т 76
Трофимов, Александр Васильевич. 

Три узелка ачитской истории / А. В. Трофимов. - Ачит, 2005. - 48 с. : портр.; 20 см  100 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)6

Ж 66
Живи и помни. - Екатеринбург : Ассоциация бывших узников нацистских концлагерей и гетто, 2008. - 111 с. : фот., портр.; 20 см  1000 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)6

О-83
Откровения памяти : воспоминания о Великой Отечественной войне : Великой Победе посвящается. Ч. II : Фронтовики. Ч. III : Концерты в госпиталях / [сост. Л. Г. Шишкина ; ред. и отв. за выпуск И. И. Золотова]. - Екатеринбург : СГОДНТ, 2002. - 100 с. : портр.; 21 см  200 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све-2Билимбай)

С 86
 Строгановские чтения, краеведческая конференция (1 ; 2004 ; Первоуральск / р. п. Билимбай). 
Первые Строгановские чтения : сборник материалов краеведческой конференции : 30 марта 2004 года / [отв. за выпуск Н. М. Демина ; ред. Е. В. Курбаковских и др.]. - Первоуральск : ЦБ ЦБС, 2004. - 75 с.; 21 см  200 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све-2Первоуральск)

М 47
Мелехин, Валерий Иванович. 

Хочу исцелить : [воспоминания и размышления] / В. И. Мелехин. - Екатеринбург : Старт, 1998. - 186 с.; 20 см  500 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све-2Первоуральск)

Р 88
Русакова, Людмила Михайловна. 

Живая история: страницы возникновения и развития поселка Пильная, 1760-2010 гг. : посвящается 250-летию Пильной / Л. М. Русакова. - Первоуральск, 2010. - 113 с. : фот.; 29 см. - Библиогр.: с. 85-86

Ф6
63.3(2Рос-4Све-2Первоуральск)

Ц 55
ЦЗЛ. Люди и годы / [ответственный редактор Л. Ф. Папулина]. - Первоуральск : ПНТЗ, 2004. - 318 с. : фот.; 20 см  360 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све-2Первоуральск)

Ш 71
Шмаков Г. 

Старая Утка : очерки и рассказы о Староуткинском заводе и поселке / Г. Шмаков, А. Г. Чукашин, В. В. Ермолаев. - Поселок Староуткинск, 1997. - 164 с. : фот.; 20 см  5000 экз.

Кр
63.3(4)

О-82
Отечественная война 1812 года в изданиях XIX - начала XX в. из фондов Свердловской областной универсальной научной библиотеки им. В. Г. Белинского : каталог выставки, посвященной 200-летию войны / [под общей редакцией канд. ист. наук Е. П. Пироговой]. - Екатеринбург : Баско, 2011. - 68 с. : ил.; 30 см. - Библиогр.: с. 4. - Указ.: с. 66-67  100 экз.

Кр
63.3(4Гем)

Б 88
Бросцат, Мартин. 

Закат тысячелетнего рейха / М. Бросцат ; [перевод с немецкого В. Кузнецова]. - Москва : Яуза : Эксмо, 2005. - 288 с.; 21 см. - (Империя III рейх)  5000 экз.

АБ
63.3(4Гем)

П 26
Первушин, Антон. 

Оккультный Гитлер / А. Первушин. - Москва : Яуза, 2006. - 448 с.; 21 см. - (Оккультная власть). - Библиогр.: с. 442-445  4000 экз.

АБ
63.3(4Фра)

В 35
Версаль / авт.-сост. Е. А. Конькова. - Москва : Вече, 2008. - 236, [2] с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  5000 экз.

ЗДЧ
63.3(4Фра)

З-26
Замки Луары / авт.-сост. Е. А. Останина. - Москва : Вече, 2009. - 238, [1] с. : ил., портр.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  3000 экз.

Ф1
63.3(7Сое)

Д 15
Даллес, Аллен. 

ЦРУ против КГБ. Искусство шпионажа / А. Даллес ; [перевод с немецкого В. Г. Чернявского, Ю. Д. Чупрова]. - Москва : Центрполиграф, 2000. - 427 с.; 21 см. - (Секретная папка). - Пер.изд.: Im Geheim Dienst / Dulles, Allen  10000 экз.

АБ
63.3(7Сое)

М97
Мэнголд, Том. 

Цепной пес "холодной войны" / Т. Мэнголд ; [перевод с английского Ю. Н. Кобякова]. - Москва : Центрполиграф, 2001. - 474 с.; 21 см. - (Секретная папка). - Пер.изд.: Cold warrior / Mangold, Tom  10000 экз.

АБ
ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ
65(235.55)

Р 85
Руководители производства / [главный редактор Б. Грибачев]. - Екатеринбург : Горизонт, 2008. - 96, [4] с. : фот.цв., портр.; 29 см. - (Альманах "Золотой фонд Среднего Урала" ; №2, 2008)  2500 экз.

Кр
65(235.55)

С 19
Сапоговская, Лариса Владимировна. 

Березовская золотопромышленная компания. 1874 - 1917 гг. / Л. В. Сапоговская, Е. Ю. Рукосуев. - Екатеринбург : Академкнига, 2001. - 239 с.; 20 см. - Примеч. в конце глав  300 экз.

Кр
65(2Рос-4Све-2Пер)

П 26
Первоуральская птицефабрика : 1972-2007 / [гл. ред. И. Тухбатов, авт. текстов: В. Поликарпов, С. Медведев, фот. Н. Захаров, В. Поликарпов]. - Екатеринбург : УралНИИСХоз, 2007. - 40 с. : фот.цв.; 29 см  1000 экз.

Кр
65.(235.55)

Р 85
Рукосуев, Евгений Юрьевич. 

Съезды золото и платинопромышленников Урала. 1897-1919 гг. / Е. Ю. Рукосуев, С. А. Тарская ; [отв. ред. В. В. Алексеев]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 1997. - 218 с. : табл.; 20 см. - Библиогр.: с. 104-116  200 экз.

Кр
65.03(2)

Э 40
Экономическая история России XVII-XX вв.: динамика и институционально-социокультурная среда : сборник статей памяти Л. В. Сапоговской / [главный редактор академик В. В. Алексеев]. - Екатеринбург : УрО РАН, 2008. - 303, [1] с. : портр.; 20 см. - Библиогр. указ. трудов Л. В. Сапоговской: с. 51-60  300 экз.

Кр
65.050

Н 72
Новая экономика в новой России : юбилейный сборник научных трудов, посвященный 40-летию экономического факультета Уральского государственного экономического университета / [ответственный за выпуск Н. М. Сурнина]. - Екатеринбург : Издательство УрГЭУ, 2007. - 325 с.; 20 см. - Библиогр. в сносках  250 экз.

Кр
65.053

Х 35
Хейне, Пол. 

Экономический образ мышления : [перевод с английского] / П. Хейне ; [редактор перевода Б. Пинскер]. - 2-е изд., стер. - Москва : Дело : Catallaxy, 1993. - 702 с. : ил.; 24 см. - Пер.изд.: The Economic Way of Thinking / Heyne, Paul  30000 экз.

ЗДЧ
65.264

Т 21
Тарп, Ван К. 

Трейдинг - ваш путь к финансовой свободе / В. К. Тарп ; [перевели с английского Е. Перельман, В. Псарев]. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, 2008. - 368 с. : табл.; 21 см. - (Академия биржевой торговли). - Пер.изд.: Trade your way to Financial Freedom / Tharp V. K.  2500 экз.

Ф6
65.29

В 88
Вудз, Кэспиан. 

Собственный бизнес : книга, благодаря которой вы станете лучше : [рекомендовано ESQUIRE] / К. Вудз ; [перевод с английского В. Н. Егорова]. - Москва : РИПОЛ классик, 2009. - 303 с. : ил.; 22 см. - Пер.изд.: From acorns. How to build a brilliant business / Woods, Caspian. - Библиогр.: с. 294-297  3000 экз.
Ф6
65.30

С 19
Сапоговская, Лариса Владимировна. 

Национальная золотопромышленная политика XVIII-XX вв., или Нужно ли России золото? / Л. В. Сапоговская. - Екатеринбург : УрО РАН, 2008. - 328 с.; 21 см. - Библиогр. в конце глав  300 экз.

Кр
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ

66.3(2Рос-4Све)

Н 64
Никто не забыт - ничто не забыто. - Екатеринбург : Свердловский областной комитет ГМПР, 2007. - 149 с. : фот.; 21 см  450 экз.

Кр
66.7(2Рос-4Све)

В 39
Ветеран : [сборник] / Городской Совет ветеранов. - Верхняя Пышма, 2006. - 319 с. : фот.; 21 см  300 экз.

Кр
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

67.400

Л 13
Лаврова, Светлана Аркадьевна. (писатель ; 1964-). 

Первоклассные истории о правах : учебное пособие для 1 класса / С. А. Лаврова, Е. М. Кропанева [и др.] ; [ответственный редактор В. В. Нестеров]. - Екатеринбург : Сократ ; Екатеринбург : Учебная книга, 2003. - 80 с. : цв.ил.; 27 см  40000 экз.

Ф1, Ф3
67.401

Р 76
О физической культуре и спорте в Российской Федерации : Федеральный закон (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, №50, ст. 6242). - 3-е изд. - Москва : Ось-89, 2008. - 48 с.; 20 см  2000 экз.

ЗДЧ
67.401.132

К61

Колосов Л. С. 

Собкор КГБ. Записки разведчика и журналиста / Л. С. Колосов. - Москва : Центрполиграф, 2001. - 443 с.; 21 см. - (Секретная папка)  8000 экз.

АБ
67.401.132

К 78
Красильников, Рэм Сергеевич. 

КГБ против МИ-6. Охотники за шпионами / Р. С. Красильников. - Москва : Центрполиграф, 2000. - 405 с.; 21 см. - (Секретная папка). - Библиогр.: с. 401-404. - Словарь: с. 338-400  10000 экз.

АБ
67.401.132

М 72
Млечин, Леонид Михайлович. 

Особая папка. Служба внешней разведки: самые знаменитые операции советской и российской разведки / Л. М. Млечин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2004. - 608 с.; 21 см. - (Тайная война)  3000 экз.

АБ
67.401.132

П 31
Пещерский, Владимир Леонидович. 

"Красная капелла". Советская разведка против абвера и гестапо / В. Л. Пещерский. - Москва : Центрполиграф, 2000 427; 21 см. - (Секретная папка)  10000 экз.

АБ
67.401.132(2Рос-4Све)

Б 24
Баринов, Игорь Вячеславович. 

Победить и выжить - чтобы победить вновь : записки сотрудника регионального отдела группы "Альфа" / И. В. Баринов. - Екатеринбург, 2003. - 48 с. : фот.; 21 см  5000 экз.

Кр
ВОЕННОЕ ДЕЛО

68.35

В 65
Войны и сражения эпохи Наполеона, 1792-1815 / Роберт Брюс [и др.] ; [пер. с англ. А. Колина]. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 270 с. : ил., ртр.; 24 см. - Пер.изд.: Fighting techniques of the Napoleonic world, 1792-1815. - Библиогр.: с. 269-270  3000 экз.

ЗДЧ
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ

72(235.55)

И 71
Институт истории и археологии : первое десятилетие / [ответственный редактор А. Ф. Шорин]. - Екатеринбург : УрО РАН, 1998. - 174 с.; 21 см. - Указ. имен: с. 166-169  300 экз.

Кр
72.3

Б 37
Бегич, Николас. 

Никола Тесла и его дьявольское оружие : главная военная тайна США / Николас Бегич, Джин Мэннинг ; пер. с англ. К. Козырева. - Москва : Яуза, 2008. - 380, [1] с. : ил. - (Рассекреченная история). - Пер.изд.: Angels don't play this haarp. Advances in Tesla technology / Begich, Manning. - Библиогр. в подстроч. прим.
АБ
72.3

Н 34
Наука : подробная иллюстрированная история науки : [перевод с английского] / главный редактор А. Харт-Дэвис, [ведущий редактор А. Евменова]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2012. - 512 с. : ил.; 31 см. - (DK. A Dorling Kindersley Book). - Загл. обл. : Наука : иллюстрированная история науки. - Пер.изд.: Science. The definitive visual guide. - Алф. указ.: с. 494-509. - Словарь терминов: с. 486-493  19500 экз.
Ф6
72.3(235.55)

А67
Академическая наука Урала = Academic science in the Urals : очерки истории / [главный редактор В. В. Алексеев]. - Екатеринбург ; Санкт-Петербург : Людовик, 2007. - 479 с. : ил.; 22 см. - Библиогр. в примеч.: с. 407-464  1000 экз.

Кр
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
74(2Рос-4Све)

И90
История Первоуральского филиала УГТУ-УПИ : [50 лет] / [составители Э. О. Корниенко, Н. В. Папина]. - Первоуральск : УГТУ-УПИ, 2005. - 48 с. : фот.; 20 см  650 экз.

Кр, Ф6
74.03(2Рос-4Све-2Первоуральск)6-4

С 18
Сандакова, Ольга Викторовна. 

Больших и малых дел свершенья, преодоленья, достиженья... : посвящается 50-летнему юбилею школы №32 / автор-составитель О. В. Сандакова. - Первоуральск, 2008. - 159 с. : фот.; 29 см

Ф6
74.200.58

Л88
Лысаков, Владимир Георгиевич. 

1000 загадок / В. Г. Лысаков. - Москва : АСТ ; Донецк : Сталкер, 2005. - 318 с. : ил; 21 см. - (Для детей и не только)  5000 экз.

Ф1
74.200.58

Х 25
Хаткина, Наталья Викторовна. 

Играем круглый год / авторы-составители Н. В. Хаткина, М. А. Хаткина. - Москва : АСТ ; Донецк : Сталкер, 2001. - 319 с. : рис.; 21 см. - (Нескучная энциклопедия)  5000 экз.

Ф1
74.26

Р 89
Русский язык. Средняя школа. 7 класс [Электронный ресурс] : программно-методический комплекс : [около 4000 тестовых заданий, 300 диагностических и коррекционных тестов, 100 звуковых диктантов, гипертекстовый учебник-справочник]. - Прогр. 367 Мб. - Минск : ИНИС-СОФТ ; Москва : Хронобус, [2002?]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM); 12 см: цв., зв. - (Семейный наставник)

КИ
74.268.6

Д 18
Данилюк, Александр Ярославович. 

Основы религиозных культур и светской этики : программы общеобразовательных учреждений : 4-5 классы / А. Я. Данилюк. - Москва : Просвещение, 2010. - 24 с.; 22 см  16000 экз.

Кр
74.268.6

Д18
Данилюк, Александр Ярославович. 

Основы религиозных культур и светской этики : книга для родителей / А. Я. Данилюк. - Москва : Просвещение, 2010. - 28 с.; 22 см  250000 экз.

Кр
74.268.6

О-75
Основы религиозных культур и светской этики : книга для учителя: 4-5-е классы : справочные материалы для общеобразовательных учреждений / [Б. Х. Бгажноков и др.] ; под редакцией В. А. Тишкова, Т. Д. Шапошниковой. - Москва : Просвещение, 2010. - 239 с.; 22 см. - Библиогр. в конце разд.  17000 экз.

Кр
74.48(2Рос-4Све)

У 68
Уpальская школа искусствоведения. Кафедpа истоpии искусств факультета искусствоведения и культуpологии Уpальского унивеpситета = Ural school of art studies / Hауч. pед., авт. вступ. ст. и летописи каф. С. В. Голынец. - Екатеринбург : Издательство Уральского университета, 2002. - 331 с. : фот.; 20 см. - Имен. указ.: с. 287-315  500 экз.

Кр
74.9

В 20
Васютин, Александр Михайлович. 

Самая лучшая книга по воспитанию детей / А. М. Васютин, Н. С. Васютина. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2011. - 235, [2] с.; 21 см. - (Сердце отдаю детям)  2500 экз.

АБ
74.9

К 74
Коулмен, Пол. 

Как сказать ребенку о... : как помочь вашему ребенку решить проблемы, утешить его и развить в нем хорошие качества / П. Коулмен ; [перевод с английского О. Цветковой]. - [б. м.] : издательство Института Психотерапии, 2002. - 399 с.; 22 см. - Пер.изд.: How to say it to your kids / Coleman, Paul  5000 экз.

АБ
СМИ. КНИЖНОЕ ДЕЛО

76.103

П 85
Прудовская, Светлана Николаевна. 

История книги своими руками : научно-популярная литература / [текст и иллюстрации] С. Н. Прудовская. - Москва : КомпасГид, 2011. - 55 с. : цв.ил.; 21 см  3000 экз.

Ф4
СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА
77.562

Н 73
Новиков, Сергей Юрьевич. 

Веселые сценарии ко всем праздникам : издания для досуга / С. Ю. Новиков. - Москва : АСТ-Пресс, 2007. - 318 с. : ил. - (1000 советов от газеты Комсомольская правда)  12000 экз.

Ф10
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО
78.3(235.55)

Г 47
Гильфанова, Ирина Анатольевна. 

Муниципальная библиотека и местное самоуправление : (на материале Уральского региона) / И. А. Гильфанова. - Екатеринбург : ГОУ ВПО УГТУ-УПИ, 2006. - 174 с. - (Дистанционное образование). - Библиогр.: с. 154-174. - Библиогр.: с. 154-174 (320 назв.)

Кр
78.35(235.55)

К 53
Книжные собрания российской провинции: проблемы реконструкции : сборник научных трудов / [ответственный редактор Н. А. Мудрова]. - Екатеринбург : ЦНБ УрО РАН, 1994. - 268 с.; 21 см  1000 экз.

Кр
МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ ДЕЛО
79(235.55)

Е 78
Ерошова Т. М. 

Помним. Чтим. Учимся : книга об уральском музейщике А. Д. Бальчугове / авторы и составители: Т. М. Ерошова, Б. В. Соколов, Г. В. Чукреев. - Екатеринбург, 2011. - 137 с. : фот.; 22 см. - Библиогр.: с. 134-136  500 экз.

Кр
79.1

М 89
Музеи и краеведение / [редколлегия: И. Л. Жеребцов [и др.]]. - Сыктывкар : Издательство Сыктывкарского университета, 2001. - 351 с. : ил.; 20 см. - (Труды Национального музея Республики Коми ; Вып. 3). - Библиогр. в конце ст.  230 экз.

Кр
ФОЛЬКЛОР. ФОЛЬКЛОРИСТИКА
82.3(0)

В 27
Величайшие истории на все времена : [легенды и мифы со всего света] / [главный редактор книжной программы Н. Ярошенко]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2010. - 312 с. : цв.ил.; 31 см. - Пер.изд.: Fabuleux Mythes et Legendes du monde entier  39000 экз.

Ф6
82.3(0)

Т 50
То ли было, то ли не было : сказки народов Северного Кавказа / худож. П. Г. Пономаренко. - Ростов-на-Дону : Книга, 2012. - 128 с  5000 экз.

Ф3
82.3(0)-440

К 91
Кун, Николай Альбертович. 

Мифы Древней Греции / Н. А. Кун. - Москва : Эксмо, 2011. - 224 с. : ил. - (Классика в школе)  4000 экз.

Ф1
82.3(235.55)

К 31
Кашин, Рудольф Александрович. 

Страна Чусовия : легенды. Предания. Воспоминания / автор-составитель Р. А. Кашин. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2012. - 96 с.; 16 см  1000 экз.

Кр
82.3(235.55)

У 68
Уральские частушки / [составители П. Галкин и Н. Куштум]. - Свердловск : Свердловское книжное издательство, 1963. - 108 с.; 12 см  30000 экз.

Кр
82.3(235.55)

Ш 52
Шестьсот... частушек. Ч. II / Общество "Знание". - Каменск-Уральский : Городская организация общества "Знание", 1992. - 79 с.; 20 см  10000 экз.

84.2(0)

М 68
Мифы Древней Греции / художник А. И. Резников. - Москва : Омега, [2010]. - 111 с.; 21 см. - (Школьная библиотека)  12000 экз.

Ф6
84.2(0)

Р 19
Рак, Иван Вадимович. 

В царстве пламенного Ра : мифы, легенды и сказки Древнего Египта / И. В. Рак. - Москва : Детская литература, 2012. - 189 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф10, Ф12, Ф15, Ф17
84.2(0)-442

Д 38
Детская энциклопедия и любимые сказки в одной книге : сказочная книга знаний / [перевод с английского: В. А. Жукова [и др.] ; пересказ: Е. Г. Каргановой, С. Г. Летовой, М. Н. Тарловского ; художники: Т. Вульф [и др.]]. - Москва : Астрель, [2013]. - 159 с. : цв.ил.; 29 см  3000 экз.

Ф6
84.2(2)

Т 93
1000 загадок, пословиц, поговорок, скороговорок : для начальной школы / сост. В. Г. Дмитриева ; [худож. О. Серебрякова]. - Москва : АСТ, 2012. - 255 с. : ил. - Библиогр.: с. 252  7000 экз.

Ф2, Ф3
84.2(2)

Л 37
Левкиевская, Елена Евгеньевна. (1963). 

Мифы и легенды восточных славян / Е. Е. Левкиевская ; художники: Д. В. Поляков, О. А. Полякова. - Москва : Детская литература, 2012. - 316 с.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф3, Ф4
84.2(2)

М 99
Мягкие лапки, а в лапках - царапки : загадки, сказки, потешки / художник В. А. Жигарев. - Москва : Фламинго, 2011. - 63 с. : цв.ил.; 21 см  30000 экз.

Ф3
84.2(2)

Р 89
Русские богатыри : былины и героические сказки / авт. переск. И. В. Карнаухова ; авт. предисл. Г. Карнаухова ; худож. Н. Кочергин. - Москва : Оникс, 2012. - 160 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)  4000 экз.

Ф6, Ф18, Ф19
84.2(2)

Р 89
Русские волшебные сказки / [в обработке: А. Толстого, И. Карнауховой] ; художники А. Лебедев и Е. Петрова. - Москва : РОСМЭН, 2011. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (В гостях у сказки)

Ф3
84.2(2)-412

Т 93
1000 загадок / [составитель В. Г. Дмитриева ; иллюстрации О. Серебряковой]. - Москва : Астрель : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Сова, [2011]. - 480 с. : ил.; 22 см  3500 экз.

Ф4
84.2(2)-412

П 78
Про все на свете. Лучшие загадки / [составитель Валентина Геннадьевна Дмитриева ; художники: И. Горбунова, С. Емельянова, О. Серебрякова]. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Сова, [2012]. - 128 с. : цв.ил.; 21 см. - (Для самых умных малышей). - Библиогр.: с. . 127- Алф. указ.: с. 123  7000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4
84.2(2)-442

С 81
100 сказок о книге и чтении : [сборник русских народных сказок] : в двух книгах. - 2011. - ISBN 9785-91540-044-2

Книга 1 / [составитель, автор предисловия и заключительной статьи Ю. Н. Столяров, оформление Д. В. Полякова]. - Москва : Русская школьная библиотечная ассоциация, 2011. - 192 с. : ил.; 23 см. - (Библиотечка журнала "Читайка" ; Вып. 1). - Словарь старинных и местных слов: с. 175  1000 экз.

Ф1
84.2(2)-442

К 93
Кошкин дом : [сказки] / [иллюстрации И. Егоровой]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2012. - 128 с. : цв.ил.; 22 см. - (Читаем детям. Читаем малышам). - (10 сказок малышам)  10000 экз.

Ф3
84.2(2)-442

К 93
Курочка Ряба : [сказки] / [иллюстрации И. Егоровой]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2012. - 128 с. : цв.ил.; 22 см. - (Читаем детям. Читаем малышам). - (10 сказок малышам)  10000 экз.

Ф3
84.2(2)-442

М 68
Мифы русского народа : герои сказаний, легенд и преданий / [в обработке: А. Н. Афанасьева, А. Н. Нечаева] ; художник Иван Цыганков. - Москва : АСТ : Астрель ; Тула : Родничок, [2012]. - 158 с. : цв.ил.; 27 см  7000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84.2(2)-442

С 42
Сказки матушки Зимы : [кн. рус. нар. сказок] / [худож. А.А. Гордиенко]. - Ростов-на-Дону : Книга, 2012. - 128 с. : цв.ил. - (Волшебная страна)

Ф6
84.2(2)-53

П 28
Песенки и потешки / [составитель Н. Терентьева ; художник Н. Субочева ; обработка Г. Науменко]. - Москва : Стрекоза, [2011]. - 31 с. : цв.ил.; 20 см. - (Подсказки мамочке)

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84.2(3)

К68
Король Артур и рыцари Круглого Стола / пересказ С. Прокофьевой ; ил. А. Власовой. - Москва : Эксмо, 2012. - 72 с. : ил. - (Книги - мои друзья)

Ф2, Ф4, Ф6
84.2(3)

Р86
Румяный колобок : английская народная сказка / обраб. А. Эстерль, пересказ Л. Леонидова, худ. А. Дугин, О. Дугина. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. - 18 с. : цв.ил. - (Шедевры книжной иллюстрации)

Ф1, Ф12, Ф15
84.2(4Гем)

В 69
Волшебная дудочка : сказки и предания немецких земель / авт. переск. С. Прокофьева ; худож. Н. Гольц. - Москва : Эксмо, 2012. - 136 с. : цв.ил. - (Книги - мои друзья)  5000 экз.

Ф3, Ф7, Ф15, Ф17
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

83

Л 64
Литература [Электронный ресурс]. - Прогр. 694 МБ. - Москва : Новый Диск, 2006. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM); 12 см: цв. - Загл. на контейнере : Банк сочинений: 4000 сочинений по произведениям отечественных и зарубежных авторов, 300 сочинений на свободную тему, сочинения-рецензии на художественные произведения

КИ
83

Э68
Энциклопедический словарь юного литературоведа : для среднего и старшего школьного возраста / [составитель В. И. Новиков]. - Москва : Педагогика, 1988. - 415, [1] с. : ил.; 27 см. - Библиогр.: с. 405-411. - Алф. указ.: 412-415  500000 экз.

Кр
83.3(0)

Ч-84
Чудакова, Мариэтта Омаровна. (1937- ). 

Не для взрослых. Время читать! : полка третья / Мариэтта Чудакова. - Москва : Время, 2011. - 252, [1] с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
83.3(2)6

И90
История башкирской советской литературы / [А. И. Харисов, Г. Хусаинов, Г. Рамазанов ; отв. ред. Л. И. Залесская, Г. Б. Хусаинов]. - Москва : Наука, 1977. - 527 с. : портр.; 22 см. - Список лит. / Сост. Г. Хусаинов: с. 522-526. - Списки лит. в примеч.: с. 502-521  4200 экз.

Кр
83.3(2)6

С21
Сафуанов, Суфиян Гаязович. 

Межнациональные связи башкирской литературы / С. Г. Сафуанов ; [отв. ред. Г. Б. Хусаинов]. - Москва : Наука, 1979. - 279 с.; 20 см  2200 экз.

Кр
83.3(235.55)

Б44
Беляев, Сергей Егорович. 

Д. Н. Мамин-Сибиряк и музыка / С. Е. Беляев. - Екатеринбург : СОБДиЮ, 2002. - 64 с. : ил., портр.; 21 см. - Библиогр.: с. 60-62. - Указ. имен: с. 56-59  500 экз.

Кр
83.3(235.55)

Д 30
Дементьев, Валерий Васильевич. 

Сад под ливнем. Лирика Степана Щипачева / В. В. Дементьев. - Москва : СоветскаЯ Россия, 1970. - 159 с.; 14 см. - (Писатели Советской России). - Загл. обл. : Степан Щипачев  20000 экз.

Кр
83.3(235.55)

Х61
Хлыстикова, Антонина Михайловна. 

Приглашение в музей : [музей С. Щипачева на газетных страницах] / А. М. Хлыстикова. - Богданович : Литературный музей С. Щипачева, 2009. - 99 с.; 22 см  200 экз.

Кр
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ДО ХХ ВЕКА
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852).  Избранное : в 2-х томах / Н. В. Гоголь. - Москва : ТЕРРА. - 1997. - ISBN 5-300-01158-4

Т. 1 : Вечера на хуторе близ Диканьки ; Миргород : повести, служащие продолжением "Вечеров на хуторе близ Диканьки" ; Ревизор : комедия в пяти действиях / Н. В. Гоголь ; [составитель и автор вступительной статьи М. Латышев]. - 1997. - 480 с.; 22 см. - (Сокровища мировой литературы. Русская литература XIX в.)

АБ
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852).  Избранное : в 2-х томах / Н. В. Гоголь. - Москва : ТЕРРА. - 1997. - ISBN 5-300-01158-4

Т. 2 : Повести ; Мертвые души : поэма / Н. В. Гоголь ; [составитель М. Латышев]. - 1997. - 416 с.; 22 см. - (Сокровища мировой литературы. Русская литература XIX в.)

АБ
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852). 

Вечера на хуторе близ Диканьки : повести, изданные пасичником Рудым Паньком / Н. В. Гоголь ; авт. вступ. ст., авт. коммент. И. А. Виноградов, худож. А. М. Лаптев. - Москва : Детская литература, 2011. - 304 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф10
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852). 

Избранное : [сборник] / Н.В. Гоголь ; [сост. М.П. Немченко, послесл. П.А. Николаева]. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1983. - 527 с. : портр.; 21  100000 экз.

Ф9
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852). 

Петербургские повести ; Вечера на хуторе близ Диканьки / Н. В. Гоголь. - Москва : Комсомольская правда, 2007. - 318, [1] с.; 21 см. - (Книжная коллекция "КП" ; Т. 24)

АБ
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852). 

Тарас Бульба : повесть / Н. В. Гоголь ; авт вступ. ст. В. А. Воропаев ; авт. коммент. И. А. Виноградов ; худож. Е. А. Кибрик. - Москва : Детская литература, 2011. - 187 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф6
84Р1

Д 70
Достоевский, Федор Михайлович. (1821 - 1881). 

Игрок : романы. Рассказы / Ф. М. Достоевский. - Москва : Эксмо, 2010. - 639 с.; 21 см. - (Русская классика)  4000 экз.

АБ
84Р1

Е 80
Ершов, Пётр Павлович. 

Конек-Горбунок : [сказка] / Петр Ершов ; художник Н. Глушкова. - Екатеринбург : Литур, 2012. - 144 с. : цв.ил.; 25 см. - (Стихи и сказки)  10000 экз.

Ф17
84Р1

Е 80
Ершов, Петр Павлович. 

Конек-горбунок : [сказка] / П. П. Ершов ; худож.: Л. И. Мильчин, А. Алир. - Москва : Самовар, 2007. - 112 с. - (Наши любимые мультфильмы)  20000 экз.

Ф10
84Р1

Е 80
Ершов, Петр Павлович. (1815-1869). 

Конек-Горбунок : [сказка] / Петр Ершов. - Смоленск : Русич, [2011]. - 128 с. : цв.ил.; 22 см. - (Внеклассное чтение)  10000 экз.

Ф11, Ф15
84Р1

Ж 74
Житков, Борис Степанович. (1882-1938). 

Рассказы / Борис Житков ; художники: Л. Сальникова, Э. Коминарец, И. Петелина. - Москва : Омега, [2012]. - 159 с. - (Школьная библиотека)  10000 экз.

Ф6
84Р1

К 72
Костомаров, Николай Иванович. 

Кудеяр. Сын. Холоп. Сорок лет : роман и повести / Н. И. Костомаров. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2011. - 576 с.  5006 экз.

АБ
84Р1

Л 49
Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841). 

Герой нашего времени : роман, поэмы / М. Ю. Лермонтов. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 281 с.; 20 см. - (Детская классика)  4000 экз.

Ю/Сек
84Р1

М 22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович (1852-1912).  Полное собрание сочинений : в 20 т. / Мамин-Сибиряк Д. Н. ; под общей редакцией Г. К. Щенникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2002. - ISBN 5-7851-0402-4

Т. 1 : Художественные произведения 1875-1882 гг. / ред. Г. К. Щенников. - 2002. - 912 с. : фот.

КХР, Кр, Ю/Сек, АБ, ЗДЧ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р1

М22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович (1852-1912).  Полное собрание сочинений : в 20 т. / Мамин-Сибиряк Д. Н. ; под общей редакцией Г. К. Щенникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2002. - ISBN 5-7851-0402-4

Т. 2. Кн. 1 : Приваловские миллионы : [роман] ; Семья Бахаревых : рукописный вариант / Д. Н. Мамин-Сибиряк. - 2003. - 744 с. : портр.)  2000 экз.

ЗДЧ, Кр, Ю/Сек, КХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф15
84Р1

М 22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович (1852-1912).  Полное собрание сочинений : в 20 т. / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; под общей редакцией Г. К. Щенникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2002. - ISBN 5-7851-0402-4

Т. 2. Кн. 2 : Приваловские миллионы : рукописные редакции и подготовительные материалы: Каменный Пояс I, Каменный Пояс II, Сергей Привалов. - 2006. - 600 с)  1500 экз.

СХР, ЗДЧ, КХР, АБ, Ю/Сек, Кр, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р1

М22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович (1852-1912).  Полное собрание сочинений : в 20 т. / Мамин-Сибиряк Д. Н. ; под общей редакцией Г. К. Щенникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2002. - ISBN 5-7851-0402-4

Т. 3 : Горное гнездо ; Дикое счастье : [романы] ; Повести, рассказы и очерки 1883-1884 гг. / Д. Н. Мамин-Сибиряк. - 2007. - 996 с. : портр.)  2000 экз.

СХР, Кр, КХР, АБ, Ю/Сек, ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р1

М 22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович (1852-1912).  Полное собрание сочинений : в 20 т. / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; под общей редакцией Г. К. Щенникова. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2002. - ISBN 5-7851-0402-4

Т. 4 : Бурный поток ( На улице) : роман ; Повести, рассказы и очерки 1885-1886 гг. / Д. Н. Мамин-Сибиряк. - 2007. - 704 с. : портр.)  2000 экз.

СХР, КХР, АБ, Кр, ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р1

М 22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович.  Полное собрание сочинений : в 20 томах / Д. Н. Мамин-Сибиряк. - Екатеринбург : Банк культурной информации. - 2002. - ISBN 5-7851-0402-4

Т. 5 : Уральские рассказы / редактор Г. К. Щенников. - 2011. - 904 с)  500 экз.

Кр
84Р1

О-77
Островский, Александр Николаевич. 

Снегурочка : весенняя сказка в четырех действиях с прологом / А. Н. Островский ; художник О. Ионайтис ; вступительная статья Б. Никольского. - Москва : Детская литература, 2012. - 220 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф1
84Р1

О-95
Очеретин, Вадим Кузьмич. 

Я твой, Родина! : повесть / Вадим Очеретин. - Екатеринбург : [Банк культурной информации], 2010. - 563, [2] с. : ил.; 10 см. - (Проза войны)  200 экз.

Кр
84Р1

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Сказки. Стихи / А. С. Пушкин ; художник О. Ким. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2012. - 128 с. : ил., портр.; 22 см. - (Для маленьких друзей). - (Школьная библиотека)  10000 экз.

Ф11, Ф12, Ф18
84Р1-5

Б 83
Бородинское поле : 1812 год в русской поэзии / [составление вступительная статья А. В. Гулина] ; художник В. П. Панов. - Москва : Детская литература, 2012. - 398 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р1-5

Б91
Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953). 

Стихотворения / И. А. Бунин ; [составитель В. Приходько] ; художник Л.  Бирюков. - Москва : Детская литература, 1989. - 111 с. : ил.; 21 см  400000 экз.

Ф9
84Р1-5

В 38
Весенние стихи / [составитель Л. Бурмистрова] ; художник В. Белоусов. - Москва : Мозаика-Синтез, 2012. - 24 с. : цв.ил.; 29 см. - (Большая поэзия для маленьких детей)  10000 экз.

Ф4
84Р1-5

З-62
Зимние стихи / [составитель Л. Бурмистрова] ; художник В. Белоусов. - Москва : Мозаика-Синтез, 2012. - 24 с. : цв.ил.; 29 см. - (Большая поэзия для маленьких детей)  7000 экз.

Ф3, Ф4, Ф15, Ф17, Ф18
84Р1-5

Л 52
Летние стихи / [составитель Л. Бурмистрова] ; художник В. Белоусов. - Москва : Мозаика-Синтез, 2012. - 24 с. : цв.ил.; 29 см. - (Большая поэзия для маленьких детей)  10000 экз.

Ф3, Ф4, Ф11, Ф12, Ф16
84Р1-5

О-72
Осенние стихи / [составитель Л. Бурмистрова] ; художник В. Белоусов. - Москва : Мозаика-Синтез, 2012. - 24 с. : цв.ил.; 29 см. - (Большая поэзия для маленьких детей)  7000 экз.

Ф3, Ф4, Ф7, Ф8, Ф10
84Р-5

З-81
Золотой и серебряный век : интимная лирика / составитель Е. А. Росинская ; художник Е. И. Альбрехт. - Донецк : БАО, 2008. - 384 с. : ил.  15000 экз.

АБ
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ХХ ВЕКА
84(2)

Р 60
Родная речь : Хрестоматия 1-4 классы : рекомендовано к чтению в школе / [художники: В. Дугин, Б. Игнатьев, И. Цыганков]. - Москва : Мир Искателя, [2009]. - 447 с. : ил.; 21 см. - (Внеклассное чтение)  9000 экз.

Ф4
84(2)

С 80
Стихи и рассказы о Родине / сост.: Н. Терентьева, Е. Позина ; худож. О. Пархаев. - Москва : Стрекоза, 2012. - 128 с. : ил. - (Библиотека школьника)

Ф6
84(235.55)6-5

Н 19
Назаревская, Лариса Кирилловна. 

Бесконечность пути : стихотворения / Л. К. Назаревская. - Екатеринбург : Издательство Уральского университета, 2011. - 304 с. : портр.; 20 см. - Алф. указ.: с. 283-292  500 экз.

Кр
84(2Рос-4Све)6-44

И 99
Июльские холода : рассказы молодых свердловских прозаиков / сост. А. А. Власов. - Свердловск : Средне-Уральское книжное изд-во, 1991. - 224 с  6000 экз.

Кр
84(2Рос-4Све)6-44

О-95
Очеретина, Ираида Власьевна. 

Шли по войне девчата... ; Мои друзья - добровольцы / И. В. Очеретина. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2010. - 110 с. : ил., фот.  1000 экз.

Кр
84(2Рос-4Све-2Первоуральск)

С 71
Спешилов, Георгий Федорович. 

Рюрик / Г. Ф. Спешилов. - Первоуральск, 2011. - 152 с. : ил.; 19 см  100 экз.

ЗДЧ, Кр
84Р6

А 13
Абгарян, Наринэ. (р. 1971). 

Понаехавшая / Наринэ Абгарян ; [иллюстрации Виктории Кирдий]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, [2012]. - 249 с. : ил.; 18 см  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

А 13
Абдуллаев, Чингиз Акифович. (р. 1959). 

День луны : [роман] / Чингиз Абдуллаев. - Москва : Эксмо, 2013. - 384 с.; 21 см. - (Абдуллаев. Мастер криминальных тайн)  6000 экз.

СХР, Ф10
84Р6

А 13
Абдуллаев, Чингиз Акифович. (1959- ). 

Распад. Обреченная весна : [роман] / Чингиз Абдуллаев. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 17 см. - (Абдуллаев. Современный русский шпионский роман)  12000 экз.

Ф9
84Р6

А 15
Абоян, Виталий Эдуардович. 

Ипостась : [роман] / В. Э. Абоян. - Москва : Эксмо, 2012. - 480 с.; 21 см. - (Анклавы Вадима Панова)  10000 экз.

Ф4
84Р6

А 19
Аверина, Юлия. 

Театралка, или секрет не ее успеха : роман / Ю Аверина, О Аверина. - Москва : АСТ, 2010. - 288 с. - (Дуэт для счастья с криминалом)  5000 экз.

Ф1
84Р6

А 42
Аксенов, Василий Павлович (1932-2009).  Таинственная страсть : роман о шестидесятниках : [в 2-х книгах] / Василий Аксенов. - Москва : Семь дней. - 2011. - ISBN 978-5-88149-464-3

Книга 1. - Авторская версия. - 2011. - 439 с)  15000 экз.

Ф6
84Р6

А 42
Аксенов, Василий Павлович (1932-2009).  Таинственная страсть : роман о шестидесятниках : [в 2-х книгах] / Василий Аксенов. - Москва : Семь дней. - 2011. - ISBN 978-5-88149-464-3

Книга 2. - 2011. - 239 с)  15000 экз.

Ф6
84Р6

А 44
Акунин, Борис. (1956). 

Турецкий гамбит : [роман] / Б. Акунин. - Москва : Захаров, 2004. - 222 с. : фот.цв.; 21 см. - (Издательство Захаров и первый канал представляют)  50 000 экз.

Ф9
84Р6

А 44
Акунин, Борис. (1956-). 

Черный Город : роман / Б. Акунин ; художник И. Сакуров. - Москва : Захаров, 2012. - 368 с. : ил.; 21 см  200000 экз.

СХР, АБ, Ф2, Ф4, Ф15
84Р6

А 46
Александрова, Наталья Николаевна. 

Зеркало Лукреции Борджиа : [роман] / Наталья Александрова. - Москва : Эксмо, 2013. - 347 с.; 21 см. - (Артефакт & детектив). - Другие произведения автора на 2-й с.  4000 экз.

АБ, Ф6, Ф11, Ф12
84Р6

А 46
Александрова, Наталья. 

Завещание алхимика : роман / Н. Александрова. - Москва : Эксмо, 2009. - 347 с.; 21 см. - (Артефакт-детектив)  4500 экз.

Ф9
84Р6

А 46
Александрова, Наталья. 

Заколдованное колье : [роман] / Н. Александрова. - Москва : АСТ, 2011. - 319 с. - (Иронический детектив)  3000 экз.

АБ
84Р6

А 46
Александрова, Наталья. 

Звонок с того света : [роман] / Н. Александрова. - Москва : АСТ, 2010. - 317 с. - (Иронический детектив)  3500 экз.

Ф4
84Р6

А 46
Александрова, Наталья. 

Одной смерти мало : [роман] / Наталья Александрова. - Москва : Астрель, [2012]. - 286 с.; 21 см. - (Иронический детектив)  2500 экз.

Ф10
84Р6

А 47
Алексеев, Сергей Петрович. (1922-2008). 

Исторические повести / С. Алексеев ; художник В. Дугин. - Москва : МИР ИСКАТЕЛЯ, [2011]. - 255 с. : ил.; 21 см. - (Внеклассное чтение)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф17
84Р6

А 47
Алексеев, Сергей Петрович. (1922-2008). 

Рассказы о войне / С. Алексеев ; [художники: В. Дугин, Г. Макаров, А. Симанчук]. - Москва : МИР ИСКАТЕЛЯ, [2012]. - 79 с. : цв.ил.; 23 см. - (Школьная библиотека)  3000 экз.

Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф16, Ф19
84Р6

А 47
Алексеев, Сергей Трофимович. (р. 1952). 

Сокровища Валькирии. Птичий путь : [роман] / Сергей Алексеев. - Москва : Астрель, [2013]. - 414 с.; 21 см. - (Сокровища Валькирии ; Кн. 7)  3000 экз.

АБ, Ф4
84Р6

А 48
Алексин, Анатолий Георгиевич. 

Мой брат играет на кларнете : художественная лит-ра / А. Г. Алексин. - Москва : АСТ : Олимп : Астрель, 2000. - 400 с. : ил. - (Любимые книги девочек)

Ф9
84Р6

А 52
Алтунина, Елена. 

Убийство с хеппи-эндом : роман / Елена Алтунина. - Москва : Астрель, 2012. - 316, [1] с. - (Первые. Лучшие. Любимые)

Ф12
84Р6

А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна. 

Ничего личного / Н. В. Андреева. - Москва : Астрель : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2010. - 349 с  2000 экз.

Ф6
84Р6

А 72
Антонов, Сергей Валентинович. (1968- ). 

Пятиборец : [фантастический роман] / С. В. Антонов, А. В. Денисов. - Москва : Эксмо, 2013. - 446 с.; 21 см. - (Новые герои)  4500 экз.

Ю/Сек, АБ, Ф19
84Р6

А 72
Антонова, Анна Евгеньевна. 

Бабочки зимнего утра : повесть / А. Е. Антонова. - Москва : Эксмо, 2012. - 154, [2] с.; 21 см. - (Только для девчонок)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф11, Ф16
84Р6

А 79
Арбузов, Алексей Николаевич. (1908-1986). 

Таня ; Жестокие игры : пьесы / Алексей Арбузов ; . - Москва : Детская литература, 2011. - 168 с. : ил., портр.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф6
84Р6

А82
Арканов, Аркадий Михайлович. (писатель ; 1933-). 

Арканов такой, Арканов сякой / Аркадий Арканов. - Москва : АСТ, 2010. - 317, [2] с. [2] с.

Ф4
84Р6

А 87
Архипов, Андрей Михайлович. 

Ветлужцы : фантастический роман / А. М. Архипов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 412 с. - (Фантастическая История)  8000 экз.

Ф12
84Р6

А 91
Астафьев, Виктор Петрович. (1924-2002). 

Конь с розовой гривой : рассказы / Виктор Астафьев ; [послесловие А. М. Туркова] ; художник Е. Мешков. - Москва : Детская литература, 2012. - 265 с. : ил., портр.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6

А 91
Астафьев, Виктор Петрович. (1924 - 2001). 

Царь-рыба : повествование в рассказах / В. П. Астафьев. - Москва : Эксмо, 2009. - 512 с. : портр. - (Русская классика)  4000 экз.

АБ
84Р6

А 94
Афанасьев, Александр. 

Время героев. Россия всегда права! : [роман] / Александр Афанасьев. - Москва : Эксмо, [2012]. - 416 с.; 21 см. - (Русская имперская фантастика)  2500 экз.

Ф15
84Р6

А 94
Афанасьев, Александр. 

Эра джихада : [роман] / Александр Афанасьев. - Москва : Эксмо, 2013. - 384 с.; 21 см. - (Враг у ворот. Фантастика ближнего боя)  5000 экз.

Ф11, Ф12
84Р6

А 94
Афанасьева, Яна. 

Финанс-романс : в дебрях корпоративной Европы / Яна Афанасьева. - Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2012. - 381, [1] с.; 19 см  3000 экз.

Ф4
84Р6

А 95
Ахманов, Михаил. 

Океаны Айдена. По Ту Сторону Неба / М. Ахманов. - Санкт-Петербург : Крылов, 2005. - 384 с. - (Фантастическая авантюра)

Ф9
84Р6

Б 12
Бабкин, Борис Николаевич. 

Ребус старого пирата : роман / Б. Н. Бабкин. - Москва : АСТ, 2010. - 350 с  5000 экз.

Ф13
84Р6

Б 16
Баженова, Ксения. 

Сердце грустного шута : [роман] / Ксения Баженова. - Москва : Эксмо, 2012 (макет 2013). - 346, [1] с.; 20 см. - (Детектив-событие). - Другие произведения автора на 2-й с.  8000 экз.

АБ, Ф18, Ф19
84Р6

Б 18
Байкалов, Альберт Юрьевич. (1967- ). 

Крестоповал. Война совести : [роман] / Альберт Байкалов. - Москва : Эксмо, 2012. - 349 с.; 21 см. - (Спецназ). - (Отряд специального назначения. Россия). - (Приключенческий боевик)  2000 экз.

Ф8, Ф19
84Р6

Б 18
Байкалов, Альберт Юрьевич. (1967- ). 

Крестоповал. Проклятие изгнанных : современный боевик-детонатор / Альберт Байкалов. - Москва : Эксмо, 2013. - 349 с.; 21 см. - (Крестоповал. Война совести)  2500 экз.

СХР, Ф4
84Р6

Б 18
Байкалов, Альберт Юрьевич. (1967- ). 

Крестоповал. Смертельная роль : [роман] / А. Ю. Байкалов. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Спецназ). - (Приключенческий боевик). - (Отряд специального назначения. Россия). - Загл. обл. : Смертельная роль  2100 экз.

СХР
84Р6

Б 18
Байки из бункера : [фантастические повести, рассказы] / составитель Н. Аверин ; художник Н. Арустамова. - Москва : Астрель, 2012. - 382 с.; 21 см. - (S.W.A.L.K.E.R.)  8000 экз.

Ф6
84Р6

Б 32
Бачинская, Инна Юрьевна. 

Лев с ножом в сердце : [роман] / И. Ю. Бачинская. - Москва : Эксмо, 2012. - 347, [1] с.; 21 см. - (Детектив сильных страстей)  8000 экз.

Ф4
84Р6

Б 32
Бачинская, Инна Юрьевна. 

Убийца манекенов : [роман] / И. Ю. Бачинская. - Москва : Эксмо, 2012. - 346, [1] с.; 21 см. - (Детектив сильных страстей)  8000 экз.

Ф1
84Р6

Б 32
Бачинская, Инна Юрьевна. 

Шаги по воде : [роман] / Инна Бачинская. - Москва : Эксмо, 2012. - 346 с. - (Детектив сильных страстей)  8000 экз.

Ф6
84Р6

Б 43
Белозеров, Михаил Юрьевич. 

Великая Кавказская Стена. Прорыв 2018 : [роман] / Михаил Белозеров. - Москва : Яуза, 2013. - 384 с.; 21 см. - (Враг у ворот. Фантастика ближнего боя)  5000 экз.

СХР, Ф2, Ф13
84Р6

Б 46
Бенедиктов, Кирилл Станиславович. 

Блокада : [сборник] / К. С. Бенедиктов. - Москва : АСТ : Этногенез, 2012. - 608 с. - (Этногенез : литературный сериал)  3000 экз.

Ф6
84Р6

Б 59
Бианки, Виталий Валентинович. (1894 - 1959). 

Рассказы и сказки о животных / В. В. Бианки ; худ. Н. Кондратова. - Москва : Омега, 2011. - 126 с. : ил. - (Школьная библиотека)

Ф6
84Р6

Б 59
Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959). 

Тайна ночного леса : [рассказы : для мл. шк. возраста] / В. В. Бианки ; [худож. В. Стахеев, И. Стахеева]. - Москва : Стрекоза, 2010. - 62, [2] с. : ил. - (Библиотека школьника)

Ф6
84Р6

Б 61
Биллевич, Виктор Всеволодович. 

Однажды в сказочной стране : [сказочная повесть] / В. В. Биллевич ; худ. Г. В. Соколов. - Москва : Самовар, 2012. - 79 с. : ил.; 22 см. - (Новые сказочные повести)

Ф6
84Р6

Б 72
Бобик в гостях у Барбоса : басни, стихи и сказка / худож. И. Семенов. - Москва : РОСМЭН, 1993. - 95 с. : цв.ил.

Ф9
84Р6

Б 73
Богачев, Алексей. 

Сокровища великого хана : историко-фантастическая повесть / А. Богачев. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 352 с. - (Современность и фантастика)  3000 экз.

Ф6
84Р6

Б81
Бондаренко, Владимир Никифорович. 

Три веселых зайца : [сказка] / В. Н. Бондаренко. - Москва : Самовар, 2009. - 103 с. : цв. ил. - (Сказка за сказкой)

Ф8
84Р6

Б 87
Брикер, Мария. 

Горькая дольче вита : [роман] / М. Брикер. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Детективные тайны)  6100 экз.

АБ
84Р6

Б 90
Бузинин, Сергей Владимирович. 

"Генерал Сорви-Голова". "Попаданец" против Британской Империи / С. В. Бузинин. - Москва : Эксмо, 2012. - 381, [1] с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  4000 экз.

Ф4
84Р6

Б 90
Буйда, Юрий Васильевич. 

Все проплывающие : [рассказы] / Ю. В. Буйда. - Москва : Эксмо, 2011. - 702 с  2100 экз.

АБ
84Р6

Б 90
Булычев, Кир. (1934-2003). 

Гостья из будущего / К. Булычев ; художник Е. Мигунов. - Москва : Эксмо, 2013. - 480 с. : ил. - (Детская библиотека)  4000 экз.

Ф3, Ф4
84Р6

Б 91
Буревой, Андрей. 

Одержимый. Защитник Империи : роман / А. Буревой ; художник И. Воронин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2013. - 473 с. - (Фантастический боевик ; вып. 823)  18000 экз.

АБ
84Р6

Б 91
Бурцев, Андрей. 

Люди в сером : [роман] / А. Бурцев, К. Юрченко. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2013. - 378 с.; 21 см. - (Портал)  2500 экз.

АБ
84Р6

Б 95
Быков, Дмитрий Львович. (публицист ; 1967-). 

Календарь : разговоры о главном: [эссе] / Дмитрий Быков. - Москва : АСТ, 2011. - 637, [1] c.

Ф6
84Р6

В 12
Вагнер, Татьяна. 

Холодные игры. Живыми не брать! : [роман] / Татьяна Вагнер. - Москва : Эксмо : Яуза, [2012]. - 224 с.; 21 см. - (Холодные игры ; Кн. 2)  4000 экз.

Ф1
84Р6

В 12
Вагнер, Яна. 

Вонгозеро : [роман] / Я. Вагнер. - Москва : Эксмо, 2011. - 448 с.; 21 см  3000 экз.

АБ
84Р6

В 14
Вайнер, Аркадий Александрович. (1931-2005). 

Эра милосердия : роман ; Я, следователь... : повесть / Аркадий, Георгий  Вайнеры ; [предисловие С. М. Муслимовой ; художник А. Н. Конюхов]. - Челябинск : Книга, 1991. - 511 с. : ил.; 21 см  200000 экз.

Ф9
84Р6

В 19
Васильев, Борис Львович. 

А зори здесь тихие... : [повести] / Б. Л. Васильев. - Москва : Вече, 2010. - 320 с. - (Современные и классические бестселлеры)  12000 экз.

Ю/Сек
84Р6

В 26
Веденская, Татьяна Евгеньевна. 

Зеленый подъезд : [роман] / Татьяна Евгеньевна Веденская. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Для особенных женщин)  17100 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

В 26
Веденская, Татьяна. 

Содержанки : [роман] / Татьяна Веденская. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - (В солнечном свете. Проза Татьяны Веденской)  11000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф15
84Р6

В 27
Величко, Андрей Феликсович. 

Век железа и пара : фантастический роман / А. Ф. Величко. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 313 с. : ил. - (Фантастическая История)  8000 экз.

Ф11
84Р6

В 27
Величко, Андрей Феликсович. 

Гости незваные : фантастический роман / А. Ф. Величко. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 315 с. : ил. - (Фантастическая История)  8000 экз.

Ф12
84Р6

В 27
Величко, Андрей Феликсович. 

Миротворец : фантастический роман / А. Ф. Величко. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 346 с. : ил. - (Фантастическая История)  8000 экз.

Ф18
84Р6

В 27
Величко, Андрей Феликсович. 

Эмигранты : фантастический роман / А. Ф. Величко. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 311 с. : ил. - (Фантастическая История)  8000 экз.

Ф15
84Р6

В 27
Величко, Владимир Михайлович. 

Сыщики в белых халатах. Следствие ведет судмедэксперт : [роман] / В. М. Величко. - Москва : Яуза : Эксмо, 2013. - 320 с.; 21 см. - (Акушер-Ха! Медицинский роман-бестселлер)  3000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

В 27
Веллер, Михаил Иосифович. (р. 1948). 

Махно : [роман] / М. Веллер. - Москва : АСТ : Астрель, [2012]. - 381 с.; 21 см  1500 экз.

Ф4
84Р6

В 27
Веллер, Михаил Иосифович. (р. 1948). 

Москва-Апокалипсис / М. Веллер. - Москва : АСТ : Астрель, [2010]. - 334 с.; 21 см

Ф4

84Р6

В 32
Веркин, Эдуард. 

Пчелиный волк : роман / Э. Веркин. - Москва : Эксмо, 2012. - 414 с.; 22 см. - (Хроника Страны Мечты ; Кн. 2)  4000 экз.

Ф6
84Р6

В 38
Веселая переменка : сборник смешных рассказов / худож. Ю. Якунин. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 224 с. : ил. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз.

Ф11, Ф16
84Р6

В 44
Вилар, Симона. 

Замок на скале : роман / С. Вилар. - Харьков : Книжный клуб, 2006. - 368 с

Ф12
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Артистка, блин! / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Астрель : АСТ : Полиграфиздат, 2012. - 318 с  3000 экз.

Ф12, Ф14
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Кто украл роман? : [повесть] / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 192 с. - (Детектив + Love)  4000 экз.

Ф13, Ф14
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Куда исчез папа? : [повесть] / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 188 с.; 20 см. - (Детектив + Love)  4000 экз.

Ф11, Ф13, Ф15
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946- ). 

Опасное соседство : [повесть] / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2013. - 186 с.; 20 см. - (Детектив + Love)  4100 экз.

Ф9, Ф17, Ф19
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Секрет бабушкиной коллекции ; Трудно быть храбрым : повести / Е. Н. Вильмонт ; . - Москва : Эксмо, 2013. - 416 с. : ил. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  4000 экз.

Ф10, Ф16
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946-). 

Секрет мрачного подземелья; Секрет похищенной дискеты / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с.; 20 см. - (Лучшие детективы Екатерины Вильмонт для девочек)  4000 экз.

Ф13
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Секрет подозрительного профессора ; Куда исчез папа? : повести / Е. Н. Вильмонт ; . - Москва : Эксмо, 2013. - 448 с. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  3000 экз.

Ф17, Ф18
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946- ). 

Трепетный трепач : [роман] / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Астрель, 2013. - 317 с.; 21 см  50000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф16
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

У страха глаза велики ; Секрет убегающей тени : повести / Е. Н. Вильмонт ; . - Москва : Эксмо, 2013. - 448 с. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  4000 экз.

Ф15, Ф16
84Р6

В 54
Вихрев, Федор. 

Смертный бой. Триколор против свастики : [роман] / Федор Вихрев. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 384 с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  7100 экз.

Ф9
84Р6

В 58
Власов, Сергей. 

Красная Площадь : [роман] / С. Власов. - Минск : Харвест, 2010. - 320 с. - (Кремлевский детектив)  4000 экз.

Ф16
84Р6

В 62
Водолазкин, Евгений Германович. (1964- ). 

Лавр : роман / Е. Г. Водолазкин. - Москва : Астрель, 2012. - 450 с.; 21 см  2000 экз.

АБ
84Р6

В 64
Вознесенская, Юлия Николаевна. 

Паломничество Ланселота : [Роман] / Ю. Н. Вознесенская. - Москва : Яуза-пресс, 2010. - 630, [1] с. - (Бестселлеры Ю. Вознесенской)

СХР, Ф15
84Р6

В 67
Волк, Ирина. 

Следствие ведет УБЭП / И. Волк. - Москва : АСТ, 2010. - 445 с. : ил. - (Экономический детектив)  3 000 экз.

СХР
84Р6

В 67
Волков, Александр Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного города : сказочная повесть / А. М. Волков ; худож. А. Шахгелдян. - Смоленск : Русич, 2010. - 192 с. : цв.ил.  5000 экз.

Ф4
84Р6

В 67
Волков, Александр Мелентьевич. (1891-1977). 

Огненный бог Марранов ; Желтый туман ; Тайна заброшенного замка : [повести-сказки] / А. М. Волков ; худож. Е. В. Мельникова. - Москва : Эксмо, 2009. - 496 с. : ил.; 21 см. - (Всемирная детская классика)  4000 экз.

Ф1
84Р6

В 67
Волков, Сергей Юрьевич. 

Последняя битва Борязавра / С. Ю. Волков ; худож. Н. Соколова. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2011. - 191 с. : цв.ил.; 22 см. - (Команда Светлой Стороны ; Кн. 2)  4000 экз.

Ф4
84Р6

В 68
Володарская, Ольга. (1974-). 

Лунный демон : [роман] / О. Володарская. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Нет запретных тем. Детективные романы О. Володарской)

Ф6
84Р6

В 68
Володарская, Ольга. (1974- ). 

Он бы отдал жизнь : роман / О. Володарская. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Нет запретных тем. Детективные романы О. Володарской)  13000 экз.

Ф1, Ф6
84Р6

В 68
Володарская, Ольга. (1974-). 

Отвергнутый дар : [роман] / О. Володарская. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Нет запретных тем. Детективные романы О. Володарской)

Ф6
84Р6

В 68
Володарская, Ольга. (1974-). 

Страсть под чужим именем : роман / Ольга Володарская. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с.; 21 cм. - (Нет запретных тем)

Ф6
84Р6

В 68
Володин, Виктор. 

Гончие смерти : роман / В. Володин. - Минск : Харвест, 2010. - 320 с. - (Спецназ ВДВ. Никто, кроме нас)  4000 экз.

Ф18
84Р6

В 68
Волошина, Полина. 

Маруся / П. Волошина, Е. Куликов. - Москва : АСТ : Этногенез, 2010. - 264 с.  12000 экз.

Ф6
84Р6

В 75
Воронин, Андрей Николаевич. 

Спецназовец. Точка дислокации : роман / А. Н. Воронин. - Минск : Харвест, 2011. - 319 с  5000 экз.

Ф1
84Р6

В 75
Воронин, Андрей. 

Инструктор. Схватка с драконом : роман / А. Воронин. - Минск : Харвест, 2010. - 320 с  5000 экз.

СХР
84Р6

В 75
Воронкова, Любовь Федоровна. 

Девочка из города. Гуси-лебеди : повести / Л. Ф. Воронкова ; вступительная статья В. Путилиной. - Москва : Детская литература, 2011. - 222 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф3
84Р6

В 75
Воронова, Мария. 

Клиника нежности : [роман] / М. Воронова. - Москва : Астрель, 2012. - 286 с. - (Врачебная сага)  4000 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф13, Ф14
84Р6

В 78
Востоков, Станислав Владимирович. (1975- ). 

Ветер делают деревья : руководство по воспитанию дошкольников для бывших детей и будущих родителей / С. В. Востоков ; иллюстрации Н. Елизаровой. - Москва, 2012. - 104 с. : ил.; 20 см. - (Серия "Витамин роста")  5000 экз.

Ф4
84Р6

В 93
Выставной, Владислав. 

Убить зону : фантастический роман / В. Выставной. - Москва : АСТ, 2011. - 348 с. - (S.T.A.L.K.E.R.)  40000 экз.

Ф6
84Р6

Г 12
Габбе, Тамара Григорьевна. (1903-1960). 

Сказки / Т. Г. Габбе, Е. Л. Шварц ; художник В. Фомина. - Москва : Детская литература, 2011. - 248 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

Г 12
Габова, Елена. 

"Двойка" по поведению : школьные рассказы о любви и не только / Е. В. Габова ; худож. К. Прокофьев. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 251 с.; 21 см. - (Современная проза)  3000 экз.

Ф6
84Р6

Г 12
Габова, Елена. (1952- ). 

Новенький и Черепаха : повести и рассказы для старшеклассников о любви, и не только / Елена Габова ; [художник М. Ф. Беллон]. - Сыктывкар : Редакция газеты "Коми му", 2011. - 256 с.; 21 см  1500 экз.

Ф4
84Р6

Г 12
Гаглоев, Евгений. 

Иллюзион : роман / Евгений Гаглоев. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 384 с.; 23 см. - (Зерцалия ; Кн. 1)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р6

Г 14
Гайдар, Аркадий Петрович. 

Повести / А. П. Гайдар ; худож. В. Дугин. - Москва : Книги "Искателя", 2008. - 448 с. : ил. - (Внеклассное чтение)

Ф6
84Р6

Г 14
Гайдар, Аркадий Петрович. (1904-1941). 

Тимур и его команда / А. Гайдар ; художник Б. Игнатьев. - Москва : Мир Искателя, [2013]. - 64 с.; 22 см. - (Библиотечка школьника)  4000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84Р6

Г 14
Гайдар, Аркадий Петрович. (1904-1941). 

Чук и Гек : рассказы и повесть / Аркадий Гайдар ; [предисловие В. Смирновой] ; художники А. Веркау и А. Ермолаев. - Москва : Детская литература, 2012. - 237 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

Г 20
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна. (1959- ). 

Вечная молодость с аукциона : [роман] / Татьяна Гармаш-Роффе. - Москва : Эксмо, 2009. - 352 с.; 17 см. - (Travel детектив)  5000 экз.

Ф9
84Р6

Г 20
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна. (1959-). 

И нет мне прощения : [роман] / Т. В. Гармаш-Роффе. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с.; 21 см. - (Высокое искусство детектива)  18000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

Г 24
Гафт, Валентин Иосифович. 

Стихотворения и эпиграммы / В. И. Гафт. - Москва : АСТ, 2007. - 253 с  10000 экз.

АБ
84Р6

Г 37
Герасимов, Дмитрий Германович. 

Сорок третий номер... / Д. Г. Герасимов. - Москва : АСТ, 2011. - 478 с. - (Книга-кино)  5000 экз.

Ф17
84Р6

Г37
Гераскина, Лия. 

Синий цветочек для мамы : сказки / Лия Гераскина ; [худож. Геннадий Соколов]. - Москва : Самовар, 2011. - 80 с. : цв.ил. - (Сказка за сказкой)  16000 экз.

Ф3, Ф14
84Р6

Г 51
Гитин, Валерий Григорьевич. (1942-2011). 

Самые дерзкие и страшные афоризмы, остроты, максимы, или Черный цитатник / В. Г. Гитин. - Москва : АСТ, [2007]. - 492 с. : ил.; 22 см  5000 экз.

Ф9
84Р6

Г 61
Головачев, Василий Васильевич. (1948- ). 

Вне себя / В. В. Головачев. - Москва : Эксмо, 2012. - 444 с.; 21 см. - (Абсолютное оружие)  16000 экз.

СХР
84Р6

Г 61
Головачев, Василий Васильевич. 

Нечеловеческий фактор / В. В. Головачев. - Москва : Эксмо, 2013. - 480 с. - (Абсолютное оружие)  15000 экз.

АБ
84Р6

Г 61
Головачев, Василий Васильевич. 

Рецидив / В. В. Головачев. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Абсолютное оружие)  15000 экз. 

СХР, Ф10
84Р6

Г 63
Гольман, Иосиф Абрамович. (1957- ). 

Вера, Надежда, Виктория : [роман] / И. А. Гольман. - Москва : Эксмо, 2011. - 416 с.; 20 см. - (Мужской взгляд. Проза И. Гольмана)  20000 экз.

АБ
84Р6

Г 63
Гольман, Иосиф Абрамович. (1957-). 

Любовь заказывали? : [повести и рассказы] / И. А. Гольман. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с.; 20 см. - (Мужской взгляд. Проза И. Гольмана)  10000 экз.

АБ
84Р6

Г 63
Гольман, Иосиф Абрамович. (1957 -). 

Ради тебя одной : [роман] / И. А. Гольман. - Москва : Эксмо, 2012. - 448 с. - (Мужской взгляд. Проза И. Гольмана)  4100 экз.

СХР, АБ, Ф7
84Р6

Г 63
Гольман, Иосиф Абрамович. (1957-). 

Счастье бывает разным : [роман] / И. А. Гольман. - Москва : Эксмо, 2011. - 380 с. - (Мужской взгляд. Проза И. Гольмана)  12100 экз.

АБ, Ф6, Ф8, Ф15
84Р6

Г 63
Голявкин, Виктор Владимирович. (1929-2001). 

Тетрадки под дождем : рассказы и повести / худож. В. В. Голявкин ; авт. предисл. Л. Л. Бубнова. - Москва : Детская литература, 2012. - 283 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф2
84Р6

Г 65
Гончарова, Марианна. 

Дракон из Перкалаба / М. Б. Гончарова. - Москва : Эксмо, 2012. - 256 с. - (Когда все дома). - (Проза Марианны Гончаровой)  4000 экз.

Ф2
84Р6

Г 68
Гореликов, Сергей. 

Миротворец : [роман] / С. Гореликов. - Санкт-Петербург : Вектор, 2011. - 384 с. - (Фантастический боевик-экшн)  2000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

Г 70
Городова, Мария. 

Ветер Нежность / М. Городова. - Москва : Эксмо, 2012. - 256 с  7000 экз.

СХР, АБ
84Р6

Г 71
Горький, Максим. (1868-1936). 

Детство : повесть / М. Горький. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 284 с. - (Детская классика)  3000 экз.

Ф3
84Р6

Г 74
Готти, Саша. 

Влада и заговор Тьмы / С. Готти ; худож. С. Готти. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 2012. - 346 с  3000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Г 77
Гранин, Даниил. 

Три любви Петра Великого : [роман] / Д. Гранин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 512 с  2000 экз.

Ф15
84Р6

Г 82
Грибачев, Николай Матвеевич. (1910-1992). 

Заяц Коська и его друзья : [рассказы] / Николай Грибачев ; художник Надежда Кузнецова. - Москва : Самовар, [2011]. - 94 с. : цв.ил.; 23 см. - (Сказка за сказкой)  20000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф6
84Р6

Г 85
Гришковец, Евгений Валерьевич. (1967 -). 

Письма к Андрею. [Записки об искусстве] : [повесть] / Е. В. Гришковец. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2013. - 157 с.; 17 см  15000 экз.

СХР, Ф6
84Р6

Г 87
Громов, Борис. 

Насмерть / Б. Громов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 319 с. - (После ядерной войны). - (Мир Большой Тьмы). - (Военная фантастика)  8000 экз.

Ф6
84Р6

Д 15
Даль, Дмитрий. 

Волчья правда / Д. Даль. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 352 с. - (Боевая фантастика)  4040 экз.

Ф1
84Р6

Д 18
Данилова, Анна Васильевна. (1961-). 

Черный пасодобль : [роман] / А. В. Данилова. - Москва : Эксмо, 2012. - 315 с.; 21 см. - (Crime & Private). - Другие произведения автора на 2-й с.  4500 экз.

АБ, Ф16, Ф17
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. 

Чувство реальности : роман / П. В. Дашкова. - Москва : Астрель : АСТ, 2004. - 510 с  3000 экз.

АБ
84Р6

Д 26
Дегтярев, Владимир Николаевич. 

Золото Югры : [роман] / Владимир Дегтярев. - Москва : Вече, 2012. - 320 с.; 22 см. - (Сибириада)  3000 экз.

АБ
84Р6

Д 31
Демченко, Оксана Борисовна. 

Паутина удачи : роман / О. Б. Демченко ; худож. С. А. Григорьев. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 476 с. : ил. - (Магия фэнтези)  9000 экз.

Ф6
84Р6

Д 36
Деружинский, Вадим. 

По следу призрака : [роман] / В. Деружинский. - Минск : Букмастер, 2012. - 288 с. - (Отражение)  3050 экз.

АБ
84Р6

Д 37
Десять сказок : [сборник] / худож. В. Бритвин. - Москва : Детская литература, 2012. - 160 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф8, Ф7, Ф12
84Р6

Д 44
Дивов, Олег Игоревич. (1968- ). 

След зомби : [фантастические романы] / О. И. Дивов. - Москва : Эксмо, 2011. - 987 с.; 20 см. - (Легенды)  3000 экз.

Ф9
84Р6

Д 45
Дикий, Ефим. (псевдоним). 

Комерс : тем, кто не дожил: [роман] / Е. Дикий. - Москва : АСТ, 2010. - 348, [1] с

Ф9
84Р6

Д 62
Дойников, Глеб Борисович. 

"Все по местам!" Возвращение "Варяга" / Г. Б. Дойников. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 320 с. - (Военно-историческая фантастика)  6000 экз.

Ф17
84Р6

Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Бриллиант мутной воды / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2002. - 428 с. - (Иронический детектив)  320000 экз.

Ф1
84Р6

Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Уха из золотой рыбки : роман / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2003. - 428 с. - (Иронический детектив)

Ф1
84Р6

Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Яблоко Монте-Кристо : роман / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2006. - 380 с. - (Иронический детектив)

Ф1
84Р6

Д 72
Дравин, Игорь. 

Ворон : [роман] / Игорь Дравин. - Москва : Эксмо, 2013. - 480 с.; 21 см. - (Цикл "Ролевик"). - (Фантастический боевик)  20200 экз.

Ф12
84Р6

Д 72
Драганов, Валерий. 

Белый песок : роман / В. Драганов. - Москва : АСТ, 2011. - 287 с  3000 экз.

Ф7
84Р6

Д 72
Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972). 

Денискины рассказы / Виктор Драгунский ; [художник А. Халилова]. - Москва : Росмэн, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская библиотека РОСМЭН)

Ф3, Ф4
84Р6

Д72
Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972). 

Кораблев, к доске! ; Денискины рассказы / В. Ю. Драгунский. - Ростов на Дону : Проф-Пресс, 2012. - 128 с. : ил. - (Школьная библиотека). - (Для маленьких друзей)  10000 экз.

Ф9, Ф15, Ф16
84Р6

Д 72
Драгунский, Денис Викторович. 

Пять минут прощания : [рассказы] / Д. В. Драгунский. - Москва : Астрель, 2011. - 445 с  4000 экз.

Ф1, Ф16
84Р6

Д 76
Дружинина, Марина Владимировна. 

Классный выдался денек! : веселые рассказы / М. В. Дружинина ; худож. О. Мазурина ; авт. предисл. М. В. Дружинина. - Москва : Детская литература, 2012. - 171 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф6, Ф11
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий Александрович. 

Планета Черного Императора : повесть / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Фантастические приключения)  3000 экз.

Ф8
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий Александрович. 

Третий всадник мрака : повесть / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 2007. - 416 с. - (Мефодий Буслаев)  5100 экз.

Ф1
84Р6

Ж 35
Жарко, Владимир Тимофеевич. 

Всему свое время : роман / В. Т. Жарко. - Минск : Книжный дом, 2012. - 320 с. - (Ответный удар)  2500 экз.

Ф4, Ф19
84Р6

Ж 85
Жук, Сергей Владимирович. 

За Уральским Камнем : роман / С. В. Жук. - Москва : Вече, 2012. - 432 с. - (Сибириада)  4000 экз.

АБ, Ф7
84Р6

З-15
Задорнов, Михаил Николаевич. 

Вверх ногами : проза / М. Н. Задорнов. - Москва : Эксмо, 2007. - 303 с.  3000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

З-17
Зайончковский, Олег Викторович. 

Кто погасил свет? : романы и повести / О. В. Зайончковский. - Москва : Астрель, 2012. - 635 с.; 21 см  2500 экз.

АБ
84Р6

З-32
Заплавный, Сергей Алексеевич. 

Клятва Тояна : роман / С. А. Заплавный. - Москва : Вече, 2013. - 528 с. - (Сибириада)  4000 экз.

АБ
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Бастион. Война в затерянном мире : [роман] / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Спецназ). - (Приключенческий боевик)  2000 экз.

Ф17
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Бастион. Другие : [роман] / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Спецназ). - (Приключенческий боевик)  2000 экз.

СХР, Ф16
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. (1964- ). 

Батяня. Лесной дозор : [повесть] / Сергей Зверев. - Москва : Эксмо, 2005. - 320 с.; 20 см. - (Спецназ ВДВ)  11000 экз.

Ф9
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Матросы "гасят" дикарей : [роман] / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Спецназ. Морской спецназ)  2100 экз.

СХР, АБ, Ф6, Ф7
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. 

Пираты государственной безопасности / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Спецназ. Морской спецназ)  2200 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф6, Ф9
84Р6

З-43
Зверев, Сергей Иванович. (1964- ). 

Южный фронт / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 349 с.; 20 см. - (Спецназ ВДВ)  2100 экз.

Ф13, Ф14
84Р6

З-45
Звягинцев, Александр Григорьевич. 

Швейцарские горки : роман / А. Г. Звягинцев. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 320 с. - (Современный остросюжетный роман)  4000 экз.

СХР
84Р6

З-53
Земляной, Андрей Борисович. (1964-). 

Войны крови. Черный потоп : [роман] / Андрей Земляной, Борис Орлов. - Москва : Эксмо : Яуза, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Войны миров. Фантастический боевик). - (Войны крови ; Кн. 2)  5000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

З-59
Зиганшин, Камиль Фарухшинович. 

Скитники : [романы] / К. Ф. Зиганшин. - Москва : Вече, 2013. - 480 с. - (Сибириада)  3000 экз.

Ф11, Ф12, Ф15
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. (1963- ). 

Землянин : [фантастический роман] / Роман Злотников. - Москва : Астрель, 2012. - 414, [1] с.; 21 см. - (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я)  23000 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. (1963-). 

Урожденный дворянин : [роман] / Роман Злотников, Антон Корнилов. - Москва : АСТ, [2013]. - 383 с.; 21 см. - (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.)  20000 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. (1963- ). 

Царь Федор : трилогия / Роман Злотников ; [послесловие И. Черного ; художник С. А. Григорьев]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 892 с. : ил.; 23 см. - (Трилогия в одном томе)  6000 экз.

Ф6
84Р6

И 20
Иванов, Алексей. 

Блуда и МУДО : повесть / А. Иванов. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 576 с

Ф9
84Р6

И 20
Иванов, Андрей Вячеславович. 

Путешествие Ханумана на Лолланд : роман / А. В. Иванов. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 414 с  5000 экз.

Ф4
84Р6

И 20
Иванов, Антон Давидович. (1950- ). 

Загадка невидимого гостя : повесть / А. Д. Иванов, А. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 186 с. : ил.; 20 см. - (Детектив & Приключения)  4000 экз.

Ф6
84Р6

И 21
Иванова, Вера. 

Свидание со смайликом : [повесть] / В. Иванова. - Москва : Эксмо, 2012. - 187 с.; 21 см. - (Только для девчонок)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф18
84Р6

И 21
Иванович, Юрий Иванович. (1958-). 

Обладатель : роман / Ю. И. Иванович. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Русский фантастический боевик)  10000 экз.

Ф8, Ф11, Ф15
84Р6

И 21
Иванович, Юрий Иванович. (1958-). 

Обладатель-десятник : роман / Ю. И. Иванович. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с.; 21 см. - (Русский фантастический боевик)  10000 экз.

Ф8, Ф11, Ф15
84Р6

И 25
Ивлиева, Юлия. 

Приключения колдуньи Вари, или Пенек с ушами : [повесть] / Ю. Ивлиева ; иллюстрации В. Чаловой. - Москва : Астрель : Астрель-СПб, 2013. - 157 с. : цв.ил.  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

И 43
Иличевский, Александр Викторович. 

Перс : роман / А. В. Иличевский. - Москва : Астрель, 2012. - 640 с  3000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

И 86
Искушение вампира : [повести] / Е. А. Неволина, Е. А. Усачева, Я. Лазарева. - Москва : Эксмо, 2012. - 379 с.; 20 см. - (Неземная любовь)  4000 экз.

Ф1, Ф6
84Р6

И 89
Истомин, Евгений. 

Архангелы: Битва за Землю / Е. Истомин. - Санкт-Петербург : Крылов, 2011. - 352 с. - (Фантастическая авантюра)  3800 экз.

Ф1, Ф6
84Р6

К 14
Казанцев, Кирилл. 

Блокада молчания : [Коррупция - достала. Ответ - жестокий] / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с.; 21 см. - (Мстители. Война несогласных)  2000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

К 14
Казанцев, Кирилл. (1970- ). 

Время пришло : [каждому воздастся по заслугам] / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Мстители. Война несогласных)  3000 экз.

Ф4
84Р6

К 14
Казанцев, Кирилл. 

Рукопожатный изверг / Кирилл Казанцев. - Москва : Эксмо, 2013. - 285, [1] с.; 21 см. - (Антикор Кирилла Казанцева)  2500 экз.

СХР, Ф1, Ф4, Ф19
84Р6

К 14
Казанцев, Кирилл. 

Суперкоп. Черный трафик : [роман] / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2013. - 349, [1] с.; 21 см. - (Оборотни в законе). - Другие произведения автора на с. 2  2000 экз.

Ф1
84Р6

К 14
Казанцев, Кирилл. 

Тайное становится явным : [страшный суд свершится на земле] / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Мстители. Война несогласных)  3000 экз.

Ф1
84Р6

К 17
Калинина, Дарья Александровна. 

Гарем шоколадного зайки : [роман] / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Детектив - приключение Д. Калининой)  2500 экз.

СХР, Ф2, Ф6, Ф13, Ф14
84Р6

К 17
Калинина, Дарья Александровна. 

Любовь до хрустального гроба : [роман] / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с.; 21 см. - (Детектив-приключение Д. Калининой)  2500 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

К 17
Калинина, Дарья Александровна. 

Сердце красавицы склонно к измене : [роман] / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2013. - 346, [1] с.; 21 см. - (Детектив-приключение Д. Калининой). - Др. произведения автора: с. 1-2  2800 экз.

Ф6, Ф15
84Р6

К 17
Калугин, Алексей. 

Чем черт не шутит : роман / А. Калугин. - Москва : Эксмо, 2011. - 414 с. - (Абсолютное оружие)  7000 экз.

Ю/Сек
84Р6

К 19
Каневский, Александр Семенович. 

Кровавая Мэри : детектив с юмором, с грустью и чуть-чуть с фантастикой / А. С. Каневский. - Москва : АСТ, 2010. - 221 с. : ил., портр. - (Иронический детектив)

Ф2
84Р6

К 37
Кетро, Марта. 

Хоп-хоп, улитка : [роман] / Марта Кетро. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 283, [2] с.; 21 см  3500 экз.

Ф1
84Р6

К 38
Кивинов, Андрей Владимирович. (1961-). 

Рокировка : [сборник: повести, рассказы] / Андрей Кивинов. - Москва : АСТ, 2011. - 571 с.; 21. - (Убойный отдел)  3000 экз.

Ф6
84Р6

К 38
Кивинов, Андрей. 

Время ментов : [сборник] / А. Кивинов. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 2010. - 569 с. - (Боевая коллекция)  4000 экз.

Ф15
84Р6

К 44
Кисельгоф, Ирина. 

Умышленное обаяние : [роман] / И. Кисельгоф. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с. - (Красавица и чудовище). - (Проза Ирины Кисельгоф)  5000 экз.

СХР, Ф4
84Р6

К 50
Клочков, Сергей. 

Фреон : [фантастический роман] / С. Клочков. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 349 с.; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R.)  10000 экз.

Ф6
84Р6

К 56
Ковалева, Вера. 

Все о феях / В. Ковалева ; иллюстрации В. Кирдий. - Москва : Астрель : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 158 с. : цв.ил.  7000 экз.

Ф3, Ф6
84Р6

К 58
Кожухаров, Роман Романович. 

Умри, а держись! Штрафбат на Курской дуге / Р. Р. Кожухаров. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Война. Штрафбат). - (Они сражались за Родину) : Штрафбат на Курской дуге  5000 экз.

АБ
84Р6

К 59
Коктейль Cosmopolitan : [сборник] / [составитель Э. Чаландзия]. - Москва : Fashion Books, 2006. - 304 с.; 19 см. - (Библиотека Cosmopolitan)  5000 экз.

Ф9
84Р6

К 60
Колдарева, Анастасия Elly. 

По ту сторону запрета : [роман] / Анастасия Elly Колдарева. - Москва : Астрель, [2012]. - 384 с.; 21 см  3000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

К 60
Колентьев, Алексей. 

Главный противник / А. Колентьев. - Санкт-Петербург : Крылов, 2012. - 416 с. - (Атомный город)  2800 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

К 61
Колочкова, Вера Александровна. 

Благословение святого Патрика : [роман] / В. А. Колочкова. - Москва : Эксмо, 2013. - 282 с.; 21 см. - (Счастливый билет. Романы Н. Мироновой и В. Колочковой)  6000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

К 61
Колпакова, Ольга Валериевна. 

Верните новенький скелет! / О. В. Колпакова, С. А. Лаврова ; худож. М. Богуславская. - Екатеринбург : Генри Пушель, 2013. - 208 с  2500 экз.

Ф4
84Р6

К 61
Колпакова, Ольга Валериевна. 

Это все для красоты : повесть в рассказах / О. В. Колпакова ; худож. С. В. Прокопенко. - Екатеринбург : Генри Пушель, 2013. - 200 с. - (Веселые летние истории)  2500 экз.

Ф4
84Р6

К 61
Колпакова, Ольга. 

Как фея Колючка придумала качели : [рассказы] / О. Колпакова ; иллюстрации К. Годес. - Санкт-Петербург : Акварель : Команда А, 2012. - 64 с. : ил.; 21 см. - (Цветочные феечки)  5000 экз.

Ф4
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968-). 

Неподкупные : [роман] / В. Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2012. - 349, [1] с.; 17 см. - (Мастер криминальной интриги)

Ф9
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968-). 

Страсть по понятиям : [роман] / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2013. - 382 с.; 21 см. - (Колычев. Мастер криминальной интриги)  6000 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф4, Ф6, Ф12
84Р6

К 62
Колядина, Елена Владимировна. 

Потешная ракета : [сказание о том, как блаженная Феодосия обернулась ученым монахом Феодосием Ларионовым: роман] / Елена Колядина. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 250, [1] с.; 21 см

АБ
84Р6

К 65
Константинов, Андрей. 

Агентство "Золотая пуля" - 2 ; Дело о кровавой Мэри / А. Константинов. - Москва : АСТ, 2010. - 510 с  4 000 экз.

Ф7
84Р6

К 65
Константинов, Сергей. 

"По полю танки грохотали...". "Попаданцы" против "Тигров" / С. Константинов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2013. - 285 с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  5000 экз.

Ф10, Ф15
84Р6

К 66
Корецкий, Даниил. 

Безупречный шпион : [сборник] / Д. Корецкий. - Москва : АСТ, 2012. - 666 с. - (Боевая коллекция)  3 000 экз.

АБ
84Р6

К 68
Коротенко, Александр. 

Трепанация : роман / А. В. Коротенко. - Москва : Время, 2011. - 240 с. - (Самое время!)  2000 экз.

АБ
84Р6

К 72
Костикова, Катерина. 

Лапник на правую сторону : роман / К. Костикова. - Москва : Время, 2005. - 352 с. - (Самое время!)  3000 экз.

АБ
84Р6

К 77
Крамер, Марина. 

Алекс, или Девушки любят негодяев : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2010. - 315 с. - (Криминальная мелодрама)  18000 экз.

Ф2
84Р6

К 77
Крамер, Марина. 

Визит с того света, или Деньги решают не все : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (История сильной женщины). - (Криминальная мелодрама М. Крамер). - Вар. загл. : Деньги решают не все. - Др. работы авт.: с. 2  9000 экз.

АБ
84Р6

К 77
Крамер, Марина. 

Все оттенки желаний : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2012. - 346 с.; 21 см. - (История сильной женщины). - (Криминальная мелодрама М. Крамер). - Др. произведения авт. на 2-й с.  10000 экз.

АБ, Ф1, Ф4
84Р6

К 77
Крамер, Марина. 

Марго, или Люблю-ненавижу : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2010. - 316 с.; 21 см. - (Криминальная мелодрама)  20 000 экз.

Ф1
84Р6

К 77
Крамер, Марина. 

Мэри, или Танцы на лезвии : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2010. - 348 с.; 21 см. - (Криминальная мелодрама). - Др. произведения авт. на 2-й с.  25100 экз.

Ф4
84Р6

К 77
Крапивин, Владислав Петрович. 

Оруженосец Кашка : повесть / В. П. Крапивин ; худож. Е. Медведев. - Москва : Оникс, 2012. - 192 с. - (Библиотека российского школьника)  4000 экз.

Ф3
84Р6

К 84
Крупина, Наталья Валерьевна. (1957- ). 

Гарнизонные дети : Литературно-художественное издание / автор предисловия. Н. В. Крупина ; художник О. Кичигина. - Челябинск : Издательство Марины Волковой : АЛИМ, 2008. - 48 с. : ил., фот.; 26 см. - (Любимые книжки для семейного чтения). - (От 7 до 12)  3000 экз.

Ф4
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара Шамильевна. 

Калитка счастья, или Спасайся кто может! : сказочная повесть / Т. Ш. Крюкова ; худож. Ю. Сперанский. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 255 с. : ил.; 21 см. - (Смешные истории)  3000 экз.

Ф3
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара Шамильевна. 

Невыученные уроки : рассказы / Т. Ш. Крюкова ; художник Г. Мазурин. - Москва : Детская литература, 2013. - 92 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф6, Ф15
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Единожды солгавший : [повесть и рассказы] / Т. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 352 с. - (Современная проза)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф6
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Лунный рыцарь : [приключенческий роман] / Т. Ш. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 416 с. - (Чудеса и приключения)  3000 экз.

Ф4
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Маг на два часа : [повесть] / Т. Ш. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 352 с. : цв.ил. - (Смешные истории)  3000 экз.

Ф3
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Повторение пройденного : повесть / Т. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 256 с. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз.

Ф7, Ф10
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Потапов, "двойка"! : [рассказы, стихи] / Т.  Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 256 с. : ил. - (Школьные прикольные истории)  5000 экз.

Ф3, Ф12
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара. 

Ровно в полночь по картонным часам : повесть-сказка / Т. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 256 с. : цв.ил. - (Смешные истории)  3000 экз.

Ф1, Ф8, Ф18
84Р6

К 90
Куликова, Галина Михайловна. 

Милая неженка : [роман] / Г. М. Куликова. - Москва : Эксмо, 2012. - 288 с.; 21 см. - (Галина Куликова. Романтическая история)  12000 экз.

СХР, Ф15, Ф16
84Р6

К 90
Куликова, Галина Михайловна. 

Охотники на русалок : роман / Г. М. Куликова. - Москва : АСТ, 2010. - 317 с. - (Иронический детектив)  9000 экз.

Ф1
84Р6

К 90
Кумма, Александр Владимирович. (1929-2011). 

Ленивый Вареник / Александр Кумма, Святослав Рунге ; иллюстрации Игоря Панкова. - Москва : Эксмо, [2012]. - 80 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  5000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

К 91
Кунин, Владимир Владимирович. 

Кыся в Америке : [роман] / В. В. Кунин. - Санкт-Петербург : Геликон Плюс, 1999. - 320 с.  5000 экз.

АБ
84Р6

К 91
Кунин, Владимир Владимирович. 

Чокнутые. Трое на шоссе. Интердевочка. Ребро Адама : повести / В. В. Кунин. - Санкт-Петербург : Геликон Плюс, 1999. - 383 с  10000 экз.

АБ
84Р6

К 93
Кургузов, Олег Флавьевич. (1959-2004). 

По следам Почемучки : рассказы и сказки / О. Ф. Кургузов ; худож. А. Власова. - Москва : Астрель : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2011. - 394 с. : ил. - (Детская классика)  3000 экз.

Ф3
84Р6

К 93
Курляндский, Александр Ефимович. (р. 1938). 

Попугай Кеша ищет клад : [сказочная повесть] / Александр Курляндский ; [художник А. Шахгелдян]. - Смоленск : Русич, [2012]. - 64 с. : цв.ил.; 22 см. - (Читаем сами)  3000 экз.

Ф8, Ф15, Ф16
84Р6

К 93
Курляндский, Александр Ефимович. (р. 1938). 

Попугай Кеша летит на Таити : [сказочная повесть] / Александр Курляндский, [при участии В. А. Караваева] ; [художник А. Шахгелдян]. - Смоленск : Русич, [2012]. - 63 с. : цв.ил.; 22 см. - (Читаем сами)  3000 экз.

Ф17, Ф18, Ф19
84Р6

Л 13
Лаврентьев, Александр. 

Пограничник : роман о конце света / А. Лаврентьев. - Москва : Лепта Книга : Вече : Гриф, 2012. - 352 с. - (Запределье. Трилогия "Кругом была тьма" ; Кн. 1)  4000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Л 14
Лагин, Лазарь Иосифович. (1903-1979). 

Старик Хоттабыч : [повесть-сказка] / Л. И. Лагин  ; [худож. А. М. Елисеев]. - Москва : Самовар, 2012. - 218, [6] с. : цв. ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  20 000 экз.

Ф4
84Р6

Л 17
Лазарева, Ярослава. 

Дар оборотня : [повести : для среднего школьного возраста] / Ярослава Лазарева. - Москва : Эксмо, 2012. - 313, [2] с.; 20 см. - (Неземная любовь)  4100 экз.

Ю/Сек, Ф1
84Р6

Л 33
Лебедев, Андрей. 

ТВари : роман в стиле Live reality / А. Лебедев. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 352 с.; 21 см  10000 экз.

Ф9
84Р6

Л 34
Леванова, Татьяна Сергеевна. (1977-). 

Сквозняки. Первая миссия : [повесть] / Татьяна Леванова. - Москва : Эксмо, 2012. - 416 с.; 20 см. - (Сквозняки ; Кн. 1)  3000 экз.

Ф15, Ф16, Ф18
84Р6

Л 34
Левашов, Николай Викторович.  Зеркало моей души : автобиографическая хроника / Н. В. Левашов. - Санкт-Петербург : Митраков. - 2011

Том 1 : Хорошо в стране советской жить.. - 2012. - 528 с.)

АБ, Ф4, Ф6
84Р6

Л 34
Левашов, Николай Викторович.  Зеркало моей души : автобиографическая хроника / Н. В. Левашов. - Санкт-Петербург : Митраков. - 2011

Том 2 : Хорошо в стране американской жить.. - 2011. - 544 с)

АБ, Ф4, Ф6
84Р6

Л 36
Левитина, Наталия Станиславовна. 

Не улыбайся незнакомцу : роман / Н. С. Левитина. - Москва : АСТ, 2010. - 320 с

Ф10
84Р6

Л 36
Левитина, Наталия Станиславовна. 

Неумышленное ограбление : [роман] / Н. Левитина. - Москва : АСТ, 2010. - 380 с. - Др. кн. авт. на 2-й с.  3000 экз.

Ф11
84Р6

Л 37
Левицкий, Андрей Юрьевич. (1971- ). 

Дети Сектора : [фантастический роман] / Андрей Левицкий, Виктор Глумов. - Москва : Астрель, 2013. - 380, [2] с.; 21 см. - (S.E.K.T.O.R.). - Другие произведения авторов на 2-й с.  7000 экз.

АБ
84Р6

Л 44
Лемеш, Юлия. 

Королева без королевства / Ю. Лемеш ; худож. Е. Чернова. - Москва : Астрель : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 190 с. : цв.ил.  7000 экз.

Ф3, Ф6
84Р6

Л 45
Ленковская, Елена. 

Повелители времени. Две кругосветки / Е. Ленковская. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 2012. - 282 с.; 21 см. - (Хронодайверы)  3500 экз.

Ю/Сек, Ф4, Ф7, Ф15
84Р6

Л 50
Лесина, Екатерина. 

Фотограф смерти : роман / Е. Лесина. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с. - (Артефакт & детектив)  3000 экз.

Ф6
84Р6

Л 61
Липскеров, Дмитрий Михайлович.  Собрание сочинений : в 5 т. / Д. М. Липскеров. - Москва : Астрель. - 2011. - ISBN 978-5-17-065238-9

Т. 2 : Демоны в раю. Последний сон разума : романы. - 2011. - 634 с)

АБ
84Р6

Л 61
Липскеров, Дмитрий Михайлович.  Собрание сочинений : в 5 т. / Д. М. Липскеров. - Москва : Астрель. - 2011. - ISBN 978-5-17-065238-9

Т. 3 : Сорок лет Чанчжоэ. Пространство Готлиба : романы. - 2011. - 634 с)

Ф6
84Р6

Л 61
Липскеров, Михаил Федорович. 

Самый маленький гном : [сказка-мультфильм] / [М. Ф. Липскеров ; художник-постановщик А. Васильев]. - Москва : Астрель ; Минск : Харвест, [2012]. - 47 с. : цв.ил.; 21 см. - (Союзмультфильм). - (Планета детства)  10000 экз.

Ф3
84Р6

Л 64
Литвинова, Анна Витальевна. 

Три последних дня : роман / А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 20 см. - (Серия "Звездный тандем российского детектива" / Груздев С.)  6000 экз.

Ф6
84Р6

Л 79
Лоскутов, Александр Александрович. 

Геймер : роман / А. А. Лоскутов ; худ. С. П. Григорьев. - Москва : Армада, 2007. - 377 с. : ил. - (Фантастический боевик ; Вып. 466)  11000 экз.

Ф9
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Бизнес-ланч для серого волка : роман / Т. И. Луганцева. - Москва : АСТ, 2010. - 318 с. - (Иронический детектив)  6000 экз.

Ф12
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Гад в сапогах : [роман] / Татьяна Луганцева. - Москва : Астрель, 2012. - 318, [1] с.; 21 см. - (Иронический детектив)  2000 экз.

Ф6
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Зуб дареного коня : [роман] / Т. И. Луганцева. - Москва : АСТ, 2010. - 317 с. - (Иронический детектив)  3000 экз.

Ф9
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Прерванный полет Карлсона : [роман] / Татьяна Луганцева. - Москва : Астрель, 2012. - 317, [1] с.; 21 см. - (Иронический детектив)  5000 экз.

СХР, Ф7
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Террариум для царевны-лягушки : [роман] / Т. И. Луганцева. - Москва : АСТ, 2011. - 318 с. - (Иронический детектив)  5000 экз.

Ф15
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Шашлык из волнистого попугайчика : [роман] / Татьяна Луганцева. - Москва : Астрель, 2012. - 318, [1] с. - (Иронический детектив)

Ф8
84Р6

Л 93
Любимов, Михаил Петрович. (1934 -). 

И ад следовал за ним : [роман : в 2 кн.]. Кн. 1 : Приключения / Михаил Любимов. - Москва : Астрель, 2012. - 447, [1] с.

Ф15
84Р6

Л 93
Любовь как в сказке : романы о любви для девочек. - Москва : Эксмо, 2013. - 432 с.; 22 см. - (Большая книга романов о любви для девочек)  3000 экз.

Ф17
84Р6

М 20
Малышам про малышей / [иллюстрации: Б. А. Акулиничева [и др.]]. - Москва : Астрель, [2012]. - 47 с. : цв.ил.; 22 см. - (Планета детства)  7000 экз.

Ф4
84Р6

М 26
Маринина, Александра.  Оборванные нити : [роман] / Александра Маринина

Том 1 : Оборванные нити / Александра Маринина. - Москва : Эксмо, 2012. - 381 с. - (Королева детектива)  110000 экз.

СХР, АБ, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6

М 26
Маринина, Александра Борисовна (1957- ).  Оборванные нити : роман : в 3-х т. / А. Б. Маринина. - Москва : Эксмо. - 2012. - (Королева детектива)

Том 2. - Москва : Эксмо, 2012. - 381 с)  90000 экз.

СХР, АБ, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6

М 26
Маринина, Александра.  Оборванные нити / А. Маринина

Том 3 : Оборванные нити : [роман] / Александра Маринина. - Москва : Эксмо, 2013. - 414 с. - (Королева детектива)  85000 экз.

СХР, АБ, Ф15
84Р6

М 30
Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964). 

Лучшие сказки, стихи, загадки : [сборник] / С. Маршак ; [иллюстрации: А. Ивашенцовой [и др.]]. - Москва : Астрель, [2012]. - 367 с. : ил.; 22 см. - (Планета детства)  5000 экз.

Ф1
84Р6

М 30
Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964). 

Стихи и сказки / С. Маршак ; рисунки В. Лебедева. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  10000 экз.

Ф7, Ф8, Ф10, Ф11
84Р6

М 30
Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964). 

Усатый-полосатый : [сборник] / С. Маршак ; [иллюстрации: О. Базеляна [и др.]]. - Москва : Астрель ; Минск : Харвест, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  7000 экз.

Ф12
84Р6

М 33
Матвеева, Анна Александровна. (1972- ). 

Подожди, я умру - и приду : рассказы / Анна Матвеева ; художник И. Сальникова. - Москва : Астрель, 2012. - 317 с. : ил.; 20 см  2000 экз.

СХР, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6

М 35
Матюшкина, Екатерина Александровна. (р. 1976). 

Трикси-Фикси. Волшебница Злюня и ее пакости /  Катя Матюшкина ; [иллюстрации Валерия Новоселова и Кати Матюшкиной]. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, [2012]. - 64 с. : цв.ил.; 20 см. - (Трикси-Фикси звездные куколки)  15000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф10, Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

М 35
Матюшкина, Екатерина Александровна. (1976- ). 

Трикси-Фикси. Звездные куколки и дракон / Е. А. Матюшкина ; иллюстрации В. Новоселова и К. Матюшкиной. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2013. - 64 с. : ил.; 21 см  12000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф12
84Р6

М 35
Матюшкина, Катя. 

Анкета сыщиков / К. Матюшкина, К. Оковитая. - Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 141 с. : ил.; 21 см  4000 экз.

Ф3
84Р6

М 36
Махров, Алексей Михайлович. 

Ниже ада : [роман] / Алексей Махров, Дмитрий Политов. - Москва : Эксмо : Яуза, 2011. - 352 с.; 21 см. - (Войны миров. Фантастический боевик)  3500 экз.

Ф1
84Р6

М 42
Медведев, Валерий Владимирович. (1923-1997). 

Баранкин, будь человеком! : поэма в пяти частях и 36 событиях / Валерий Медведев ; художник Владимир Долгов. - Москва : Махаон, 2012. - 191 с. : цв.ил.; 25. - (Веселая компания)  5000 экз.

Ф3
84Р6

М 54
Метлицкая, Мария. 

Дневник свекрови : [роман] / Мария Метлицкая. - Москва : Эксмо, 2012. - 314, [1] с.; 21 см. - (За чужими окнами. Проза М. Метлицкой)  18000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф2, Ф6, Ф11, Ф17
84Р6

М 64
Миро, Лена. 

Два мохито под дождем : [роман] / Лена Миро. - Москва : Астрель, 2012. - 317, [1] с.

Ф7
84Р6

М 64
Миронова, Наталья Алексеевна. 

В ожидании Айвенго : [роман] / Наталья Миронова. - Москва : Эксмо, [2013]. - 512 с.; 17 см. - (Счастливый билет. Романы Н. Мироновой и В. Колочковой)  15000 экз.

СХР
84Р6

М 67
Митяев, Анатолий Васильевич. 

Подвиг солдата : рассказы о Великой Отечественной войне / А. В. Митяев ; худож.: Н. Леонова, Г. Мазурин. - Москва : Оникс, 2012. - 160 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)  5000 экз.

Ф1
84Р6

М 69
Михайлова, Евгения. 

Совсем как живая : роман / Евгения Михайлова. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Детектив-событие)  15000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

М 69
Михалкова, Елена Ивановна. 

Алмазный эндшпиль : роман / Е. И. Михалкова. - Москва : АСТ, 2011. - 378 с. - (Настоящий детектив)  10000 экз.

СХР, Ф16
84Р6

М 69
Михалкова, Елена Ивановна. 

Время собирать камни / Е. И. Михалкова. - Москва : Астрель, 2012. - 381, [2] с.; 21 см. - (Настоящий детектив)  3500 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф9, Ф11, Ф13, Ф19
84Р6

М 69
Михалкова, Елена Ивановна. 

Знак истинного пути / Е. И. Михалкова. - Москва : Астрель, 2013. - 317 с. - (Настоящий детектив)  3000 экз.

СХР, Ф18
84Р6

М 69
Михалкова, Елена Ивановна. 

Комната старинных ключей : роман / Е. И. Михалкова. - Москва : Астрель, 2012. - 413 с.; 21 см. - (Настоящий детектив)  3000 экз.

Ф8
84Р6

М 76
Молчанова, Ирина. 

Игра на любовь / И. Молчанова. - Москва : Эксмо, 2012. - 160 с. - (Город девчонок)  4000 экз.

Ф6
84Р6

М 76
Молчанова, Ирина. 

Рассвет с Джульеттой : повесть / И. Молчанова. - Москва : Эксмо, 2013. - 192 с. - (Город девчонок)  3000 экз.
Ф6
84Р6

М 89
Му, Глория. 

Детская книга для девочек : [роман] / Г. Му ; по сценарию Бориса Акунина. - Москва : Астрель, 2012. - 412 с. : ил. - (Жанры)  20000 экз.

Ф6
84Р6

М 91
Муравьева, Ирина Лазаревна. (1952-). 

Вечер в вишневом саду : [рассказы] / И. Л. Муравьева. - Москва : Эксмо, 2012. - 281, [2] с.; 21 см. - (Высокий стиль)  6000 экз.

СХР, Ф7, Ф17
84Р6

М 94
Мы шагаем на зарядку : [стихи и рассказы] / [составитель Р. Данкова ; художники: О. Данилова, Н. Леонова, Ю. Пилипчатина]. - Москва : Оникс, [2012]. - 48 с. : цв.ил.; 22 см. - (Библиотечка детской классики)  4000 экз.

Ф3, Ф7, Ф8, Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

Н 17
Надо иметь чувство юмора. Рассказы о школе и школьниках : сборник / худ. Ю. Габазова. - Ростов на Дону : "Проф-Пресс", 2012. - 128 с. : ил. - (Школьная библиотека). - (Для маленьких друзей)  10000 экз.

Ф7, Ф8, Ф9, Ф13
84Р6

Н 40
Неволина, Екатерина Александровна. 

Поцелуи бессмертных / Е. А. Неволина. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Неземная любовь)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф3
84Р6

Н 42
"Недаром помнит вся Россия..." : [рассказы] / [составитель Р. Е. Данкова ; художники: В. Алексеев [и др.]]. - Москва : Оникс, [2012]. - 640 с. : ил.; 22 см. - (Книжка-толстушка. Учитель рекомендует)  5000 экз.

Ф15, Ф17
84Р6

Н 42
Недоруб, Сергей. 

Новая зона. Личность клиента : [фантастический роман] / С. Недоруб. - Москва : Астрель, 2012. - 309 с. - (СТАЛКЕР). - Загл. на корешке : Личность клиента  15000 экз.

АБ, Ф1, Ф6, Ф17, Ф19
84Р6

Н 44
Незнанский, Фридрих Евсеевич. (1932-2013). 

Провинциальный детектив : [роман] / Фридрих Незнанский. - Москва : Астрель, [2012]. - 318 с.; 21 см. - (Возвращение Турецкого)  3000 экз.

Ф1
84Р6

Н 44
Незнанский, Фридрих Есеевич. (1932- ). 

Опасное решение : [роман] / Фридрих Незнанский. - Москва : Астрель : Олимп, 2012. - 317 с.; 21 см. - (Возвращение Турецкого)  2000 экз.

Ф1
84Р6

Н 47
Неклюдов, Андрей. 

Звезда по имени Алголь : [повести и рассказы] / А. Неклюдов ; художник В. Долгов. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 251 с. : ил.; 21 см. - (Современная проза)  3000 экз.

Ф6
84Р6

Н 56
Нестерина, Елена Вячеславовна. 

Большая книга приключений для отважных : [повести : для среднего школьного возраста] / Елена Нестерина. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. : ил.; 22 см. - (Большая книга приключений)  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф10, Ф15, Ф17
84Р6

Н 56
Нестерина, Елена Вячеславовна. 

Девочка-тайна : [повесть] / Елена Нестерина. - Москва : Эксмо, 2012. - 160 с.; 21 см. - (Только для девчонок)  3000 экз.

Ю/Сек
84Р6

Н 56
Нестерина, Елена. 

Большая книга романов о любви для девочек : [повести] / Елена Нестерина. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с.; 22 см. - (Большая книга романов о любви для девочек)  3000 экз.

Ф15
84Р6

Н 56
Нестерина, Елена. 

Письмо счастья : [повесть] / Елена Нестерина. - Москва : Эксмо, 2012. - 188 с. - (Только для девочек)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф7
84Р6

Н 64
Никольская, Анна Олеговна. 

Приключения черной таксы : [приключенческая повесть] / А. О. Никольская ; худож. К. Прокофьев. - изд., испр. и доп. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 384 с. : ил.  3000 экз.

Ю/Сек, Ф6, Ф7, Ф10
84Р6

Н 64
Никольская, Анна. 

Валя offline : [молодежные романтические повести] / А. О. Никольская. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 288 с. - (Современная проза)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р6

Н 69
Нисенбаум, Михаил. 

Теплые вещи : роман / М. Нисенбаум. - Москва : Время, 2011. - 432 с. - (Самое время)  10000 экз.

АБ, Ф1, Ф6
84Р6

Н 72
Нова, Улья. 

Как делать погоду : [роман] / Улья Нова. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, [2012]. - 314 с.; 21 см  3000 экз.

АБ
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Витя Малеев в школе и дома / Николай Носов ; [художник В. А. Чижиков]. - Москва : Самовар, 2012. - 176 с. : цв.ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  25000 экз.

Ф4, Ф6, Ф8, Ф10, Ф15
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Незнайка и его друзья : [сказочная повесть] / Николай Носов ; [художники О. и А. Ивановы]. - Москва : Росмэн, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская библиотека РОСМЭН)

Ф8, Ф11, Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Приключения Незнайки и его друзей : [сказочная повесть] / Николай Носов ; [художник Ольга Зобнина]. - Москва : Махаон, 2013. - 240 с. : цв.ил.; 22 см. - (Приключения Незнайки)  7000 экз.

Ф4
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Приключения Незнайки и его друзей : [сказочная повесть] / Николай Носов ; [художник Ольга Зобнина]. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 192 с. : цв.ил.; 25 см. - (Золотая библиотека)  7000 экз.

Ф15
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Фантазеры : [рассказы] / Николай Носов ; [художник И. М. Семенов]. - Москва : Самовар, 2012. - 96 с. : цв.ил.; 23 см. - (Школьная библиотека)  45000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

О-47
Озорные рассказы о школьниках / сост. Р. Е. Данкова ; худож. С. Домбаян [и др.]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2012. - 160 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)  4000 экз.

Ф6
84Р6

О-51
Оковитая, Катя. 

Необитаемый город : [повесть-сказка] / К. Оковитая ; худож. К. Оковитая. - Москва : Астрель : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 128 с. : цв.ил. - (Прикольный детектив)  7000 экз.

Ф6
84Р6

О-53
Олеша, Юрий Карлович. (1899-1960). 

Три толстяка / Ю. К. Олеша. - Москва : Самовар, 2012. - 144 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)  20000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Каспар Фрай. Под флагом герцога : [трилогия] / А. Орлов ; художник О. Юдин ; послесловие О. Юзифовича. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 1023 с. : ил.  7000 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Андрей Юрьевич. (1964-). 

Штрафбат. Приказано уничтожить : [жизнь после смерти в роте последней надежды] / А. Ю. Орлов. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 350, [1] с.; 21 см. - (Библиотека Победы)  5000 экз.

АБ, Ф10, Ф12
84Р6

О-66
Орловский, Гай Юлий. 

Ричард Длиные Руки - рейхсфюрст : [фантастический роман] / Г. Ю. Орловский. - Москва : Эксмо, 2012. - 414 с.; 21 см. - (Баллады о Ричарде Длинные Руки)  65000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

О-72
Осеева, Валентина Александровна. (1902-1969). 

Васек Трубачев и его товарищи / В. А. Осеева ; иллюстрации А. Власовой. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 350 с. : ил. - (Детская классика)  3000 экз.

Ф2
84Р6

О-72
Осеева, Валентина Александровна. (1902-1969). 

Волшебное слово : рассказы и сказки / В. А. Осеева. - Москва : Детская литература, 2012. - 253 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф4
84Р6

О-72
Осеева, Валентина Александровна. (1902-1969). 

Волшебное слово / В. А. Осеева ; худож.: Л. Дронова, А. Дронов. - Москва : Мир Искателя, 2011. - 64 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника)  6000 экз.

Ф3
84Р6

О-76
Остер, Григорий Бенционович. (1947-). 

Легенды и мифы Лаврового переулка : художественная лит-ра / Г. Б. Остер ; худ. Г. Юдин. - Москва : Астрель, 2011. - 64 с. : ил.; 25 см. - (Планета детства)

Ф6
84Р6

О-76
Остер, Григорий. 

Сказка с подробностями : роман для детей младшего возраста / Г. Б. Остер ; худож. Н. Воронцов. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2012. - 288 с. : ил. - (Очень прикольная книга)  5000 экз.

Ф1, Ф3
84Р6

О-92
Ох уж эти взрослые! : рассказы / сост. Р. Е. Данкова ; худож. Е. Кузнецова [и др.]. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2012. - 160 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)  4000 экз.

Ф11, Ф12, Ф13, Ф14
84Р6

О-92
Охотников, Сергей. 

Волшебный театр Гримгора / С. Охотников. - Москва : Эксмо, 2012. - 222 с.; 21 см. - (Николас - ученик чародея)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф16, Ф18
84Р6

О-92
Охотников, Сергей. 

Хранители живой воды / Сергей Охотников. - Москва : Эксмо, 2013. - 218 с.; 21 см. - (Николас - ученик чародея)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф3, Ф4, Ф16, Ф18
84Р6

П 16
Панов, Вадим Юрьевич. 

Занимательная механика ; Ручной привод : [фантастические романы] / Вадим Панов. - Москва : Эксмо, 2013. - 828 с.; 21 см. - (Тайный город). - (Коллекция)  2000 экз.

АБ
84Р6

П 16
Панов, Вадим Юрьевич. 

Праймашина : [фантастический роман] / В. Ю. Панов. - Москва : Эксмо, 2011. - 445 с. - (Prime world)  30000 экз.

Ф4
84Р6

П 16
Пантелеев, Леонид. 

Честное слово : рассказы, стихи, сказки / Л. Пантелеев ; худож. Г. Алимов [и др.]. - Москва : Детская литература, 2010. - 269 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

П 21
Паустовский, Константин Георгиевич. (1892-1968). 

Заячьи лапы : рассказы и сказки / К. Паустовский ; художник Г. Епишин. - Москва : Детская литература, 2012. - 189 с. : ил., портр.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф6
84Р6

П21
Паустовский, Константин Георгиевич. (1892-1968). 

Рассказы / К. Г. Паустовский ; худ. В. Дугин. - Москва : Книги искателя, 2012. - 95, [1] с. : цв.ил.; 22 см. - (Библиотечка школьника)

Ф11
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор Олегович. 

Ананасная вода для прекрасной дамы : войн@ и мiр / В. О. Пелевин. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с  4000 экз.

Ф17
84Р6

П 27
Пермяк, Евгений Андреевич. (1902-1982). 

На все цвета радуги : рассказы и сказки / Евгений Пермяк ; художник С. Гаврилова. - Москва : Детская литература, 2011. - 284 с. : ил., портр.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф2
84Р6

П 27
Перумов, Ник (1963- ).  Гибель Богов-2 : [фантастический роман : в 2 книгах] / Ник Перумов ; художник Владимир Бондарь. - Москва : Эксмо. - 2012

Кн. 2 : Удерживая небо. - 2012. - 383 с. : ил. - (Ник Перумов)

Ю/Сек, Ф1
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Гибель богов. Книга Хагена / Н. Д. Перумов. - Москва : Эксмо, 2012. - 640 с. - (Цикл "Хроники Хьерварда" ; Кн. 1)  3100 экз.

 Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84Р6

П 30
Петров, Петр Поликарпович. 

Борель ; Золото : романы / П. П. Петров ; . - Москва : Вече, 2012. - 416 с. - (Сибириада)  4000 экз.

АБ, Ф9, Ф13
84Р6

П 31
Петрушевская, Людмила Стефановна. (1938- ). 

Девочки, к вам пришел ваш мальчик : пьесы / Людмила Петрушевская. - Москва : Астрель, 2012. - 445, [1] с.; 21 см  5000 экз.

Ф1
84Р6

П 31
Петрушевская, Людмила Стефановна. (1938-). 

Котенок Господа Бога : рождественские истории / Л. С. Петрушевская. - Москва : Астрель, 2011. - 412 с.; 21 см  5100 экз.

АБ, Ф8
84Р6

П 30
Петрушевская, Людмила. 

Кот, который умел петь : художественная лит-ра / Л. Петрушевская. - Москва : Астрель, 2011. - 48 с. - (Союзмультфилюм представляет)  10100 экз.

Ф3
84Р6

П 31
Петя-петушок : [сказки] / [художники: В. Арбеков [и др.]]. - Санкт-Петербург : Мир ребенка, 2011. - 85 с. : цв.ил.; 24 см. - (Для самых маленьких)

Ф3
84Р6

П 31
Пехов, Алексей Юрьевич. 

Золотые костры : [фантастический роман] / А. Ю. Пехов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 441 с. : ил. - (Фантастический боевик ; выпуск 807. Цикл "Страж")  50000 экз.

АБ
84Р6

П 31
Пехов, Алексей Юрьевич. 

Пересмешник : [фантастический роман] / А. Ю. Пехов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 476 с. : ил. - (Фантастический боевик ; выпуск 600)  6000 экз.

АБ
84Р6

П 32
Пивоварова, Ирина Михайловна. (1939-1986). 

Однажды Катя с Манечкой : повесть / И. М. Пивоварова ; художник Г. Юдин. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2012. - 127 с. : ил.; 24 см. - (Серия "Веселая компания")  7000 экз.

Ф15, Ф17
84Р6

П 32
Пивоварова, Ирина Михайловна. (1939-1986). 

Смешные рассказы / Ирина Пивоварова ; [художник П. Гавин]. - Москва : МИР ИСКАТЕЛЯ, [2012]. - 95 с.; 22 см. - (Школьная библиотека)  3000 экз.

Ф6, Ф15, Ф18
84Р6

П 32
Пикуль, Валентин Саввич. (1928-1990). 

Псы господни : из неизданного / В. С. Пикуль ; составление, комментарии А. И. Пикуль. - Москва : Вече, 2011. - 608 с  4000 экз.

АБ, Ф12
84Р6

П 37
Платова, Виктория Евгеньевна. 

Инспектор и бабочка : роман / В. Е. Платова. - Москва : Астрель, 2012. - 508 с  8000 экз.

Ф6, Ф14, Ф15
84Р6

П 54
Плеханов, Андрей Вячеславович (1965- ).  Франкенштейн / А. В. Плеханов. - Москва : Этногенез; Москва : Популярная литература. - 2012

Кн. 1 : Мертвая армия. - 2012. - 251 с. - (Этногенез)

Ф1
84Р6

П 40
Пляцковский, Михаил Спартакович. (1935 - 1991). 

Большая пиратская книга : [для младшего школьного возраста] / М. С. Пляцковский ; худ. М. Литвинова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 95 с. : цв.ил. - (Книги - мои друзья)

Ф3, Ф7, Ф8, Ф10
84Р6

П 41
Победа будет за нами! : стихи и рассказы о Великой Отечественной войне : [для среднего школьного возраста] / [сост., ред. Р. Е. Данкова]. - Москва : Оникс, 2010. - 320 с. : ил.; 22 см. - (Большая книга для чтения)

Ф8, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

П 42
Повести о Ломоносове / авт. вступ. ст. А. Морозов ; худож. В. Бритвин. - Москва : Детская литература, 2011. - 476 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ю/Сек
84Р6

П 42
Поволяев, Валерий. 

Оренбургский владыка : [роман] / В. Поволяев. - Москва : Вече, 2012. - 384 с. - (Сибириада)  4000 экз.

АБ, Ф14, Ф15, Ф17
84Р6

П 49
Полевой, Борис Николаевич. (1908-1981). 

Повесть о настоящем человеке / Борис Полевой. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2011]. - 380 с.; 21 см. - (Детская классика)  3000 экз.

Ф3
84Р6

П 50
Полищук, Вадим Васильевич. 

Гвардии Зенитчик. Огневая позиция "попаданца" : [фантастический роман] / Вадим Полищук. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 381, [1] с.; 21 см. - (Военно-фантастический боевик)  4000 экз.

Ф1
84Р6

П 53
Поль, Игорь Владимирович. 

Ангел-хранитель 320. Ностальгия / И. В. Поль. - Москва : Эксмо, 2010. - 864 с. - (Очень много хорошей фантастики)  5000 экз.

АБ
84Р6

П 54
Поляков, Юрий Михайлович. (1954- ). 

Конец фильма, или Гипсовый трубач : [роман] / Юрий Поляков. - Москва : Астрель, 2012. - 670, [1] с.; 21 см. - (Геометрия любви ; Кн. 3)  60000 экз.

Ф6
84Р6

П 56
Пономарев, Николай Анатольевич. (1976- ). 

Фото на развалинах : [повесть] / Н. А. Пономарев, С. В. Пономарева ; художник К. Прокофьев. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 190 с. : ил.; 20 см. - (Современная проза)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф6
84Р6

П 62
Посняков, Андрей. (1967- ). 

Атаман / Андрей Посняков. - Москва : Эксмо, 2013. - 444, [2] с.; 21 см. - (Ватага)  12000 экз.

СХР, Ф15
84Р6

П 62
Посняков, Андрей. (1967- ). 

Западный улус : [роман] / Андрей Посняков. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 384 с.; 21 см. - (Цикл "Боярин" ; Кн. 3)  5540 экз.

АБ
84Р6

П 62
Посняков, Андрей. (1967- ). 

Посланец : [роман] / Андрей Посняков. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2012. - 384 с.; 21 см. - (Цикл "Боярин" ; Кн. 2)  6040 экз.

АБ
84Р6

П 62
Посняков, Андрей. (1967- ). 

Смоленская рать : [роман] / Андрей Посняков. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2012. - 384 с.; 21 см. - (Цикл "Боярин" ; Кн. 1)  3006 экз.

АБ
84Р6

П 63
Постников, Валентин. 

Веселый двоечник : рассказы и повесть / В. Постников ; худож. Ю. Якунин. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 192 с. : цв.ил. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз.

Ф2
84Р6

П 64
Похитители артефактов : [фантастические повести, рассказы] / сост. Н. Аверин. - Москва : АСТ, 2012. - 383 с.; 21 см. - (S.W.A.L.K.E.R.)  12000 экз.

Ф6
84Р6

П 70
Прашкевич, Геннадий Мартович. (1941-). 

На государевой службе : [романы] / Г. М. Прашкевич. - Москва : Вече, 2013. - 352 с. - (Сибириада)  3000 экз.

Ф9, Ф15
84Р6

П 75
Приемыхов, Валерий Михайлович. 

Князь Удача Андреевич / В. М. Приемыхов ; худож. Н. В. Кузнецова. - Москва : Самовар, 2011. - 144 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)  20000 экз.

Ф1
84Р6

П 77
Пришвин, Михаил Михайлович. (1873-1954). 

Лисичкин хлеб : рассказы / М. Пришвин ; художник В. Дугин. - Москва : МИР ИСКАТЕЛЯ, [2012]. - 64 с.; 21 см. - (Библиотечка школьника)  4000 экз.

Ф15, Ф18
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. (1962- ). 

Воевода : [роман] / Александр Прозоров. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Ватага ; Кн. 2)  12000 экз.

СХР, Ф10
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. (1962- ). 

Наследник : [роман] / Александр Прозоров. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2012. - 368 с.; 21 см. - (Цикл "Руссы")  13050 экз.

АБ
84Р6

П 85
Прусаков, Андрей Анатольевич. 

Я - утопленник : фантастический роман / А. А. Прусаков. - Москва : Эксмо, 2012. - 448 с. - (Новые герои)  6000 экз.

Ф12
84Р6

П 96
Пьецух, Вячеслав. 

Левая сторона : рассказы / В. А. Пьецух. - Москва : Глобулус : ЭНАС, 2008. - 256 с  3000 экз.

АБ, Ф4, Ф1
84Р6

Р 18
Райт, Лариса Александровна. 

Исповедь старого дома / Л. А. Райт. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с.; 21 см. - (Гармония жизни. Проза Ларисы Райт)

АБ, Ф1, Ф4, Ф9, Ф10, Ф11
84Р6

Р 18
Райт, Лариса. 

Алая нить : [роман] / Лариса Райт. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с.; 21 см. - (Гармония жизни. Проза Ларисы Райт)  8000 экз.

СХР, Ф7
84Р6

Р 65
Розов, Виктор Сергеевич. 

В добрый час!. Гнездо глухаря : пьесы / авт. вступ. ст. Б. Бугров ; худож. В. Бритвин. - Москва : Детская литература, 2011. - 192 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф14
84Р6

Р 65
Рой, Олег Юрьевич. (1965- ). 

Искупление : [роман] / О. Ю. Рой. - Москва : Эксмо, 2012. - 315 с.; 20 см. - (Капризы судьбы)  25100 экз.

СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф18
84Р6

Р 65
Рой, Олег. (1965- ). 

Тайна : [мистический роман] / О. Рой. - Москва : Эксмо, 2012. - 346, [1] с.; 20 см. - (Мистика судьбы)  20000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф19
84Р6

Р 69
Романов, Герман Иванович. 

"Попаданец" на троне. "Бунтовщиков на фонарь!" / Г. И. Романов. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 414 с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  3000 экз.

СХР, Ф17
84Р6

Р 69
Романов, Герман Иванович. 

"Попаданец" на троне. "Бунтовщиков на фонарь!" / Г. И. Романов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 416 с.; 21 см. - (В вихре времен)  5000 экз.

АБ
84Р6

Р 69
Романов, Герман Иванович. 

Спасти Отчизну! "Мировой пожар в крови" : [роман] / Герман Романов. - Москва : Эксмо : Яуза, 2013. - 320 с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  5000 экз.

Ф1, Ф14, Ф17, Ф18
84Р6

Р 69
Романова, Марьяна. 

Дневник Саши Кашеваровой : [роман] / Марьяна Романова. - Москва : Астрель, 2012. - 317, [1] с.; 21 см  3000 экз.

Ф4
84Р6

Р 69
Романова, Марьяна. 

Солнце в рукаве : [роман] / Марьяна Романова. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 350 с.; 21 см  3000 экз.

СХР, Ф15
84Р6

Р 81
Рощин, Сергей. 

Рождение патриарха : роман / С. Рощин ; художник М. Поповский. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 313 с. : ил. - (Магия фэнтези ; выпуск 431)  8000 экз.

Ф1
84Р6

Р82
Рубина, Дина. 

Больно только когда смеюсь : роман / Дина Рубина. - Москва : Эксмо, 2011. - 336 с  4000 экз.

Ф6
84Р6

Р 93
Рыбаков, Артем Олегович. 

"Странники" Судоплатова. "Попаданцы идут на прорыв" : [роман] / Артем Рыбаков. - Москва : Яуза : Эксмо, [2012]. - 320 с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  6000 экз.

Ф1
84Р6

Р93
Рыбьи страсти : рассказы и сказки русских писателей / худ. Н. Князькова. - Москва : ЭНАС-книга, 2012. - 48 с. : цв.ил. - (Лапы, крылья и хвосты)

Ф1, Ф3, Ф4
84Р6

Р 93
Рыжов, Александр. 

Трое в подземелье : [приключенческая повесть] / А. Рыжов ; художник О. Закис. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 283 с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ю/Сек, Ф4
84Р6

С 13
Савин, Влад. 

Восход Сатурна : [роман] / Влад Савин. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 432 с.; 21 см. - (Цикл "Морской волк" ; Кн. 3). - (Военная фантастика)  5540 экз.

СХР, Ф1, Ф4, Ф8
84Р6

С 13
Савин, Влад. 

Морской волк : [роман] / Влад Савин, Борис Царегородцев. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 416 с.; 21 см. - (Цикл "Морской волк" ; Кн. 1). - (Военная фантастика)  2006 экз.

Ф4
84Р6

С 13
Савин, Влад. 

Поворот оверштаг / В. Савин. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2012. - 416 с.; 21 см. - (Цикл "Морской волк" ; Кн. 2). - (Военная фантастика)

Ф2
84Р6

С 13
Савицкий, Георгий. 

Атомный таран. Погибаю, но не сдаюсь! / Г. Савицкий. - Москва : Яуза-пресс, 2011. - 320 с. - (Третья мировая война)  3100 экз.

АБ
84Р6

С 14
Садов, Сергей. 

Преодоление : [фантастический роман] / С. Садов. - Москва : Эксмо, 2012. - 670 с.; 21 см. - (Новые герои. Наш человек в мире магии)  14000 экз.

Ф12
84Р6

С 17
Самаров, Сергей Васильевич. 

Пуля - лучший антидот : роман / С. Самаров. - Москва : Эксмо, 2010. - 352 с. - (Спецназ ГРУ)  6000 экз.

Ф1
84Р6

С 17
Самарский, Михаил Александрович. 

На качелях между холмами : [повесть] / М. А. Самарский. - Москва : Эксмо, 2013. - 222 с.; 21 см. - (Михаил Самарский. Лучшие книги для подростков)  3000 экз.

Ю/Сек
84Р6

С 17
Самарский, Михаил Александрович. (1996- ). 

Радуга для друга : [повесть] / Михаил Самарский. - Москва : Эксмо, 2013. - 256 с.; 21 см. - (Приключения необыкновенной собаки ; Кн. 1). - (Лучшие книги для подростков)  4000 экз.

Ф10, Ф12, Ф16
84Р6

С 17
Самарский, Михаил Александрович. (1996- ). 

Формула добра : [повесть] / Михаил Самарский. - Москва : Эксмо, 2013. - 224 с.; 21 см. - (Приключения необыкновенной собаки ; Кн. 2)  4000 экз.

Ф6
84Р6

С 22
Сахновский, Игорь Фэдович. (1958-). 

Острое чувство субботы : восемь историй от первого лица / И. Ф. Сахновский. - Москва : Астрель, 2012. - 252, [1] с.; 21 см.

АБ
84Р6

С 24
Свиридов, Георгий Иванович. (1927- ). 

Тайна Черной горы : [роман] / Георгий Свиридов. - Москва : Вече, 2012. - 448 с.; 22 см. - (Сибириада)  4000 экз.

АБ, Ф8
84Р6

С 41
Ситников, Юрий. 

Кот : повесть / Ю. Ситников. - Минск : Букмастер, 2013. - 288 с. - (Таинственные приключения)  3050 экз.

Ф6
84Р6

С 42
Сказки из леса / [составитель М. В. Юдаева] ; художник Владимир Черноглазов. - Москва : Самовар, [2011]. - 95 с. : цв.ил.; 23 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз.

Ф11
84Р6

С 42
Сказки о Лунтике и его друзьях / [художники: Анастасия Васильева [и др.]]. - Москва : Эгмонт, [2012]. - 79 с. : цв.ил.; 23 см. - (Лунтик). - (Золотая классика)  5000 экз.

Ф11, Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

С 45
Скребицкий, Георгий Алексеевич. (1903-1964). 

Лесной голосок : [рассказы] / Г. Скребицкий ; художник А. Воробьев. - Москва : Стрекоза, [2011]. - 63 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника)

Ф11, Ф15
84Р6

С 47
Славачевская, Юлия Владимировна. 

Замужем за Черным Властелином, или Божественные каникулы : роман / Юлия Славачевская, Марина Рыбицкая ; [художник А. Клепаков]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 344 с. : ил.; 21 см. - (Фэнтези. Любовный роман. Юмор)  6000 экз.

Ф4
84Р6

С 47
Славникова, Ольга Александровна. 

Басилевс : [роман, рассказ] / О. А. Славникова. - Москва : АСТ, 2011. - 382 с  3000 экз.

Ф6
84Р6

С 47
Сладков, Николай Иванович. (1920-1996). 

Бюро лесных услуг : [сказки и рассказы] / Н. И. Сладков ; худож. С. Набутовский. - Москва : Стрекоза, 2011. - 64 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника)

Ф6
84Р6

С 47
Сладков, Николай Иванович. (1920-1996). 

Лесные сказки / Николай Сладков ; художник Б. Игнатьев. - Москва : Книги "Искателя", [2012]. - 63 с. : цв.ил.; 23 см. - (Библиотека школьника)  4000 экз.

Ф3
84Р6

С 47
Сладков, Николай Иванович. (1920-1996). 

Лесные тайнички : рассказы и сказки / Н. И. Сладков ; авт. предисл. Е. Дмитриченко ; худож. В. Бастрыкин. - Москва : Детская литература, 2011. - 428 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф6
84Р6

С 50
Смешарики. Начало. Спасение Ежика : комикс+[игра] / по оригинальным раскадровкам Д. Чернова. - Россия : Эгмонт, [2011]. - 80 с. : цв.ил.; 22 см. - (Смешарики). - (Мои любимые сказки)  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

С 50
Смешарики. Начало. Читаем вместе / [художник-постановщик О. Овинникова]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., [2012]. - 80 с. : цв.ил.; 23 cм. - (Золотая классика). - (Смешарики)  7000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р6

С 50
Смешные рассказы / [составитель М. В. Юдаева] ; художник Геннадий Соколов. - Москва : Самовар, [2012]. - 110 с. : цв.ил.; 23 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз.

Ф11
84Р6

С 50
Смирнов, Николай Григорьевич. (1890-1933). 

Джек Восьмеркин американец : [повесть] / Николай Смирнов. - Москва : Вече, [2012]. - 368 с.; 21 см. - (Сделано в СССР. Любимая проза)  3500 экз.

Ф1
84Р6

С 54
Соболев, Сергей Викторович. (1958-). 

Братство волков : [роман] / С. В. Соболев. - Москва : Эксмо, 2012. - 349 с.; 20 см. - (Спецназ. Группа Антитеррор)  2100 экз.

Ф17, Ф18, Ф19
84Р6

С 59
Соколов-Микитов, Иван Сергеевич. (1892-1975). 

Рассказы о природе / И. С. Соколов-Микитов ; худож. С. Бордюг. - Москва : Стрекоза, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника)

Ф6
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья Анатольевна. 

Следы богов : [роман] / Н. А. Солнцева. - Москва : Астрель, 2013. - 382 с.; 21 см. - (Золото)  4500 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф10
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья. 

Все совпадения неслучайны : [роман] / Н. Солнцева. - Москва : АСТ, 2011. - 382 с. : ил. - (Игра с цветами смерти). - Др. работы авт.: с. 2  4000 экз.

Ф6
84Р6

С 60
Соловьева, Валентина Борисовна. (1949-). 

У привидения день рождения : [повесть-сказка] / В. Б. Соловьева ; худож. Ю. Сперанский. - Москва : Аквилегия-М, 2012. - 347 с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ф6
84Р6

С 60
Соломатина, Татьяна Юрьевна. (1971- ). 

Вишневая смола : полудетский роман / Т. Ю. Соломатина ; худож. Л. Дурасова. - Москва : АСТ, 2013. - 316 с. : ил.; 21 см. - Библиогр. в примеч.  7000 экз.

АБ, СХР, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

С 60
Соломатина, Татьяна Юрьевна. 

Девять месяцев, или "Комедия женских положений" / Т. Ю. Соломатина. - Москва : Эксмо, 2011. - 413 с. - (Акушер-ХА! : проза Т. Соломатиной). - Вар. загл. : Комедия женских положений  5100 экз.

Ф6
84Р6

С 60
Соломатина, Татьяна Юрьевна. 

От мужского лица : [рассказы] / Т. Ю. Соломатина ; худож. А. Попов. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. : ил.; 20 см. - (Акушер-Ха! Проза Т. Соломатиной)  10000 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф11, Ф19
84Р6

С 67
Сотник, Юрий Вячеславович. (1914-1997). 

Как я был самостоятельным : рассказы / Юрий Сотник ; [художник Е. А. Медведев]. - Москва : Оникс, [2011]. - 160 с. : ил., портр.; 22 см. - (Библиотека младшего школьника)  4000 экз.

Ф3
84Р6

С 79
Степнова, Марина Львовна. (1971-). 

Хирург : [роман] / М. Л. Степнова. - Москва : АСТ, 2013. - 317 с.; 21 см  3000 экз.

АБ
84Р6

С 88
Стукалин, Юрий Викторович. 

В аду говорят по-русски. Снайпер, танкист, смертник : романы / Ю. В. Стукалин, М. Ю. Парфенов. - Москва : Яуза-Пресс, 2011. - 416 с. - (Война. Штрафбат. Лучшие бестселлеры)  3000 экз.

АБ, Ф16, Ф18
84Р6

С 89
Султан-Гирей, Наталья Максимовна.  Флорентийский изгнанник : в 2 т. / Н. М. Султан-Гирей. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб. - 1998. - (Портреты). - ISBN 5-300-01611-Х

Т. 1. Книга первая : Золотые лилии. - 1998. - 288 с)

АБ

84Р6

С 89
Султан-Гирей, Наталья Максимовна.  Флорентийский изгнанник : в 2 т. / Н. М. Султан-Гирей. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб. - 1998. - (Портреты). - ISBN 5-300-01611-Х

Т. 2. Книга вторая : Тернии. Книга третья : Лавры. - 1998. - 400 с)

АБ
84Р6

С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич. (1959-). 

Джоконда улыбается ворам : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с.; 21 см. - (Я - вор в законе)  3100 экз.

АБ, Ф4
84Р6

С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич. 

Казанские жиганы : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с. - (Воровская Zона)  3000 экз.

Ф1
84Р6

С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич. (1959-). 

Кандалы для лиходея : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2013. - 317 с.; 21 см. - (Я - вор в законе)  3000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

С 91
Сухов, Евгений. 

Фарт / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Воровская Zона)  2000 экз.

Ф4
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. (1959-). 

Батальон мужества : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2010. - 381 с. - (ВДВ - 80 лет)  10000 экз.

Ф4
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. 

Генералы тоже продаются : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 384 с. - (Спецназ. Воин России). - Загл., сост. каталогизатором : Взлет "Стрелы"  6100 экз.

АБ, Ф6, Ф10, Ф15
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. 

Кремлевский спецназ : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Грозовые ворота)  2000 экз.

Ф1
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. (1959- ). 

Смерть в твоих глазах / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 413 с.; 21 см. - (Миллениум)  6000 экз.

Ф4
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. 

Экипаж, который выжил : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Грозовые ворота). - Загл., сост. каталогизатором : Умереть дважды  7100 экз.

Ф1
84Р6

Т 18
Танец с ангелом. - Москва : Эксмо, 2012. - 377 с.; 20 см. - (Неземная любовь)  4000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Т 36
Тестов, Александр Валентинович. (р. 1976). 

Проверка на прочность : [роман] / Александр Тестов, Дмитрий Даль. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2012. - 336 с.; 21 см. - (Ветер Войны)  5050 экз.

Ф14, Ф16
84Р6

Т 51
Токарева , Виктория Самойловна. (1937- ). 

Назло : сборник / В. С. Токарева . - Москва : Астрель, 2013. - 318 с.; 20,5 см  2000 экз.

Ф13, Ф14, Ф18
84Р6

Т 51
Токарева, Виктория Самойловна. (1937-). 

Тихая музыка за стеной : повести и рассказы / В. С. Токарева. - Москва : Астрель, 2013. - 312 с.  4000 экз.

Ф7, Ф10, Ф19
84Р6

Т 51
Токмакова, Ирина Петровна. 

Аля, Кляксич и буква "А" : сказочные повести / И. П. Токмакова ; худож. О. Пустовойт. - Реутов : Омега, 2013. - 128 с. - (Школьная библиотека)  12000 экз.

Ф6
84Р6

Т 54
Толстый : литературный альманах. №1 : Главный русский писатель. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 319 с.; 22 см. - Загл. обл. : Все включено: лучшая проза на русском языке  4000 экз.

Ф4
84Р6

Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович. 

Бисмарк. Русская любовь железного канцлера : роман / Э. В. Тополь. - Москва : АСТ, 2013. - 284 с. - (Бестселлеры Эдуарда Тополя)  12000 экз.

АБ, Ф4
84Р6

Т 65
Трапезников, Александр Анатольевич. 

Гений безумства : [роман] / Александр Трапезников. - Москва : Вече, [2011]. - 320 с.; 21 см. - (Русский авантюрный роман)  3000 экз.

АБ
84Р6

Т 73
Тронина, Татьяна Михайловна. 

На темных аллеях : [рассказы] / Т. М. Тронина. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с.; 21 см. - (Мелодии любви. Романы Т. Трониной). - Др. кн. авт.: с. 2  7000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф15, Ф18
84Р6

Т 73
Тронина, Татьяна Михайловна. 

Роза прощальных ветров : роман / Т. М. Тронина. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Мелодии любви). - (Романы Т. Трониной)  4000 экз.

АБ, Ф13, Ф14
84Р6

Т 98
Тюрин, Виктор Иванович. 

Сэр Евгений : [фантастический роман] / В. И. Тюрин. - Москва : Эксмо, 2012. - 382 с.; 21 см. - (Новые Герои)  382 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р6

У 31
Удовиченко, Диана Донатовна. (р. 1968). 

Зеркала судьбы. Искатели : роман / Диана Удовиченко, Максим Удовиченко ; [художник В. Федоров]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 346 с. : ил.; 21 см. - (Фантастический боевик)  9000 экз.

Ф1
84Р6

У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна. (р. 1943). 

Детство сорок девять : рассказы / Людмила Улицкая ; с картинками  Владимира Любарова. - Москва : Астрель, [2012]. - 88 с. : цв.ил.; 22 см  5000 экз.

Ю/Сек
84Р6

У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна. 

Русское варенье : пьесы / Л. Е. Улицкая. - Москва : Астрель, 2012. - 320 с  5100 экз.

Ф17, Ф18, Ф19
84Р6

У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна. 

Тот и этот свет : [романы, повесть] / Л. Е. Улицкая. - Москва : Астрель, 2013. - 864 с  3000 экз.

Ф6
84Р6

У 50
Улыбка демона : [повести]. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с.; 20 см. - (Неземная любовь)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф2, Ф4, Ф15
84Р6

У 74
Усачев, Андрей Алексеевич. (1958- ). 

Мешок со смехом : сказочные истории / Андрей Усачев ; иллюстрации Е. Здорновой, автор художественных образов В. А. Чижиков. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская библиотека РОСМЭН)  10000 экз.

Ф3, Ф6
84Р6

У 74
Усачева, Елена. 

Большая книга романов о счастливой любви для девочек : художественная лит-ра / Е. А. Усачева, И. Мазаева, М. Северская. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Большая книга романов о любви для девочек)  3000 экз.

Ф14
84Р6

У 80
Устименко, Татьяна Ивановна. 

Звезда моей судьбы : роман / Татьяна Устименко ; [художник В. Федоров]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 474 с. : ил.; 21 см  8000 экз.

Ф6, Ф8, Ф10, Ф12
84Р6

У 80
Устинов, Сергей Львович. (1953- ). 

Стеклянный дом : [роман] / С. Л. Устинов. - Москва : АСТ, 2013. - 414 с.; 21 см  4000 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф12
84Р6

У 80
Устинова, Татьяна Витальевна. (1968- ). 

Всегда говори "Всегда"-4 : [роман] / Татьяна Устинова, Ольга Степнова. - Москва : Эксмо, [2012]. - 352 с.; 21 см  15000 экз.

АБ
84Р6

У 80
Устинова, Татьяна Витальевна. (1968- ). 

Сразу после сотворения мира : [роман] / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Первая среди лучших)  100000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84Р6

Ф 34
Федотов, Дмитрий. 

Проект "Нужные дети" : [роман] / Дмитрий Федотов. - Москва : Вече, 2013. - 304 с. - (Мужские игры)  3000 экз.

Ф8, Ф12
84Р6

Ф 34
Федотова, Юлия Викторовна. 

Свет. Испытание Добром? : роман / Юлия Федотова ; [художник В. Бабкина]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 408 с. : ил.; 21 см  7000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р6

Ф 91
Фролов, Андрей Евгеньевич. (1978- ). 

Бинарная плащаница / А. Фролов. - Москва : Эксмо, 2012. - 478 с.; 21 см. - (Тайный город)  8000 экз.

Ф4
84Р6

Х 16
Хакимова, Эля. 

Колыбельная Кассандры : [роман] / Эля Хакимова. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, [2012]. - 380 с.; 21 см  2000 экз.

СХР, Ф1, Ф16
84Р6

Х 69
Ходов, Андрей. 

"Шарашка" попаданцев. Опередить Гитлера! / А. Ходов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 350 с. - (Военно-историческая фантастика)  7000 экз.

АБ
84Р6

Ц 18
Царегородцев, Борис Александрович. 

Арктический удар : роман / Б. А. Царегородцев. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 348 с. - (Наши там. Цикл "Морской волк")  3500 экз.

СХР, Ю/Сек
84Р6

Ч-23
Чарушин, Евгений Иванович. (1901-1965). 

Про Никитку : [рассказы] : для детей старше шести лет / Евгений Чарушин ; рисунки автора. - Москва : Мир Искателя, [2012]. - 127 с. : ил.; 23 см. - (Школьная библиотека)  7000 экз.

Ф16
84Р6

Ч-23
Чарушин, Евгений Иванович. (1901-1965). 

Тюпа, Томка и сорока / Е. И. Чарушин ; худож. Е. И. Чарушин. - Москва : Мир Искателя, 2012. - 63 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника)  7000 экз.

Ф2
84Р6

Ч-44
Чепурина, Мария Юрьевна. 

Свидание по ошибке : [повесть : для среднего школьного возраста] / Мария Чепурина. - Москва : Эксмо, 2013. - 185, [2] с.; 21 см. - (Только для девчонок)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф8, Ф9, Ф10
84Р6

Ч-48
Черкасов-Георгиевский, Владимир Георгиевич. 

На стрежне Угрюм-реки: Жизнь и приключения писателя Вячеслава Шишкова : роман / В. Г. Черкасов-Георгиевский. - Москва : ТЕРРА, 1996. - 448 с. - (Портреты). - Загл. обл. : В. Шишков

АБ
84Р6

Ч-49
Черняков, Юрий Вениаминович. 

Молодые волки : роман / Ю. В. Черняков. - Москва : АСТ : Олимп, 2003. - 348 с. - (Россия: Так мы живем)  8000 экз.

АБ
84Р6

Ч-59
Чиж, Антон. 

Безжалостный Орфей : [роман] / А. Чиж. - Москва : Эксмо, 2012. - 378 с.; 21 см. - (Интересный детектив)  10000 экз.

Ф6
84Р6

Ч-59
Чижова, Елена Семеновна. 

Неприкаянный дом : [романы] / Елена Чижова. - Москва : Астрель, 2012. - 1019, [2] с.; 21 см  2500 экз.

Ф4
84Р6

Ч-72
Чиченков, Александр Владимирович. 

Крещенные кровью : [роман] / Александр Чиченков. - Москва : Вече, 2012. - 414, [1] с.; 22 см. - (Сибириада)  5000 экз.

Ф10, Ф16
84Р6

Ч-81
Чуб, Наталия Валентиновна. 

Щенок, который хотел стать облачком : [сказка] / Наталия Чуб ; иллюстрации Тамары Морозко. - Харьков : Мікко, [2012]. - 24 с. : цв.ил.; 25 см. - (Забавные истории для малышей)  6000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф15, Ф17
84Р6

Ч-81
Чуб, Наталия Валентиновна. 

Я хр-р-рабрый, как папа! : [сказка] / Наталия Чуб ; иллюстрации Артема Смородина. - Харьков : Мікко, [2011]. - 24 с. : цв.ил.; 25 см. - (Забавные истории для малышей). - Загл., сост. каталогизатором : Я храбрый, как папа!  6000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4
84Р6

Ш 18
Шалыгин, Вячеслав Владимирович. 

Формула Вечности : фантастический роман / В. В. Шалыгин. - Москва : Эксмо, 2009. - 382 с. : ил. - (Абсолютное оружие)  10000 экз.

АБ
84Р6

Ш 26
Шаров, Александр Израилевич. (1909-1984). 

Человек-Горошина и Простак : повесть-сказка / Александр Шаров ; художник Ирина Егорова. - Москва : Махаон, 2012. - 96 с. : цв.ил.; 25 см. - (Сказочные повести)  7000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84Р6

Ш 37
Шевцова, Ангелина. 

След ; Укус куфии / А. Шевцова. - Москва : АСТ, 2011. - 320 с. - (Книга-кино)  3000 экз.

Ф4
84Р6

Ш 44
Шелонин, Олег Александрович. (р. 1954). 

Ангелы Миллениума. Дитя Стужи : роман / Олег Шелонин, Виктор Баженов ; [художник И. Воронин]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 315 с. : ил.; 21 см  12000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Ш 44
Шелонин, Олег Александрович. (р. 1954). 

Царский сплетник : роман / Олег Шелонин, Виктор Баженов ; [художник О. Бабкин]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 347 с. : ил.; 21 см  15000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Ш 44
Шелонин, Олег Александрович. (р. 1954). 

Царский сплетник и шемаханская царица : роман / Олег Шелонин, Виктор Баженов ; [художник В. Бабкина]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 315 с. : ил.; 21 см  12000 экз.

Ф4
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. (1969-). 

Азарт охоты, или Трофеи моей любви : роман / Юлия Шилова. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 317 с

Ф4, Ф1
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. (1969- ). 

Все равно ты будешь мой, или Увези меня в сказку : [роман] / Юлия Шилова. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с.; 21 см  15000 экз.

Ф1
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Леди Стерва : роман / Ю. В. Шилова. - Москва : РИПОЛ-КЛАССИК, 2000. - 480 с. - (Час криминала)  10000 экз.

АБ
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Ликвидатор : роман / Ю. В. Шилова. - Москва : РИПОЛ классик, 1999. - 416 с. - (Час криминала)  15000 экз.

АБ
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Охота на мужа, или Заговор проказниц / Ю. В. Шилова. - Москва : Астрель : АСТ : РИПОЛ КЛАССИК, 2002. - 384 с. - (Час криминала)  55000 экз.

АБ
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Хочется кричать, или Одним разбитым сердцем стало больше : [роман] / Юлия Шилова. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с. - (Женщина, которой смотрят вслед)  5500 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф9, Ф11
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. (1969- ). 

Храбрая блондинка, или Мужчина должен быть в сердце и под каблуком! : [роман] / Ю. В. Шилова. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с.; 21 см  60000 экз.

Ф1
84Р6

Ш59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Я стерва, но зато какая, или Сильная женщина в мире слабых мужчин : роман / Ю. В. Шилова. - Москва : АСТ: Астрель, 2010. - 316 с.

Ф1, Ф4
84Р6

Ш 65
Шишкин, Михаил Павлович. 

Письмовник : роман / М. П. Шишкин. - Москва : АСТ, 2012. - 413 с

Ф4, Ф6
84Р6

Ш 70
Шляхов, Андрей Левонович. 

Клиника С... : [роман] / Андрей Шляхов. - Москва : Эксмо : Яуза, [2012]. - 288 с.; 20 см. - (Акушер-ХА! Медицинский роман-бестселлер)  7100 экз.

Ф6
84Р6

Ш 72
Шмелев, Иван Сергеевич. (1873-1950). 

Богомолье / Иван Шмелев ; [вступительная статья и комментарии Л. Сурововой] ; художник А. Кузнецов. - Москва : Детская литература, 2012. - 364 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф4
84Р6

Ш 83
Шпиллер, Катерина. (1965- ). 

Я боюсь. Дневник моего страха / Катерина Шпиллер. - Москва : Астрель, 2012. - 347, [1] с.; 21 см  5000 экз.

Ф6
84Р6

Ш 94
Штурм, Наталья Юрьевна. (1966- ). 

Все оттенки боли : [роман] / Н. Ю. Штурм. - Москва : Астрель, 2012. - 317, [2] с. : портр.; 21 см. - (Жанры)  3000 экз.

Ф1
84Р6

Ш 98
Шухов, Иван Петрович. (1906-1977). 

Ненависть : [роман] / Иван Шухов. - Москва : Вече, [2013]. - 512 с.; 22 см. - (Сибириада)  3000 экз.

Ф18, Ф19
84Р6

Щ 33
Щеглова, Ирина Владимировна. 

Поцелуй ветра : [повесть] / Ирина Щеглова. - Москва : Эксмо, 2012. - 160 с. : ил. - (Только для девчонок)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф19
84Р6

Щ 33
Щеглова, Ирина Владимировна. (1963- ). 

Сопротивление : [по мотивам второго сезона телесериала "Закрытая школа" : для старшего школьного возраста] / Ирина Щеглова. - Москва : Эксмо, 2013. - 412, [1] с. : ил.; 22 см ; [4] л. цв. ил. - (Закрытая школа ; Кн. 2)  15000 экз.

Ю/Сек, Ф6, Ф15, Ф17
84Р6

Щ 95
Щукин, Михаил Николаевич. 

Лихие гости : [роман] / М. Н. Щукин. - Москва : Вече, 2012. - 432 с.; 21 см. - (Сибириада. Собрание сочинений)  4000 экз.

АБ
84Р6

Ю 72
Юрин, Денис. 

В когтях ястреба / Д. Юрин. - Москва : Эксмо, 2009. - 414 с. - (Боевая магия)  8000 экз.

АБ
84Р6

Я 65
Янук, Елена Федоровна. 

Я отыщу тебя в прошлом : роман / Елена Янук ; [художник А. Клепаков]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2013. - 312 с. : ил.; 21 см. - (Фэнтези. Любовный роман. Приключения)  5000 экз.

Ф1
84Р6-412

З-14
Загадки о животных : [книга-панорама] / [Е. В. Серова, Н. В. Пикулева, Л. Л. Фадеева]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, [2013]. - 10 с. : цв.ил.; 30 см  6000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84Р6-412

З-14
Загадки обо всем на свете : [книга-панорама] / [Ю. В. Гурин [и др.]]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, [2013]. - 10 с. : цв.ил.; 30 см  6000 экз.

Ф4, Ф6, Ф15
84Р6-412

Л 88
Лысаков, Владимир Георгиевич. 

1000 загадок / В. Г. Лысаков ; [художник Э. А. Гринько]. - Москва : АСТ : Полиграфиздат, [2012]. - 318 с. : ил.; 21 см. - (Для детей и не только)  7000 экз.

Ф1, Ф3
84Р6-412

М 30
Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964). 

Загадки / С. Маршак ; художники С. Бордюг и Н. Трепенок. - Москва : Астрель, [2012]. - 64 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  5000 экз.

Ф7, Ф10
84Р6-442

А 46
Александрова, Татьяна Ивановна. (1929-1983). 

Домовенок Кузька / Татьяна Александрова ; художник А. Шахгелдян. - Москва : Мир Искателя, [2000]. - 127 с. : цв.ил.; 23 см  10000 экз.

Ф10
84Р6-442

К 29
Катаев, Валентин Петрович. (1897-1986). 

Цветик-семицветик : [сказки] / В. Катаев ; художник Е. Трегубова. - Москва : Стрекоза, [2012]. - (Библиотека школьника)

Ф1
84Р6-45

Ч-88
Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969). 

Телефон : [сказки] / Корней Чуковский ; [художник Н. Фаттахова]. - Москва : Фламинго, 2012. - 47 с. : цв.ил.; 22 см  30000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6-5

Г 95
Гурина, Ирина Валерьевна. 

Кит-кораблик : [стихи] / Ирина Гурина ; художник Н. Фаттахова. - Москва : Фламинго, 2012. - 44 с. : цв.ил.; 22 см  15000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6-5

И 29
"Идет война народная..." : стихи о Великой Отечественной войне / сост., авт. предисл., авт. справок об авторах Н. И. Горбачев, худож. Б. Чупрыгин, худож. Б. Страхов. - Москва : Детская литература, 2010. - 332 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф7, Ф16, Ф18
84Р6-5

К 56
Коваль, Татьяна Леонидовна. 

Погремушки : [стихи] / Татьяна Коваль ; художник Н. Фаттахова. - Москва : Фламинго, 2011. - 47 с. : цв.ил.; 23 см. - (Стихи для самых маленьких). - (от 0 до 2)  30000 экз.

Ф3
84Р6-5

Л 62
Лирика Серебряного века : книга для чтения / сост.: Л. П. Быков, Е. С. Зашихин. - Екатеринбург : Сократ, 2006. - 480 с. : ил.

Ф6
84Р6-5

М 30
Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964). 

Вот какой рассеянный : [стихи] / С. Маршак ; художники: С. Бордюг, Н. Трепенок, И. Кострина. - Москва : Астрель, [2012]. - 64 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  7000 экз.

Ф16
84Р6-5

М 39
Маяковский, Владимир Владимирович. (1893-1930). 

Что такое хорошо? : [стихи] / В. В. Маяковский ; рисунки Владимира Канивца. - Москва : Эксмо, [2012]. - 80 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  5000 экз.

Ф14
84Р6-5

М 69
Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009). 

А что у вас? : стихи / С. В. Михалков ; художник В. Л. Гальдяев. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Детская библиотека РОСМЭН). - (Любимые стихи)

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4
84Р6-5

М 69
Михалков, Сергей Владимирович. 

Вот компания какая! / С. В. Михалков ; худож. О. Ю. Горбушин. - Москва : Самовар, 2011. - 47 с. : цв.ил. - (Любимые книги детства)  20000 экз.

Ф7, Ф13, Ф14, Ф16, Ф18
84Р6-5

М 69
Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009). 

Дядя Степа : [поэма] / С. Михалков ; рисунки Ф. В. Лемкуля. - Москва : Астрель, [2011]. - 96 с. : цв.ил.; 27 см. - (Планета детства)  10000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6-5

М 69
Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009). 

Дядя Степа : стихи и поэма в четырех частях / Сергей Михалков ; художник В. Гальдяев. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (Все лучшие сказки)  15000 экз.

Ф17
84Р6-5

М 69
Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009). 

Любимые стихи / С. Михалков ; рисунки Ф. Лемкуля. - Москва : Астрель : АСТ, [2011]. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (Планета детства)  7000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6-5

Н84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

В траве сидел кузнечик : стихи и песенки / Николай Носов ; иллюстрации Ольги Зобниной. - Москва : Эксмо, [2012]. - 112 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  7000 экз.

Ф3, Ф8, Ф9
84Р6-5

О-11
О школе с улыбкой : смешные стихи о школе / составитель М. В. Юдаева ; художник Г. В. Соколов. - Москва : Самовар, 2011. - 79 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)  16000 экз.

Ф3, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6-5

О-52
Окуджава, Булат Шалвович. 

Стихотворения / Б. Ш. Окуджава. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Золотая серия поэзии)  3000 экз.

АБ, Ю/Сек
84Р6-5

Т 51
Токмакова, Ирина Петровна. (р. 1929). 

Крошка Вилли Винки : стихи / Ирина Токмакова ; художник Инна Красовская. - Москва : Махаон, 2012. - 37 с. : цв.ил.; 22 см. - (Веселые строчки)  5000 экз.

Ф10, Ф11
84Р6-5

У 74
Усачев, Андрей Алексеевич. (1958- ). 

Битва на подушках : [стихи] / Андрей Усачев ; художник В. Коркин. - Москва : РОСМЭН, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская библиотека РОСМЭН)

Ф11, Ф15, Ф17
84Р6-5

Ф 51
Филатов, Леонид Алексеевич. 

Про Федота-стрельца, удалого молодца : [стихи, сказки, пародии] / Л. А. Филатов. - Москва : Эксмо, 2007. - 320 с. : ил. - (Золотая серия поэзии)  22000 экз.

АБ
84Р6-5

Я 82
Яснов, Михаил Давидович. (1946- ). 

Кисуня и Крысуня : играем в стихи / Михаил Яснов ; художник Светлана Емельянова. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 48 с. : цв.ил.; 20 см. - (Весело растем)  4000 экз.

Ф3, Ф4
ПРОИЗВЕДЕНИЯ ЗАРУБЕЖНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

84(0)

Б 86
Ботанические сказки : сборник / художник И. Колтушина. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 63 с. : ил.; 24 см  3000 экз.

Ф3, Ф4
84(0)

Х 52
Хитрец : [книга рассказов] / составитель В. Карачев ; [иллюстрации: О. Вороновой, М. Пермяковой, Л. Бухаловой]. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2011. - 80 с. : цв.ил.; 23 см. - (Серия "Мир в рассказах"). - (Библиотека В. Карачева для детей и юношества ; Кн. 4)  10000 экз.

Ф3
84(0)

Х 91
Хрестоматия по чтению. 3 класс / [художники: Л. Багина [и др.]]. - Москва : Омега, [2011]. - 255 с.; 23 см. - (Школьная библиотека)  10000 экз.

Ф11, Ф15
84(0)-442

Б 79
Большая книга рождественских сказок / [перевод О. Лащевской ; в обработке О. Лащевской ; пересказ О. Оболевич ; иллюстрации Н. Гуркова и А. Жиляева]. - Санкт-Петербург : Лениздат, 2006. - 480 с.; 21 см  15050 экз.

Ф10
84(3)

М54
Метерлинк, Морис. 

Синяя птица : [сказка] / Морис Метерлинк ; [пересказ Л. Яхнина] ; художники Ирина и Александр Чукавины. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 79 с.  3000 экз.

Ф2
84(3)-442

С42
Сказки зарубежных писателей / [художник Ю. Габазова ; перевод: А. Ганзен, Е. Лавровой ; пересказ Т. Габбе]. - Ростов на Дону : Проф-Пресс, 2012. - 128 с : ил.; 22 см. - (Школьная библиотека). - (Для маленьких друзей)  10000 экз.

Ф10, Ф15, Ф16, Ф17
84(4)

Л 87
Лучшие сказки / [авторы пересказа: М. Тарловский [и др.]] ; художники Ирина и Александр Чукавины. - Москва : Астрель, [2012]. - 63 с. : цв.ил.; 22 см  7000 экз.

Ф4
84(4)-442

Д 95
Дюймовочка : сказки / худож.: И. Н. Егорова, В. И. Полухин, А. М. Савченко. - Москва : Омега, 2004. - 47 с. : цв.ил. - (Читаем по слогам)

Ф9
84(4Беи)

Ц 28
Цвирка, Константин Алексеевич. (р. 1934). 

Волчий остров : [роман] / К. Цвирка ; [перевод с белорусского Ирины Кочетковой]. - Минск : Букмастер, [2012]. - 320 с.; 21 см  2050 экз.

АБ, Ю/Сек, Ф11
84(4Вел)

А 28
Адамс, Уилл. 

Тайна Исхода : роман / У. Адамс ; пер. В. В. Антонов. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 416 с. - Пер.изд.: The exodus quest / Adams, Will  3000 экз.

Ф6
84(4Вел)

А 40
Акройд, Питер. 

Чаттертон : роман / П. Акройд ; пер. Т. Азаркович. - Москва : Астрель : CORPUS, 2011. - 479 с.; 19 см. - Пер.изд.: Chatterton / Ackroyd, Peter  3000 экз.

Ф2
84(4Вел)

Б 25
Баркли, Алекс. 

Посетитель : роман / А. Баркли ; пер. И. Данилов. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА ; Владимир : ВКТ, 2010. - 288 с. - (The International Bestseller). - Пер.изд.: The caller / Barclay, Alex  3000 экз.

Ф15
84(4Вел)

Б 25
Баркли, Линвуд. 

Смерть у порога : роман / Л. Баркли ; пер. Н. К. Нестерова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 384 с. - Пер.изд.: Too close to home / Barclay, Linwood  5000 экз.

Ф8
84(4Вел)

Б 25
Барнс, Джулиан. (1946-). 

Англия, Англия : [роман] / Дж. Барнс ; перевод с английского С. Силаковой. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 368 с. - (Интеллектуальный бестселлер). - Пер.изд.: England, England / Barnes, Julian  3100 экз.

Ф4
84(4Вел)

Б 25
Барнс, Джулиан. (1946- ). 

Лимонный стол : [сборник рассказов] / Д. Барнс ; [перевод с английского И. Гуровой, Л. Мотылева]. - Москва : Эксмо, 2013. - 283, [1] с.; 21 см. - (Лауреаты мировых литературных премий). - Пер.изд.: The Lemon Table / Barnes, Julian  3000 экз.

АБ, Ф4
84(4Вел)

Б 48
Бердетт, Джон. 

Крестный отец Катманду : роман / Д. Бердетт ; пер. А. А. Соколов. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 416 с. - Пер.изд.: The godfather of Kathmandu / Burdett, John  3000 экз.

Ф11
84(4Вел)

В 29
Вентворт, Патриция. 

Дело закрыто : [роман] / Патриция Вентворт ; [пер. с англ. Е. А. Федотовой]. - Москва : АСТ, 2011. - 315, [1] с.; 21 cм. - (Английский детектив: лучшее)  3000 экз.

Ф2
84(4Вел)

Г 52
Гласс, Кэти. 

Будь моей мамой. Искалеченное детство / Кэти Гласс ; [перевод с английского Е. Шульга]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 416 с.; 17 см. - (Реальные истории). - Пер.изд.: Damaged / Glass, Cathy  10000 экз.

АБ, Ф14
84(4Вел)

Г 79
Грегори, Филиппа. 

Еще одна из рода Болейн / Ф. Грегори ; пер.: О. Бухина, Г. Гимон. - Москва : Эксмо, 2012. - 784 с. - (Знаменитый роман. Филиппа Грегори). - (Цикл "Тюдоры"). - Пер.изд.: THE OTHER BOLEYN GIRL / Gregory, Philippa  4000 экз.

Ф4
84(4Вел)

Г 79
Грегори, Филиппа. 

Колдунья / Ф. Грегори ; пер. В. Яковлева. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 720 с. - (Знаменитый роман. Филиппа Грегори). - (Цикл "Тюдоры"). - Пер.изд.: The wise woman / Gregory, Philippa  4000 экз.

Ф4
84(4Вел)

Д 40
Джеймс, Питер. 

Убийственно просто : роман / П. Джеймс ; пер. И. И. Мансуров. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 413 с.; 21 см. - (Мастера остросюжетного романа). - (Crime. Thriller. Horror). - Пер.изд.: Dead simple / James, Peter  3000 экз.

АБ
84(4Вел)

Д 40
Джеймс, Филлис Дороти. 

Неподходящее занятие для женщины : [роман] / Ф. Д. Джеймс ; пер. А. Кабалкин. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 285 с. - (Английский детектив: лучшее). - Пер.изд.: An unsuitable job for a woman / James P. D.  3000 экз.

Ф1
84(4Вел)

Д 40
Джеймс, Филлис Дороти. 

Тайна Найтингейла : роман / Ф. Д. Джеймс ; пер. с англ. О. Янковской. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 383 с. - (Английский детектив: лучшее). - Пер.изд.: Shroud for a Nightingale / James P. D.  3000 экз.

Ф11
84(4Вел)

Д 62
Дойл, Артур Конан. (1859 - 1930). 

Рассказы о Шерлоке Холмсе / А. К. Дойл ; перевод с английского М. Чуковской [и др.]. - Москва : Самовар, 2012. - 175 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)  20000 экз.

Ф3, Ф12, Ф13, Ф14
84(4Вел)

Д 62
Дойл, Артур Конан. 

Родни Стоун : [роман] / А. К. Дойл ; пер. Р. Облонская. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 349 с. - (Библиотека приключений)  2500 экз.

Ф10
84(4Вел)

И 13
Ибботсон, Ева. 

Тайна замка Карры : Роман / Е. Ибботсон ; пер. с англ. И. Изотова. - Москва : Росмэн, 2006. - 187 с. - (Волшебство продолжается)

Ф9
84(4Вел)

К 18
Камата, Сюзанна. 

Теряя сына. Испорченное детство / Сюзанна Камата ; [перевод с английского А. Белоруссова]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 256 с.; 20 см. - (Реальные истории). - Пер.изд.: Losing Kei / Kamata, Suzanne  7000 экз.

АБ, Ф4
84(4Вел)

К 35
Кеннеди, Дуглас. 

Крупным планом : [психологический триллер] / Д. Кеннеди ; перевод с английского Т. П. Матц. - Москва : РИПОЛ Классик, 2012. - 448 с.; 21 см. - (Мировой бестселлер). - Пер.изд.: The Big Picture  4000 экз.

Ф4
84(4Вел)

К 41
Кинг-Смит, Дик. 

Найти Белую Лошадь : повесть / Д. Кинг-Смит ; пер. М. З. Арсеньева ; худож. А. С. Шер. - Москва : Самовар, 2010. - 112 с. - (Новые сказочные повести)  16000 экз.

Ф1, Ф4
84(4Вел)

К 42
Киплинг, Джозеф Редьярд. 

Рикки-Тикки-Тави : сказки / Дж. Р. Киплинг ; перевод с английского К. Чуковского, стихи в переводе С. Маршака ; художник В. Челак. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. - 64 с. : цв.ил. - (Детская библиотека РОСМЭН)

Ф3
84(4Вел)

К 47
Кларк, Стефан. 

Боже, спаси Францию! Наблюдая за парижанами с пристрастием : [роман-травелог] / С. Кларк ; перевод с английского А. С. Желтовой. - Москва : РИПОЛ классик, 2012. - 448 с. - (Pocket&Travel). - Пер.изд.: A Year In The MERDE / Clarke, Stephen  3000 экз.

АБ, Ф4, Ф6
84(4Вел)

К 60
Коллинз, Уилки. 

Лунный камень : [роман] / У. Коллинз ; пер. М. Шагинян. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 473 с. - (Английский детектив: лучшее)  2500 экз.

Ф19
84(4Вел)

К 66
Корди, Майкл. 

Источник : [роман] / М. Корди ; пер. В. Лопатка. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 379 с. - Пер.изд.: The source / Cordy, Michael  3000 экз.

Ф17
84(4Вел)

Л 52
Летт, Кети. 

Алтарь эго : Роман / Кети Летт ; Пер. с англ.А.Бочаровой. - Санкт-Петербург : Red Fish, 2004. - 414 с  7000 экз.

Ф9
84(4Вел)

Л 81
Лоуренс, Дэвид Герберт. (1885-1930). 

Влюбленные женщины : [роман] / Дэвид Герберт Лоуренс ; [перевод с английского В. И. Бернацкой]. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 510, [1] с.; 21 см. - (Классический английский роман)  3000 экз.

Ф4
84(4Вел)

М 15
Макбрайд, Стюарт. (1970-). 

Меркнущий свет : [роман] / Стюарт Макбрайд ; [перевод с английского В. Носова]. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 464 с.; 21 см. - (Coffee-In Strong). - Пер.изд.: Dying Light / Macbride, Stuart  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4
84(4Вел)

М 60
Миллз, Марк. (р. 1963). 

Офицер по вопросам информации : роман / Марк Миллз ; [перевод с английского И. Е. Полоцка]. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 318 с.; 21 см. - Пер.изд.: The Information Officer  / Mills, Mark  2500 экз.

Ф2, Ф4
84(4Вел)

М 80
Морпурго, Майкл. (1943- ). 

Каспар, принц котов : [повесть] / М. Морпурго ; перевод с английского И. Проценко ; иллюстрации М. Формана. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 206 с. : ил.; 21 см. - (Классное внеклассное чтение). - Пер.изд.: Kaspar Prince of Cats  5000 экз.

Ф10, Ф17
84(4Вел)

О-76
Остен, Джейн. 

Любовь и дружба. Уотсоны. Сэндитон : [романы] / Д. Остен ; пер.: И. Гурова, А. Я. Ливергант, Н. Калошина. - Москва : АСТ, 2010. - 223 с. - (Зарубежная классика)  3000 экз.

Ф1
84(4Вел)

О-76
Остин, Джейн. 

Чувство и чувствительность : роман / Дж. Остин ; пер. И. Гурова. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Шедевры классики о любви для девочек)  4000 экз.

Ю/Сек
84(4Вел)

П 18
Парсонс, Тони. 

Man and Wife, или Муж и жена : роман / Т. Парсонс ; пер. М. Павлова. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 416 с : Муж и жена. - Пер.изд.: MAN AND WIFE / Parsons, Tony  4000 экз.

Ф1
84(4Вел)

П 18
Парсонс, Тони. 

Men from the Boys, или Мальчики и мужчины : роман / Т. Парсонс ; перевод с английского О. Шаповаловой. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 352 с : Мальчики и мужчины. - Пер.изд.: MEN FROM THE BOYS / Parsons, Tony  10000 экз.

Ф1
84(4Вел)

П 25
Пенни, Стеф. (1969-). 

Нежность волков : роман / С. Пенни ; пер. Е. Волковыский. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 511 с. - (Азбука бестселлер). - Пер.изд.: The tenderness of wolves / Penney, Stef  4000 экз.

СХР, АБ, Ф4, Ф15
84(4Вел)

П 27
Перри, Энн. (1938-). 

Призрак с Кейтер-стрит : [роман] / Э. Перри ; пер. Я. И. Эпельбойм. - Москва : Эксмо, 2013. - 348 с.; 21 см. - (Любимый детектив английской королевы). - Пер.изд.: The Cater Street Hangman / Perry, Anne  10000 экз.

Ф1, Ф4
84(4Вел)

П 64
Поттер, Александра. 

Мечтай осторожнее : роман / А. Поттер ; пер. Ж. Зайцева. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2012. - 432 с. - (О чем мечтают женщины). - Пер.изд.: Be Careful What You Wish For / Potter, Alexandra  10000 экз.

АБ
84(4Вел)

П 97
Пэррис С. Дж. (1974- ). 

Ересь : роман / С. Дж. Пэррис ; перевод с английского Любови Сумм. - Москва : Иностранка, [2011]. - 560 с.; 21 см. - Пер.изд.: Heresy / Parris S. J.  5000 экз.

Ф4
84(4Вел)

П 97
Пэррис С. Дж. (1974- ). 

Пророчество : исторический триллер : роман / С. Дж. Пэррис ; перевод с английского Любови Сумм. - Москва : Иностранка, 2012. - 524, [1] с.; 21 см. - Пер.изд.: Prophecy / Parris S. J.  3000 экз.

АБ, Ф4
84(4Вел)

Р 79
Роулинг, Джоан Кэтлин. (1965- ). 

Случайная вакансия : [роман] / Д. К. Роулинг ; [пер. с англ. Е. Петровой]. - Москва : Иностранка : [Азбука-Аттикус], 2013. - 571, [3] с.; 22 см. - (Иностранная литература). - Пер.изд.: The casual Vacancy / Rowling J. K.  100000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6
84(4Вел)

С 50
Смит, Том Роб. (1979-). 

Малыш 44 / Т. Р. Смит ; пер. А. Михайлов. - Белгород ; Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2012. - 479 с.; 21 см. - Пер.изд.: Сhild 44 / Smith, Tom Rob  15000 экз.

Ф16, Ф17
84(4Вел)

С 80
Стивенсон, Роберт Льюис. (1850-1894). 

Остров сокровищ : [роман] / Р. Л. Стивенсон ; перевод с английского О. Григорьевой ; художник Б. Игнатьев. - Москва : Книги Искателя, 2010. - 192 с. : цв.ил. - (Внеклассное чтение)  3000 экз.

Ф3
84(4Вел)

С 96
Сьюэлл, Китти. 

Западня : [роман] / Китти Сьюэлл ; [пер. с англ. О. Благиной]. - 2-е изд., стер. - Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2012. - 412 с. - Пер.изд.: ICE TRAP / Sewell, Kitty  15000 экз.

АБ
84(4Вел)

Т 30
Тейлор, Келли. 

Небеса подождут / К. Тейлор ; пер. Н. А. Сосновская. - Москва : Эксмо, 2012. - 416 с. - (Уютное чтение). - Пер.изд.: Heaven can wait / Taylor, Cally  3000 экз.

Ф4
84(4Вел)

Т 96
Тэй, Джозефина. 

Человек из очереди : роман / Дж. Тэй ; перевод с английского Е. К. Бросалиной. - Москва : АСТ, 2011. - 318 с.; 20 см. - (Английский детектив: лучшее). - Пер.изд.: Tne Man in the Queue  3000 экз.

Ф4
84(4Вел)

Т 96
Тэй, Джозефина. 

Шиллинг на свечи : [роман] / Дж. Тэй ; пер. Е. К. Бросалина. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 286 с. - (Английский детектив: лучшее). - Пер.изд.: A SHILLING FOR CANDLES / Tey, Josephine  3000 экз.

Ф1
84(4Вел)

У 52
Умански, Кай. 

Ведьма Пачкуля и сумасшедшие каникулы : повесть / К. Умански ; перевод с английского Е. Микериной. - Москва : Эксмо, 2011. - 190 с. : ил.; 21 см. - (Приключения ведьмы Пачкули). - Пер.изд.: Pongwiffy and the Holiday of Doom  3100 экз.

Ф15, Ф17
84(4Вел)

У 52
Умански, Кай. 

Знакомьтесь, ведьма Пачкуля! Большая книга приключений Непутевого леса / К. Умански ; перевод с английского Д. С. Соколовой, Е. И. Микериной. - Москва : Эксмо, 2013. - 507 с. : ил.; 22 см. - (Приключения ведьмы Пачкули). - Пер.изд.: Meet the Witch Pachkulya! / Umansky, Kaye  5100 экз.

Ф8, Ф16
84(4Вел)

Ф 59
Финден, Сьюзен. (1954). 

Каспер, кот-путешественник / [Сьюзен Финден ; перевод с английского: Д. Горяниной, В. Степченковой ; художник Н. Переходенко]. - Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2013. - 256 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Casper the commuting cat / Finden, Susan  15000 экз.

Ю/Сек, Ф4, Ф12, Ф15
84(4Вел)

Х 99
Хэйр, Сирил. 

Простым ударом шила : [роман] / Сирил Хейр ; [перевод с английского И.Я. Дорониной]. - Москва : Астрель, 2012. - 315, [4] с.; 21 см. - (Английский детектив : лучшее). - Пер.изд.: With a bare bodkin / Hare, Cyril  2000 экз.

Ф4
84(4Вел)

Ч-75
Чосер, Джеффри. (1343-1400). 

Кентерберийские рассказы : избранные главы / Джеффри Чосер ; [перевод с английского: И. А. Кашкина, О. Б. Румера]. - Москва : Вече, [2011]. - 272 с.; 20 см. - (Антология искушений). - Пер.изд.: The Canterbury Tales / Chaucer, Geoffrey  3000 экз.

АБ
84(4Вел)

Э 47
Эллингворт, Чарльз. 

Тихая ночь : роман / Чарльз Эллингворт ; [автор предисловия М. Кицаева ; перевод с английского Екатерины Горбатенко]. - Белгород ; Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2012. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: Silent Night / Ellingworth, Charles  10000 экз.

СХР, Ф12
84(4Вел)

Э 56
Эммет, Джонатан. (1965- ). 

Люблю тебя всегда и навсегда / Джонатан Эммет ; [перевод с английского С. И. Нешко] ; иллюстрации Дэниела Ховарта. - Харьков : Мікко, [2010]. - 24 с. : цв.ил.; 25 см. - (Забавные истории для малышей). - Пер.изд.: I Love You Always And Forever / Emmett, Jonathan  6000 экз.

Ф3, Ф4
84(4Вел)

Э 87
Эстли, Джуди. 

Размер имеет значение : [роман] / Джуди Эстли ; перевод с английского Ольги Есиповой. - Москва : Иностранка, [2012]. - 320 с.; 21 см. - (О чем мечтают женщины). - Пер.изд.: Size matters / Astley, Judy  3000 экз.

Ф4
84(4Гем)

Г 29
Гейм, Франциска. 

Ограбление в музее / Франциска Гейм ; [перевод с немецкого К. С. Курских]. - Харьков : Mikko, [2011]. - 192 с.; 21 см. - (Сестры-вампиршы ; Том 2). - Пер.изд.: Die Vampirschwestern - Ein bissfestes Abenteuer  4000 экз.

Ю/Сек, Ф10, Ф15
84(4Гем)

Г 29
Гейм, Франциска. 

Срочно требуется друг! / Франциска Гейм ; [перевод с немецкого К. С. Курских]. - Харьков : Mikko, [2011]. - 192 с.; 21 см. - (Сестры-вампиршы ; Том 1). - Пер.изд.: Die Vampirschwestern - Ein Freundin zum Anbeiben  4000 экз.

Ю/Сек, Ф18
84(4Гем)

Г 29
Гейне, Гельме. 

Лисенок Фокстрот : для чтения взрослыми детям / пер. с нем. Т. Зборовской. - Москва : КомпасГид, 2011. - 32 с. : ил. - (КомпасKID)

Ф4
84(4Гем)

К 28
Кастнер, Йорг. 

Чистилище / Й. Кастнер ; пер. М. Зима ; авт. предисл. Т. Куксова. - Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2011. - 432 с. - Пер.изд.: Der Engelsfluch / Kastner, Jorg. - Munchen  15000 экз.

АБ
84(4Гем)

К 60
Колльберг, Вольфганг. 

Хранители жемчужного жезла : [роман] / В. Колльберг ; пер. с нем.С. Н. Одинцова. - Москва : Мир книги, 2005. - 639 с. - (Мировой бестселлер). - Пер.изд.: Die Klitzekleinen Zwerge / Kollberg, Wolfgang  30000 экз.

Ф1
84(4Гем)

М 12
Маар, Пауль. 

И в субботу Субастик вернулся : [повесть-сказка] / П. Маар ; пер. с нем. В. А. Островского ; рис. авт. - Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 167 с. : ил.; 22 см

Ф3, Ф11, Ф15, Ф17
84(4Гем)

М 12
Маар, Пауль. (1937-). 

Новые веснушки для Субастика : [повесть-сказка] / Пауль Маар ; [рисунки автора ; перевела с немецкого Марина Коренева]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 218 с. : ил.; 23 см. - Пер.изд.: Neue Punkte fur das Sams / Maar, Paul  3000 экз.

Ф1
84(4Гем)

М 12
Маар, Пауль. (1937- ). 

Субастик в опасности : [повесть-сказка] / П. Маар ; перевод с немецкого М. Кореневой ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 251 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Sams in Gefahr  3000 экз.

Ф6
84(4Гем)

М 28
Марлитт, Евгения. 

Дама с рубинами. Совиный дом / Евгения Марлитт. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 493, [1] с. : ил.

АБ
84(4Гем)

П 80
Пройслер, Отфрид. (1923- ). 

Ярмарка в Руммельсбахе : [рассказ] / О. Пройслер ; перевод с немецкого Э. Ивановой ; художник Р. Фогель. - Москва : Астрель ; Минск : Харвест, 2011. - 32 с. : ил.; 27 см. - (Планета детства). - Пер.изд.: Jahrmarkt in Rummelsback  5000 экз.

Ф6
84(4Гем)

У 51
Ульрих, Гортензия. 

Письмо не по адресу. Любовная горячка : повесть / Г. Ульрих, Й. Фридрих ; пер. Е. Даровская. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 256 с. - (Друзья online). - Пер.изд.: PinkMuffin@BerryBlue - Betreff: Liebes Wahn  5000 экз.

Ф6
84(4Гем)

Ф 94
Функе, Корнелия. (1958- ). 

Король воров : [роман] / Корнелия Функе ; [рисунки автора] ; перевод с немецкого [М. Рудницкого]. - Москва : Махаон, 2013. - 496 с. : ил.; 22 см. - Пер.изд.: Herr der diebe / Funke, Cornelia  4000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84(4Гем)

Ф 94
Функе, Корнелия. (1958- ). 

Рыцарь-призрак : [роман] / Корнелия Функе ; перевод с немецкого [М. Арутюновой ; рисунки Андреа Офферман]. - Москва : Махаон, 2013. - 304 с. : ил.; 22 см. - Пер.изд.: Geister Ritter / Funke, Cornelia  8000 экз.

Ю/Сек, Ф4
84(4Гер)

Х 75
Хольбайн, Вольфганг. 

Око Гора / В. Хольбайн ; пер. Л. Д. Ведерникова. - Москва : Мир книги, 2009. - 592 с. - Пер.изд.: Horus / Hohlbein, Wolfgang  15000 экз.

АБ
84(4Дан)

А 65
Андерсен, Ганс-Христиан. 

Сказки : художественная лит-ра / Г. -Х. Андерсен ; худож. А. Кокорин ; пер. с дат. А. Ганзена. - Москва : Политиздат, 1990. - 296 с. : цв.ил.

Ф14
84(4Ирл)

А 95
Ахерн, Сесилия. (р. 1981). 

Девушка в зеркале : повесть, рассказы / Сесилия Ахерн ; перевод с английского: [А. Головиной, Л. Гурбановской, К. Ересько]. - Москва : Иностранка, [2013]. - 240 с.; 20 см. - Пер.изд.: Girl in the Mirror / Ahern, Cecelia  25000 экз.

Ю/Сек, АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф8, Ф15
84(4Ирл)

А 95
Ахерн, Сесилия. (1981-). 

Сто имен : роман / Сесилия Ахерн. - Москва : Иностранка, 2013. - 414 с. - Пер.изд.: One hundred names / Ahern, Cecelia  40000 экз.

Ф6
84(4Ирл)

К 43
Кирнан, Селин. 

Отравленный трон / С. Кирнан ; перевод с английского Г. М. Северской. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 512 с. - (Трилогия "Хроники Мурхок" = The Moorehawke Trilogy ; Книга 1). - Пер.изд.: THE POISON THRONE / Kiernan, Celine  5000 экз.

Ю/Сек, Ф4
84(4Исл)

С 34
Сигурдардоттир, Ирса. 

Возьми мою душу : [роман] / И. Сигурдардоттир ; перевод с английского И. В. Гаврилова. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 448 с. - (Королева скандинавского детектива). - Пер.изд.: My soul to take / Sigurdardottir, Yrsa  2000 экз.

АБ, Ф4
84(4Исл)

С 34
Сигурдардоттир, Ирса. 

Последние ритуалы : [роман] / И. Сигурдардоттир ; пер. А. Раскина. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 448 с. - (Королева скандинавского детектива). - Пер.изд.: Last rituals / Sigurdardottir, Yrsa  2000 экз.

АБ, Ф1
84(4Исп)

К 17
Кальдерон, Эмилио. 

Карта Творца / Э. Кальдерон ; пер. Е. Б. Меникова. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 315 с. - Пер.изд.: El mapa del creador / Emilio Calderon 5000 экз.

АБ
84(4Исп)

Л 77
Лопес, Сусанна. 

Лучшая семья в мире : для чтения взрослыми детям / С. Лопес ; пер. с исп. М. А. Кадетова ; худож. У. Венсель. - Москва : КомпасГид, 2011. - 32 с. : ил. - (КомпасKID)

Ф4
84(4Исп)

Р 58
Ровира, Алекс. 

Последний ответ : [авантюрный роман, исполненный поэтического вдохновения] / А. Ровира, Ф. Миральес ; [перевод с испанского К. Корконосенко]. - Москва : Эксмо, 2011. - 379, [1] с.; 22 см. - (Мастера Детектива / сост. А. Жикаренцев). - Пер.изд.: La ultima respuesta / Rovira Alex, Miralles Francesc
Ф4
84(4Исп)

Э 81
Эрреро, Ньевес. 

Чужая жизнь : [роман] / Ньевес Эрреро ; [переводчик Лидия Коган]. - Белгород ; Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2012. - 576 с.; 21 см. - Пер.изд.: Corazon indio / Herrero, Nieves  13000 экз.

АБ
84(4Исп)

С 21
Сафон, Карлос Руис. (р. 1964). 

Сентябрьские огни : [роман] / Карлос Руис Сафон ; [перевод с испанского Е. В. Антроповой]. - Москва : Астрель, [2012]. - 318 с.; 21 см. - Пер.изд.: Las luces de septiembre / Zafón, Carlos Ruiz  7000 экз.

АБ, Ю/Сек, Ф9
84(4Ита)

Б 90
Будзи, Риджина. 

Волшебные мечты : чудесные истории Лейлы, Блум и Стеллы / Р. Будзи ; пер.: А. В. Голубцова, Т. М. Котельникова. - Москва : Астрель, 2012. - 192 с. : цв.ил. - (Winx Club). - (Клуб Winx)  10100 экз.

Ф4, Ф6
84(4Ита)

Б 90
Будзи, Риджина. 

Маленький друг феи Рокси / Риджина Будзи ; [перевод с итальянского В. С. Смирнова]. - Москва : АСТ : Астрель, [2012]. - 64 с. : цв.ил.; 20 см. - (Winx Club). - (Love & Pet). - Пер.изд.: Tenerezze a quattro zampe  7000 экз.

Ф4
84(4Ита)
Б 90
Будзи, Риджина. 

Чудо для Флоры : [повесть] / Риджина Будзи ; [пер. с итал. Т. М. Котельниковой]. - Москва : Астрель, [2012]. - 64 с. : ил.; 20 см. - (Winx love). - (Winx Club). - Пер.изд.: Winx club. Una incantesimo per Flora  5000 экз.

Ф3
84(4Ита)

В 54
Витчер, Муни. (1957- ). 

Судьба пророчества / М. Витчер ; перевод с итальянского Е. Ефимовой. - Москва : Эксмо, 2013. - 444, [2] с. : ил.; 21 см. - (Морга - волшебница ветра). - Пер.изд.: Morga. La Maga del Vento / Witcher, Moony  4100 экз.

Ю/Сек, Ф6, Ф10, Ф12, Ф15, Ф16
84(4Ита)

В 68
Воло, Фабио. 

Еще один день / Ф. Воло ; пер. Н. Л. Богданов. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 416 с. - (Pocket&Travel). - Пер.изд.: Il giorno in piu / Volo, Fabio  4000 экз.

АБ
84(4Ита)

В 69
Волшебная ночь Музы / разраб. серии И. Страффи ; пер. В. С. Смирнов. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 224 с. : ил. - (Winx Club). - (Клуб Winx). - Пер.изд.: LA NOTTE MAGICA DI MUSA  5000 экз.

Ф3, Ф4
84(4Ита)

Д 79
Дубини, Мириам. 

Лейла Блу. Алмазные стрекозы : [роман] / Мириам Дубини ; [перевод с итальянского Екатерины Даровской] ; иллюстрации Алессандры Соррентино. - Санкт-Петербург : Азбука, 2012. - 160 с. : ил.; 21 см. - (Ведьмочка из Лондона). - Пер.изд.: Leila Blue. Le libellule adamantine / Dubini, Miriam  4000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф10, Ф15, Ф17
84(4Ита)

К 27
Карузо, Джачинта Браун. 

Сад земных наслаждений : [роман] / Д. Б. Карузо ; пер. Е. Б. Меникова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Полиграфиздат, 2010. - 320 с. - Пер.изд.: Il giardino delle delizie / Caruso, Giacinta  3000 экз.

Ф9
84(4Ита)

С 18
Сантини, Габриелла. 

Зачарованные бездны / Г. Сантини ; пер. А. В. Голубцова ; разраб. серии И. Страффи. - Москва : Астрель, 2012. - 240 с. : ил. - (Клуб Winx). - (Winx Club). - Пер.изд.: Abissi incantati  10000 экз.

Ф2, Ф17, Ф18
84(4Ита)

С 18
Сантини, Габриэлла. 

Холодная тайна / Г.  Сантини ; пер. С. Н. Булеков ; разраб. серии И. Страффи. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 240 с. : ил. - (Клуб Winx). - (Winx Club). - Пер.изд.: MISTERI SOTTO ZERO  5000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84(4Ита)

С 80
Стилтон, Джеронимо. (р. 1972). 

Секретный агент ООК / Джеронимо Стилтон ; [перевод с итальянского М. Визеля]. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 119 с. : цв.ил.; 19 см. - (Невероятные приключения Джеронимо Стилтона ; Кн. 2). - Пер.изд.: Agente segreto ZERO ZERRO KAPPA / Stilton, Geronimo  10000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4
84(4Ита)

Т 14
Тайна затерянного королевства / по фильму И. Страффи ; перевод с итальянского Т. М. Котельниковой. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 288 с. : цв.ил. - (Winx Club). - (Клуб Winx). - Пер.изд.: IL SEGRETO DEL REGNO PERDUTO  10000 экз.

Ф3
84(4Ита)

Э 40
Эко, Умберто. 

Имя розы : роман / У. Эко ; пер., авт. послесл. Е. Костюкович. - Санкт-Петербург : Symposium, 2006. - 735 с. - Пер.изд.: IL NOME DELLA ROSA / Eco, Umberto. - Milano, 1980  5000 экз.

АБ
84(4Нор)

Н 55
Несбе, Ю. 

Тараканы : роман / Ю. Несбе ; перевод с норвежского Татьяны Чесноковой. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2013. - 384 с. - (Звезды мирового детектива)  3000 экз.

АБ
84(4Пол)

В 55
Вишневский, Януш Леон. (1954- ). 

Приток крови / Я. Л. Вишневский ; перевод с польского С. Раввы. - Москва : Астрель, 2012. - 184 с.; 21 см. - Пер.изд.: Ukrwienie  14000 экз.

Ф4
84(4Фин)

Л 53
Лехтолайнен, Леена. 

Мое первое убийство : [роман] / Леена Лехтолайнен ; [перевод с финского Т. Ю. Мельник]. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 316 с.; 21 см. - (Королева финского детектива). - Пер.изд.: Ensimmainen Murhani / Lehtolainen, Leena Katriina  3000 экз.

Ф4
84(4Фин)

Х 98
Хуови, Ханнеле. 

Урпо, Турпо и лошадка Огого : [рассказы] / Ханнеле Хуови ; [перевод с финского Анны Сидоровой] ; иллюстрации Юкки Лемметтю. - Санкт-Петербург : Азбука, [2012]. - 72 с. : цв.ил.; 21 см. - (Добрые игрушки). - Пер.изд.: Urpo, Turpo Ja Ihanaa  3000 экз.

Ф10, Ф15, Ф16, Ф17
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

Волшебная зима : [повесть-сказка] / Т. Янссон ; перевод со шведского Л. Брауде ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 175 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: Trollvinter  5000 экз.

Ф3, Ф4, Ф7, Ф8, Ф10
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

Сказки Долины муми-троллей  : сказки / Т. Янссон ; перевод со шведского С. Плахтинского ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 204 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все)  5000 экз.

Ф1, Ф3, Ф15, Ф17, Ф18
84(4Фра)

Б 72
Бовен, Патрик. 

Единственный, кто знает / П. Бовен ; пер. Т. Источникова. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 448 с. - (Coffee-In-Strong). - Пер.изд.: SEUL A SAVOIR / BAUWEN, PATRICK  3000 экз.

АБ, Ф4
84(4Фра)

Б 80
Бомон, Эмили. 

Школа принцесс / [Эмили Бомон ; перевод с француского А. Беседина ; художник С. Туссен]. - Москва : Махаон, 2012. - 128 с. : цв.ил.; 23 см. - (Твоя первая энциклопедия)  4000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4
84(4Фра)

Б 90
Буало-Нарсежак 

Контракт на убийство : [романы] / Буало-Нарсежак ; перевод с французского Н. А. Световидовой, Е. Головиной. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 398 с.; 21 см. - (Misterium). - Пер.изд.: La contrat  3000 экз.

Ф4
84(4Фра)

В 38
Вестхофф, Дени. 

Здравствуй, нежность : [сын Франсуазы Саган о своей знаменитой матери] / Д. Вестхофф ; пер. К. С. Нечаев. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - Пер.изд.: SAGAN ET FILS / Westhoff, Denis  5000 экз.

Ф4
84(4Фра)

Г 12
Гавальда, Анна. (р. 1970). 

Луис Мариано, или глоток свободы (с последствиями) : [роман] / Анна Гавальда ; [перевод с французского Ирины Волевич]. - Москва : Астрель, [2012]. - 220 с.; 19 см. - (Уроки французского). - Пер.изд.: L'Echappee belle  / Gavalda, Anna  5000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф15
84(4Фра)

Д 44
Дидро, Дени. 

Монахиня ; Племянник Рамо ; Жак фаталист и его хозяин : перевод с французского / Д. Дидро ; авт. предисл., авт. примеч. Л. Воробьев, худож. А. Маркевич. - Москва : Правда, 1984. - 543 с. : ил.; 20 см  500000 экз.

Ф9
84(4Фра)

Д 96
Дюма, Александр. (отец ; 1802-1870). 

Красный сфинкс / А. Дюма ; пер.: Г. Адлер, Н. Панина. - Москва : Арт-Бизнес-Центр, 2007. - 718 с. - Пер.изд.: Le sphinx rouge / Dumas, Alexandre  1400 экз.

Ф10
84(4Фра)

Д 96
Дюма, Александр. (отец ; 1802-1870). 

Три мушкетера / А. Дюма ; пер. В. Вальдман [и др.] ; худож. М. Лелуар. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 762 с. : ил. - (Иллюстрированное издание). - Пер.изд.: Les Trois Mousquetaires / Dumas, Alexandre  5000 экз.

Ф11
84(4Фра)

Ж 26
Жамэ, Николь. 

Тайна острова Химер : [роман] / Н. Жамэ, М.-А. Ле Пезеннек ; пер. Ж. В. Антонов. - Москва : Астрель, 2012. - 446 с. - Пер.изд.: LES OUBLIES DE KILLMORE / Jamet, Nicole, Pezennec, Marie-Anne Le  2000 экз.
АБ
84(4Фра)

И 37
Изнер, Клод. 

Происшествие на кладбище Пер-Лашез / К. Изнер ; пер. Е. Клокова. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 319 с  4000 экз.

Ф12
84(4Фра)

К 76
Коэн, Тьерри. 

Я сделаю это для тебя : [роман] / Т. Коэн ; пер. Е. Клокова. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2012. - 429 с. - Пер.изд.: Je le ferai pour toi / Cohen, Thierry  7000 экз.

СХР, Ю/Сек, АБ
84(4Фра)

Л 36
Леви, Марк. (1961). 

Семь дней творения : роман / Марк Леви ; [перевод с французского Аркадия Кабалкина]. - Москва : Иностранка, [2013]. - 320 с.; 18 см. - Пер.изд.: Sept jours pour une éternité / Levy, Marc  3000 экз.

Ф6, Ф8, Ф12, Ф17, Ф19
84(4Фра)

М 98
Мюссо, Гийом. (1974-). 

Бумажная девушка : [роман] / Г. Мюссо ; пер. О. Габе. - Москва : Эксмо, 2012. - 416 с.; 21 см. - Пер.изд.: La Fille de Papier / Musso, Guillaume  15000 экз.

АБ, Ф6, Ф15
84(4Фра)

П 16
Панколь, Катрин. 

Черепаший вальс : роман / К. Панколь ; пер. Е. Брагинская. - Москва : Астрель, 2012. - 506 с. - Пер.изд.: LA VALSE LENTE DES TORTUES / Pancol, Katherine  4000 экз.

СХР, АБ, Ф4
84(4Фра)

С 31
Сент-Экзюпери, Антуан де. (1900-1944). 

Маленький принц : [сказка] / А. С.-Экзюпери ; [перевод с французского А. Шарова] ; с рисунками автора. - Москва : Книги "Искателя", [2012]. - 62 с. : ил.; 22 см. - (Библиотечка школьника)  4000 экз.

Ф11, Ф15
84(4Фра)

С 89
Сувира, Жан-Марк. 

И унесет тебя ветер : [роман] / Ж. -М. Сувира ; перевод с французского Н. Н. Зубкова. - Москва : Астрель, 2012. - 413 с. - Пер.изд.: LE VENT T'EMPORTERA / Souvira, Jean-Marc  2500 экз.

Ф15, Ф19
84(4Шва)

С 90
Сутер, Мартин. 

Small world, или Я не забыл : роман / М. Сутер ; пер. Г. М. Косарик. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 382 с.; 20 см  4000 экз.

Ф15
84(4Шве)

А 56
Альвтеген, Карин. 

Утрата : [роман] / К. Альвтеген ; перевод со шведского А. Лавруши. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2012. - 320 с. - Пер.изд.: SAKNAD / Alvtegen, Karin  2500 экз.

АБ, Ф4
84(4Шве)

Л 14
Лагерлеф, Сельма Оттилия Лувиса. (1858-1940). 

Путешествие Нильса с дикими гусями / Сельма Лагерлеф ; [пересказ И. П. Токмаковой] ; иллюстрации Григория Мацыгина. - Москва : Эксмо, 2012. - 152 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  8000 экз.

Ф7, Ф8
84(4Шве)

Л 25
Ларссон, Оса. 

Черная тропа : [роман] / Оса Ларссон ; [перевод с шведского Ю. Колесовой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 397, [1] с.; 22 см. - (Misterium). - Др. работы авт. на 2-й с.  6000 экз.

Ф4
84(4Шве)

Л 59
Линдгрен, Астрид Анна Эмилия. (1907-2002). 

Приключения Эмиля из Леннеберги : повесть / А. А. Э. Линдгрен ; пересказ со шведского Л. Лунгиной ; иллюстрации Б. Берга. - Москва : Астрель : АСТ, 2012. - 376 с. : ил. - (Детская классика)  4000 экз.

Ф8
84(4Шве)

Н 90
Нурдквист, Свен. (р. 1946). 

История о том, как Финдус потерялся, когда был маленький / Свен Нурдквист ; [иллюстрации автора] ; перевод со шведского Марии Людковской. - Москва : Мир Детства  Медиа, 2011. - 24 с. : цв.ил.; 30 см. - (Петсен и Финдус). - Пер.изд.: Nar Findus var liten och forsvann /  Nordqvist, Sven, 2001  10000 экз.

Ф4, Ф6
84(4Шве)

Н 90
Нурдквист, Свен. (р. 1946). 

Механический Дед Мороз / Свен Нурдквист ; [иллюстрации автора] ; перевод со шведского Татьяны Шапошниковой. - Москва : Мир Детства  Медиа, 2011. - 118 с. : цв.ил.; 30 см. - (Петсен и Финдус). - Пер.изд.: Tomtemaskinen /  Nordqvist, Sven, 1994  5000 экз.

Ф4
84(4Шве)

Н 90
Нурдквист, Свен. (р. 1946). 

Охота на лис / Свен Нурдквист ; перевод со шведского Александры Поливановой. - Москва : Мир Детства  Медиа, 2011. - 23 с. : цв.ил.; 30 см. - (Петсен и Финдус). - Пер.изд.: Rävjakten /  Nordqvist, Sven, 1986  5000 экз.

Ф10, Ф11, Ф12
84(4Шве)

Н 90
Нурдквист, Свен. (р. 1946). 

Петсон грустит / Свен Нурдквист ; [иллюстрации автора] ; перевод с шведского Александры Поливановой и Виктории Петруничевой. - Москва : Мир Детства  Медиа, 2010. - 23 с. : цв.ил.; 30 см. - (Петсен и Финдус). - (Из книг оранжевой коровы). - Пер.изд.: Stackars Pettson /  Nordqvist, Sven, 1987  5000 экз.

Ф4
84(4Шве)

Т 33
Теорин, Юхан. (р. 1963). 

Ночной шторм : [роман] / Юхан Теорин ; [перевод со шведского Е. Н. Хохловой]. - Москва : РИПОЛ класик, 2011. - 384 с.; 18 см. - (Pocket&Travel). - Пер.изд.: Nattfåk / Theorin, Johan  10000 экз.

Ф4, Ф6, Ф17
84(4Шве)

Х 38
Хеннинг, Анника. 

Как Бобик-сорвиголова заблудился / Придумала Анника Хеннинг ; [перевод С. Младовой] ; нарисовала Мария Нильсон. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 38 с. : цв.ил.; 21 см. - (Планета детства)  5000 экз.

Ф3
84(4Шве)

Э 26
Эдстрем, Карин Бартош. (1965- ). 

Фуриозо : [роман] / Карин Эдстрем ; [перевод со шведского Е. Н. Хохловой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 512 с.; 21 см. - (Coffee-In Classic). - Пер.изд.: Furioso / Edstrom, Carin Bartosch  5000 экз.

АБ, Ф4
84(4Шве)

Э 81
Эрнестам, Мария. (1959- ). 

Коктейль со Смертью : [роман] / Мария Эрнестам ; [перевод с шведского Екатерины Хохловой]. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 384 с.; 21 см. - (Королева шведского детектива). - Пер.изд.: Caipirinha med Döden / Ernestam, Maria  3000 экз.

АБ
84(4Шве)

Я 65
Янсон, Анна. 

Серебряная корона : [роман] / Анна Янсон ; [перевод со шведского О. Рюлинг под редакцией Е. Чевкиной]. - Москва : Иностранка, [2012]. - 336 с.; 19 см. - (Лекарство от скуки). - Пер.изд.: Silverkronan / Jansson, Anna  3000 экз.

АБ
84(5Афг)

К 21
Каргар, Зархуна. 

Зари. Мне удалось убежать / З. Каргар ; перевод с английского А. Зелениной. - Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2012. - 336 с. - Пер.изд.: Dear Zari / Kargar, Zarghuna  15000 экз.

АБ, Ф1, Ф4
84(5Япо)

М 91
Мураками, Хаpуки. 

Охота на овец : роман / Х. Муpаками ; пер. Д. Коваленин. - Москва : Эксмо, 2012. - 446 с. - (Мураками-мания)  2100 экз.

Ф1
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Игрунка в ночи : роман / Х. Мураками ; [перевод с японского Е. Рябовой]. - Москва : Эксмо, 2011. - 189 с. : ил.; 17 см. - (Мураками-мания)  20000 экз.

АБ
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Токийские легенды / Х. Мураками ; перевод с японского А. Замилова. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 176 с. - (Мураками-мания)  3100 экз.

Ф15
84(6Южн)

М 45
Мейер, Деон Годфри. (р. 1958). 

Кровавый след : роман / Деон Мейер ; [перевод с английского А. В. Кровяковой]. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 605 с.; 21 см. - Пер.изд.: Trackers / Meyer, Deon Godfrey  3500 экз.

Ф1, Ф6
84(7Арг)

Р 38
Реммерс, Алехандро. 

Возвращение Юного принца  : [роман-сказка] / А. Г. Реммерс ; [пер. с англ. И. Иванова] . - Москва : Эксмо, 2011. - 192 с. : цв.ил.

Ю/Сек, Ф1, Ф4
84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. 

Алхимик / П. Коэльо. - Москва : Астрель, 2012. - 192 с. - (Международный бестселлер). - Пер.изд.: O Alquimista / Coelho, Paulo  5000 экз.

Ф1
84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. (1947-). 

Валькирии / П. Коэльо ; пер. Д. Ружский. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 288 с. - Пер.изд.: As Valkirias / Coelho, Paulo  40000 экз.

Ф1
84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. 

Вероника решает умереть : [роман] / П. Коэльо; пер. с португ. О. Томашевского. - Киев : София ; Москва : Гелиос, 2001. - 270 с

Ф9
84(7Кан)

М 29
Мартел, Янн. (1963-). 

Беатриче и Вергилий : [роман] / Я. Мартел ; пер. А. Сафронов. - Москва : Эксмо, 2011. - 187 с. : ил.; 20 см. - (Интеллектуальный бестселлер)  3000 экз.

Ф4
84(7Кол)

Г 21
Гарсиа Маркес, Габриэль. 

Сто лет одиночества : роман / Г. Гарсиа Маркес ; пер. М. И. Былинкина. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 477 с. - Пер.изд.: CIEN ANOS DE SOLEDAD / Garcia Marquez, Gabriel  10100 экз.

Ф14
84(7Сое)

А 17
Абу-Джабер, Диана. 

В объятиях смерти : роман / Д. Абу-Джабер ; пер. А. Ахмерова. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 380 с. - Пер.изд.: Origin / Abu-Jaber, Diana  3000 экз.

Ф7
84(7Сое)

А 24
Агирре, Энн. 

Анклав : [роман] / Э. Агирре ; перевод с английского М. Осиповой. - Москва : Эксмо, 2013. - 414 с.; 18 см. - (Жестокие игры). - Пер.изд.: Enclave / Aguirre, Ann  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

А 45
Алберт, Сюзан Уиттиг. 

Повесть о Ферме-на-холме : художественная лит-ра / С. У. Алберт ; худож. Г. Л. Бирюков ; пер. В. И. Генкин. - Москва : Книжный клуб 36.6, 2007. - 384 с. - (Деревенские истории Беатрикс Портер)

Ф9
84(7Сое)

А 57
Альперт, Марк. 

Последняя теория Эйнштейна : роман / М. Альперт. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 384 с. - Пер.изд.: Final theory / Alpert, Mark  5000 экз.

Ф2
84(7Сое)

А 65
Андерсон, Кэролайн. (р. 1966). 

Жестокие ангелы : фантастический роман / К. Л. Андерсон ; [перевод с английского В. В. Левченко]. - Москва : Центрполиграф, [2013]. - 444 с.; 21 см. - (CPFantastika). - Пер.изд.: Bitter Angels / Zettel, Sarah. - Библиография (другие произведения автора): с. 444  2100 экз.

Ф2
84(7Сое)

Б 21
Бальдаччи, Дэвид. 

До последнего : роман / Д. Бальдаччи ; пер. А. П. Кашин. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 638 с. - Пер.изд.: Last man standing / Baldacci, David  2000 экз.

Ф10
84(7Сое)

Б 51
Бернард, Рене. 

Соблазн в сапфирах : роман / Р. Бернард ; перевод с английского Н. Ф. Орловой. - Москва : Астрель, 2012. - 315 с. - (Шарм). - Пер.изд.: SEDUCTION WEARS SAPPHIRES / Bernard, Renee  2000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Б 51
Бернетт, Фрэнсис. (1849-1924). 

Таинственный сад : [повесть] / Ф. Бернетт ; художник А. Власова ; перевод с английского: А. Иванова, А. Устиновой. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 264 с. : ил.; 21 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: The Secret Garden / Burnett, Frances Eliza  2000 экз.

Ф6, Ф10, Ф11, Ф12, Ф18
84(7Сое)

Б 51
Берроуз, Эдгар Райс. (1875-1950). 

Тарзан - приемыш обезьяны ; Возвращение Тарзана в джунгли / Эдгар Райс Берроуз ; . - Москва : Астрель, [2012]. - 605 с.; 21 см. - (Тарзан). - Пер.изд.: Tarzan of the Apes. The Return of Tarzan / Burroughs, Edgar Rice  2000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84(7Сое)

Б 86
Бота, Тед. 

Найди ее лицо : [роман] / Т. Бота ; пер. А. Ю. Шманевский. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 320 с. - Пер.изд.: The girl with the crooked nose / Botha, Ted  4000 экз.

Ф12
84(7Сое)

Б 87
Браун, Дэн. 

Точка обмана : роман / Д. Браун ; пер. с англ. Т. Осиной. - Москва : Астрель : АСТ МОСКВА, 2008. - 446 с. - (Коллекция мировой литературы : аргументы и факты)

Ф9
84(7Сое)

Б 87
Браун, Дэн. 

Утраченный символ : роман / Д. Браун ; перевод с английского: Е. Романовой, М. Десятовой. - Москва : Астрель, 2013. - 570 с. - Пер.изд.: The lost symbol / Brown, Dan  5000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Б 87
Брентон, Маргарет. 

Жемчуг проклятых : роман / М. Брентон ; перевод с английского: Е. Прокофьевой и Е. Коути. - Москва : Астрель, 2012. - 512 с  2500 экз.

Ф4
84(7Сое)

Б 87
Брешерс, Энн. 

Второе лето Союза "Волшебные Штаны" / Э. Брешерс ; пер. Н. А. Иншакова. - Москва : АСТ : ЛЮКС, 2005. - 335 с. - Пер.изд.: The second summer of the sisterhood / Brashares, Ann  10000 экз.
Ф1
84(7Сое)

Б 88
Брокуэй, Конни. 

Несравненная : роман / К. Брокуэй ; перевод с английского Н. А. Орловой. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: THE RAVISHING ONE / Brockway, Connie  4000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Б 97
Бэлоу, Мэри. 

Сети любви : роман / М. Бэлоу ; пер. И. Кузнецова. - Москва : АСТ, 2001. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: WEB OF LOVE / Balogh, Mary  13000 экз.

Ф10
84(7Сое)

Г 18
Гамильтон, Лорел. 

Дуновение холода : [фантастический роман] / Л. Гамильтон ; пер. Е. И. Маликова. - Москва : АСТ, 2011. - 317 с.; 21 cм. - Пер.изд.: A lick of frost / Hamilton, Laurell Kaye  5000 экз.
Ф2
84(7Сое)

Г 18
Гамильтон, Лорел. 

Флирт : фантастический роман / Л. Гамильтон ; перевод с английского М. Б. Левина. - Москва : Астрель, 2012. - 217 с. - Пер.изд.: FLIRT / Hamilton, Laurell Kaye  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Г 20
Гарднер, Лиза. 

Исчезновение : [роман] / Л. Гарднер ; пер. В. С. Сергеева. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Полиграфиздат, 2010. - 351 с. - (Law and Order). - Пер.изд.: GONE / Gardner, Lisa  3000 экз.

Ф19
84(7Сое)

Г 39
Герритсен, Тесс. 

Хранитель смерти / Тесс Герритсен ; [перевод с английского О. Лютовой]. - Москва : Книжный клуб 36.6, 2010. - 316 с.; 22 см. - Пер.изд.: The keepsake / Gerritsen Tess  15000 экз.

Ф2
84(7Сое)

Г 46
Гибсон, Уильям. 

Виртуальный свет : роман / У. Гибсон ; пер. с англ. М. Пчелинцев. - Екатеринбург : У-Фактория, 2005. - 432 с. - (Brave New World)

Ф9
84(7Сое)

Г 60
Голдберг, Вупи. (р. 1955). 

Орден Феи Драже. Само совершенство / Вупи Голдберг. - Москва : Карьера Пресс, 2012. - 192 с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Г 60
Голдберг, Вупи. (р. 1955). 

Орден Феи Драже. Удивительная история одной феи / Вупи Голдберг ; [перевод с английского И. Ющенко] ; иллюстрации Мэрин Рус. - Москва : Карьера Пресс, [2012]. - 192 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Sugar Plum Ballerinas. Plum Fantastic / Goldberg, Whoopi  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Г 85
Гриниас, Томас. 

Пророчество атлантов : [роман] / Т. Гриниас ; пер. С. Лобанов. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 314, [2] с. - Пер.изд.: The atlantis prophecy / Greanias, Thomas  5000 экз.

Ф14
84(7Сое)

Г 91
Грэм, Митчелл. 

Смерть в океане : роман / М. Грэм ; пер. О. Разумовский. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 384 с. - (Паутина смерти). - Пер.изд.: Majestic descending / Graham, Mitchell  3000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Д 18
Данн, Адам. 

Реки золота : [роман] / А. Данн ; пер. Д. В. Вознякевич. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 320 с. - Пер.изд.: Rivers of gold / Dunn, Adam  3000 экз.

Ф2
84(7Сое)

Д 25
Деверо, Джуд. 

Дикие орхидеи : роман / Дж. Деверо ; пер. М. А. Малолетова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 383 с. - (Очарование). - Пер.изд.: Wild orchids / Deveraux, Jude  6000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Д 40
Джеймс, Эл. 

Пятьдесят оттенков свободы : [трилогия] / Э. Джеймс ; перевод с английского С. Самуйлова. - Москва : Эксмо, 2013. - 638 с.; 21 см. - (Трилогия "Пятьдесят оттенков" ; Кн. 3). - Пер.изд.: Fifty Shades Freed / James, El  25100 экз.

АБ, Ф2, Ф4, Ф15
84(7Сое)

Д 40
Джеффрис, Сабрина. 

Не соблазняй повесу : роман / С. Джеффрис ; перевод с английского Е. Пчелкиной. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2007. - 352 с. - (Шарм). - Пер.изд.: Never seduce a scoundrel / Jeffries, Sabrina  7000 экз.

АБ
84(7Сое)

Д 42
Джонс, Дж. Сидни. 

Пустое зеркало : роман / Дж. С. Джонс ; пер. Л. Г. Мордухович. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 317 с. - Пер.изд.: The empty mirror / Jones, J. Sydney  3000 экз.

Ф8
84(7Сое)

Д 42
Джонс, Джей Сидни. 

Пустое зеркало. Реквием в Вене : [романы] / Дж. Сидни Джонс ; [пер. с англ. Л. Г. Мордуховича, Н. Н. Сотниковой] ; пер. Н. Н. Сотникова. - Москва : Астрель, 2012. - 541 с. - Загл. обл. : Два невероятных детектива. - Пер.изд.: THE EMPTY MIRROR. REQUIEM IN VIENNA / Jones, J. Sydney  2000 экз.
Ф4
84(7Сое)

Д 42
Джонс, Шейн. 

Остаемся зимовать / Ш. Джонс ; пер. В. А. Вебер. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 154 с. - Пер.изд.: LIGHT BOXES / Jones, Shane  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Д 42
Джордж, Элизабет.  Женщина в красном : в 2 кн. / Элизабет Джордж ; [перевод с английского Н. Омельянович]. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - 2010. - (Королева детектива). - ISBN 978-5-699-42894-6

Кн. 1. - 2010. - 396 с.). - Пер.изд.: Careless in red / George, Elizabeth
АБ, Ф1
84(7Сое)

Д 42
Джордж, Элизабет.  Женщина в красном : в 2 кн. / Элизабет Джордж ; [перевод с английского Н. Омельянович]. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - 2010. - (Королева детектива). - ISBN 978-5-699-42894-6

Кн. 2. - 2010. - 368 с.). - Пер.изд.: Careless in red / George, Elizabeth
АБ, Ф1
84(7Сое)

Д 44
Дивер, Джеффри. 

Карт-бланш : роман / Д. Дивер ; пер.: М. Десятова, В. Лопатка. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 447 с. - Пер.изд.: Carte blanche / Deaver, Jeffery  2000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Д 45
ДиКамилло, Кейт. 

Как слониха упала с неба : сказочная повесть / К. ДиКамилло ; пер. О. Варшавер ; худ. И. Ю. Олейников. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2013. - 144 с. : цв.ил. - (Всеамериканская ассоциация "Выбор родителей"). - Пер.изд.: The magician's elephant / DiCamillo, Kate  4000 экз.

Ф1, Ф2, Ф6
84(7Сое)

Д 60
Додд, Кристина. 

Все для тебя : роман / К. Додд ; перевод с английского Е. В. Моисеевой. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: Move heaven and earth / Dodd, Christina  5000 экз.

Ф2
84(7Сое)

Д 73
Дрейк, Эбби. 

Милые женушки : [роман] / Э. Дрейк ; перевод с английского Е. А. Чернышовой. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 285 с. - Пер.изд.: Good little wives / Drake, Abby  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

Д 73
Дрейлинг, Вики. 

Ее женская власть : роман / В. Дрейлинг ; пер. А. В. Дубровский. - Москва : Астрель, 2012. - 317 с.; 21 см. - (Шарм). - Пер.изд.: How to seduce a scoundrel / Dreiling Vicki  2000 экз.

Ф2
84(7Сое)

Д 94
Дэй, Сильвия. 

Обнаженная для тебя : [роман] / С. Дэй ; пер. В. Волковский. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2013. - 416 с. - (Сто оттенков любви. Запретные удовольствия). - Пер.изд.: BARED TO YOU / Day, Silvia  15000 экз.

АБ, Ф1, Ф4
84(7Сое)

З-47
Зевин, Габриэль. (1977- ). 

Шоколадная принцесса : [роман] / Г. Зевин ; перевод с английского Д. Авраменко. - Москва : Астрель, 2012. - 575 с.; 21 см. - Пер.изд.: All These Things I've Done  3000 экз.

Ю/Сек
84(7Сое)

К 26
Карр, Изобел. 

Любовь без обязательств : роман / И. Карр ; перевод с английского Т. Л. Черезовой. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 318 с. - (Очарование). - Пер.изд.: RIPE FOR PLEASURE / Carr, Isobel  3000 экз.

Ф14
84(7Сое)

К 28
Касслер, Клайв. 

Ночной рейд : роман / К. Касслер ; пер. Н. Смирнова. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 479 с. - (Библиотека приключений). - Пер.изд.: Night probe / Cussler, Clive  1000 экз.

Ф15
84(7Сое)

К32
Квок, Джин. 

Девушка в переводе : [роман] / Д. Квок ; [пер. с англ. М. Александровой] . - Москва : Фантом Пресс, 2011. - 352 с

Ф1
84(7Сое)

К 33
Кейн, Челси. 

Сердце убийцы : [роман] / Ч. Кейн ; пер. Н. И. Жаров. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 350 с. - (THRILLER). - Пер.изд.: Heartsick / Cain, Chelsea  4000 экз.

Ф13
84(7Сое)

К 41
Кинг, Стивен. (1947-). 

Мобильник : [роман] / Стивен Кинг; [перевод с английского В.А. Вебера]. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 475 с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - Пер.изд.: Cell / King, Stephen  2500 экз.

Ф1
84(7Сое)

К 48
Клейпас, Лиза. 

Любовь в полдень : роман / Л. Клейпас ; перевод с английского Т. А. Осиной. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 318 с. - (Очарование). - Пер.изд.: LOVE IN THE AFTERNOON / Kleypas, Lisa  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

К 51
Клэр, Кассандра.  Орудия Смерти / К. Клэр. - Москва : РИПОЛ классик. - 2011

Книга четвертая : Город падших ангелов / перевод с английского Н. Абдуллина. - Москва : РИПОЛ классик, 2012. - 464 с.). - Пер.изд.: The Mortal Instruments. Book Four. City of Fallen Angels / Clare Cassandra  7000 экз.

АБ
84(7Сое)

К 55
Кобен, Харлан. 

Второго шанса не будет : [роман] / Х. Кобен ; пер.с англ. Н. А. Сафьянова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 350 с. - (Детектив). - Пер.изд.: No second chance / Coben, Harlan  3000 экз.

Ф14
84(7Сое)

К 60
Коллинз, Сьюзен. (1962- ). 

Голодные игры / С. Коллинз ; пер. А. Шипулин. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 382 с.; 21 см. - Пер.изд.: The Hunger Games / Collins, Suzanne  5000 экз.

Ф2
84(7Сое)

К 65
Контио, Томи. 

Свинью подложили / [Томи Контио ; перевод с английского Алексея Бирюкова]. - Москва : Махаон, 2013. - 36 с. : цв.ил.; 21 см. - (Angry Birds). - Пер.изд.: Year of the Dragon / Kontio, Tomi  10000 экз.

Ф4
84(7Сое)

К 65
Контио, Томи. 

Тот еще подарочек! / [Томи Контио ; перевод с английского Алексея Бирюкова]. - Москва : Махаон, 2013. - 34 с. : цв.ил.; 21 см. - (Angry Birds). - Пер.изд.: Wreck the Halls / Kontio, Toni  10000 экз.

Ф3
84(7Сое)

К 89
Куин, Джулия. 

Десять причин для любви : роман / Дж. Куин ; перевод с английского Е. Ф. Левиной. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с. - (Очарование). - Пер.изд.: TEN THINGS I LOVE ABOUT / Quinn, Julia  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

К 89
Куин, Пола. 

Очарованная горцем : роман / П. Куин ; перевод с английского Е. М. Клиновой. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: Ravished by a highlander / Quinn, Paula  4000 экз.

Ф1, Ф4
84(7Сое)

К 89
Куинн, Спенсер. 

Собачья работа : [роман] / С. Куинн ; пер. Н. Сечкина. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 317 с. - Пер.изд.: DOG ON OUT / Quinn, Spencer  5000 экз.

Ф16
84(7Сое)

К 89
Кук, Робин. 

Перелом : [роман] / Р. Кук ; пер. Г. Б. Косов. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 445 с. - Пер.изд.: Crisis / Cook, Robin  4000 экз.

Ф19
84(7Сое)

К 92
Купер, Гленн. 

Хроники неприкаянных душ : роман / Г. Купер ; пер. Л. Г. Мордухович. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 352 с. - Пер.изд.: Book of souls / Cooper, Glenn  3000 экз.

Ф18
84(7Сое)

К 98
Кэмп, Кэндис. 

Коварство любви : роман / К. Кэмп ; перевод с английского Т. Н. Димчевой. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 347 с. - (Маскарад). - Пер.изд.: The wedding challenge / Camp, Candace  3000 экз.

Ф1, Ф6
84(7Сое)

Л 87
Л'Энгл, Мадлен. 

Трещина во времени / Мадлен Л'Энгл ; [рисунки Яны Юдиной, предисловие Евгении Мелеминой ; перевод с английского Е. Погосян]. - Москва : Астрель, 2013. - 286, [1] с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: A Wrinkle in Time / L'Engle, Madeleine  3000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Л 26
Ласки, Кэтрин Найт. (р. 1944). 

Война углей : [роман] / Кэтрин Ласки ; [перевод с английского В. Максимовой]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2010]. - 256 с.; 21 см. - (Ночные стражи ; Книга 15). - Пер.изд.: The War of the Ember / Lasky, Kathryn Knight  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Л 26
Ласки, Кэтрин Найт. (р. 1944). 

Наследник : [роман] / Кэтрин Ласки ; [перевод с английского В. Максимовой]. - Москва : Астрель, [2011]. - 224 с.; 21 см. - (Ночные стражи ; Книга 7). - Пер.изд.: The Hatchling / Lasky, Kathryn Knight  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Л 26
Ласки, Кэтрин Найт. (р. 1944). 

Осада : [роман] / Кэтрин Ласки ; [перевод с английского В. Максимовой]. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, [2011]. - 224 с.; 21 см. - (Ночные стражи ; Книга 4). - Пер.изд.: The Siege / Lasky, Kathryn Knight  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Л 26
Ласки, Кэтрин. (1944- ). 

Похищение : [роман] / К. Ласки ; перевод с английского В. Максимовой. - Москва : Астрель, 2011. - 255 с. : ил.; 21 см. - (Серия "Ночные стражи" ; Кн. 1)  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Л 26
Ластбадер, Эрик Ван. 

Завет : роман / Э. В. Ластбадер ; пер. И. А. Зароченцева. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2010. - 668 с. - Пер.изд.: The Bravo testament / Lustbader, Eric Van  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

Л 76
Лонг, Джефф. 

Год зеро : [роман] / Дж. Лонг ; [перевод с английского А. Крышана]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 527 с. - (Книга-загадка, книга-бестселлер)  5000 экз.

АБ, Ф4
84(7Сое)

Л 76
Лондон, Джек. 

Белое безмолвие : повесть, рассказы / Дж. Лондон ; художник Н. А. Клименко ; вступительная статья А. М. Зверева ; перевод с английского Н. Волжиной [и др.]. - Москва : Детская литература, 2012. - 312 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф12, Ф17
84(7Сое)

М 13
Мадженди, Кэтрин. 

Над горой играет свет : [роман] / Кэтрин Мадженди ; пер. с англ. М. Макаровой. - Москва : Иностранка, 2012. - 493, [1] с.

АБ
84(7Сое)

М 13
Мазелло, Роберт. 

Кровь и лед : [роман] / Р. Мазелло ; перевод с английского Д. Евтушенко. - Москва : Астрель, 2012. - 605 с.; 21 см. - Пер.изд.: Blood and Ice  2000 экз.

АБ
84(7Сое)

М 14
Майрон, Вики. 

Дьюи. Кот из библиотеки, который потряс весь мир / Вики Майрон ; [перевод с английского И. Е. Полоцка]. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 255 с.; 21 см. - Пер.изд.: Dewey. The Small-Town Library Cat Who Touched World / Myron, Vicki  3000 экз.
СХР, Ю/Сек, Ф15
84(7Сое)

М 15
Макгвайр, Джейми. 

Мое прекрасное несчастье : [роман] / Д. Макгвайр ; пер. с англ. Ю. Белолапотко. - Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2013. - 416 с. - (Сто оттенков любви)

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

М 15
Маккаи, Ребекка. 

Запретное чтение : роман / Ребекка Маккаи ; перевод с английского Ирины Филипповой. - Москва : Астрель : CORPUS, 2012. - 478, [1] с.; 21 см. - (Corpus ; 188). - Пер.изд.: The Borrower / Makkai, Rebecca  2500 экз.

АБ
84(7Сое)

М 15
Маккарти, Кормак. 

Старикам тут не место : роман / К. Маккарти ; [пер. с англ. В. Минушин]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. - 287 с  7000 экз.

Ф4
84(7Сое)

М 15
Маккарти, Моника. 

Ястреб : роман / Моника Маккарти ; [перевод с английского А. И. Вальтер]. - Москва : Астрель, [2012]. - 318 с.; 21 см. - (Шарм). - Пер.изд.: The Hawk / McCarty, Monica, 2010  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард. (1948-). 

Пир стервятников : [роман] / Джордж Р. Р. Мартин ; [перевод с английского Н. И. Виленской]. - Москва : Астрель, [2012]. - 754 с.; 21 см. - (Цикл "Песнь Льда и Огня" ; Кн. 4). - Пер.изд.: A Feast for Crows / Martin, George Raymond Richard  10000 экз.

АБ
84(7Сое)

М 29
Мартин, Джордж. 

Битва королей : [фантастический роман] / Дж. Р. Р. Мартин ; перевод с английского Н. И. Виленской. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 789 [11] с.; 21 см. - (Цикл "Песнь Льда и Огня" ; Кн. 2). - Пер.изд.: A clash of kings / Martin George R. R.

АБ
84(7Сое)

М 29
Мартин, Джордж. 

Буря мечей : [фантастический роман] / Дж. Р. Р. Мартин ; перевод с английского Н. И. Виленской. - Москва : Астрель, 2012. - 957 с.; 21 см. - (Цикл "Песнь Льда и Огня" ; Кн. 3). - Пер.изд.: A Storm of Swords  7000 экз.

АБ
84(7Сое)

М 97
Мэйсон, Конни. 

По велению любви : роман / К. Мэйсон ; пер. С. И. Деркунская. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: TO TEMPT A ROGUE / Mason, Connie  5000 экз.

Ф2
84(7Сое)

М 97
Мэллори, Маргарет. 

Страж моего сердца : роман / М. Мэллори ; пер. И. П. Родин. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 317 с. - (Очарование). - Пер.изд.: THE GUARDIAN / Mallory, Margaret  3000 экз.

Ф8
84(7Сое)

Н 20
Найпола, Джени. 

В кругу друзей не щелкай клювом! / [Джени Найпола ; перевод с английского Алексея Бирюкова]. - Москва : Махаон, 2013. - 36 с. : цв.ил.; 21 см. - (Angry Birds). - Пер.изд.: Ham'o'Ween / Niipola, Jani  10000 экз.

Ф3
84(7Сое)

О-54
Оливер, Лорен. 

Лайзл и По : Удивительные приключения девочки и ее друга-привидения / Л. Оливер ; перевод с английского М. Семеновой. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - Пер.изд.: LIESL & POE / Oliver, Lauren  4000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф9
84(7Сое)

П 14
Паланик, Чак. 

Кто все расскажет : [роман] / Ч. Паланик ; пер. Ю. Антонова. - Москва : Астрель, 2012. - 286 с. - Пер.изд.: TELL-ALL / Palahniuk, Chuck  10000 экз.

АБ, Ф6
84(7Сое)

П 16
Паолини, Кристофер. 

Эрагон. Наследие : [роман] / К. Паолини ; перевод с английского И. А. Тогоевой. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. - 992 с.; 21 см. - (Тетралогия "Наследие" ; Кн. 4). - Пер.изд.: Inheritance

Ф3
84(7Сое)

П 20
Паттерсон, Джеймс. (1947- ). 

Алекс Кросс: двойной удар / Джеймс Паттерсон ; [перевод с английского Д. Вознякевича]. - Москва : Астрель, 2013. - 347 с.; 21 см. - Пер.изд.: Dobble Cross / Patterson, James  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

П 33
Пирсон, Мэри. 

Проклятье воскреснуть / М. Пирсон ; пер. Л. Папилина. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 352 с. - Пер.изд.: The adoration of Jenna Fox / Pearson, Mary  3000 экз.
Ф4
84(7Сое)

П 35
Питерсен, Дженна. 

Заветное желание : роман / Дженна Питерсен ; [пер. с англ. Н. А. Ануфриевой]. - Москва : АСТ, 2011. - 288 с. - (Очарование)  4 000 экз.

Ф1
84(7Сое)

П 37
Плам, Эми. 

Умри ради меня : [роман] / Э. Плам ; пер. Т. В. Голубева. - Москва : Эксмо, 2013. - 413 с.; 18 см. - (Всемирный бестселлер). - (Жестокие игры). - Пер.изд.: Die for me / Plum, Amy  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

П 76
Принцессы : [интерактивная книга] / [перевод с английского Марины Бахаревой]. - Москва : Махаон, [2013]. - 30 с. : цв.ил.; 24 см. - (Disney). - Пер.изд.: Princess. Augmented Reality Book  10000 экз.

Ф4
84(7Сое)

П 96
Пьюзо, Марио. 

Крестный отец : роман / М. Пьюзо ; пер. М. Кан. - Москва : Эксмо, 2008. - 544 с. - (Весь Пьюзо)  5000 экз.

Ф10
84(7Сое)

П 96
Пьюзо, Марио. (1920-1999). 

Шесть могил на пути в Мюнхен : роман / М. Пьюзо ; пер. Н. В. Рейн. - Москва : Эксмо, 2010. - 254 с. - (Мастера детектива)  5000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Р 19
Ракха, Назим. 

Плакучее дерево : роман / Назим Ракха ; [перевод с английского А. В. Бушуева]. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 413 с.; 21 см. - Пер.изд.: The crying tree / Rakha, Naseem  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

Р 58
Робертс, Нора. (1950- ). 

Сегодня вечером и всегда : [сборник] / Нора Робертс ; [перевод с английского М. Павловой]. - Москва : Эксмо, 2012 (макет 2013). - 666, [1] с.; 20 см. - Пер.изд.: From the Heart / Roberts Nora  6000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961-). 

Айсберг : [роман] / Джеймс Роллинс ; [пер. с англ. В. Шуверова ; сост. А. Жикаренцев]. - Москва : Эксмо, 2012. - 559 с.; 21 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: Ice Hunt / Rollins  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961- ). 

Амазония : [роман] / Джеймс Роллинс ; [перевод с английского Н. Парфеновой]. - Санкт-Петербург : Домино ; Москва : Эксмо, [2012]. - 512 с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: Amazonia / Rollins, James  3100 экз.

Ф2
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. 

Бездна / Дж. Роллинс ; пер. А. Новиков. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 544 с. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: DEEP FATHOM / Rollins, James  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961- ). 

Дьявольская колония / Д. Роллинс ; перевод с английского С. М. Саксина. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 559 с. : ил.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - (Цикл "Отряд Сигма" ; Кн. 7). - Пер.изд.: The Devil Colony / Rollins J.  15100 экз.

АБ, Ф1
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961- ). 

Линия крови : [роман] / Джеймс Роллинс ; [перевод с английского Н. Рейна]. - Москва : Эксмо, 2012. - 541, [2] с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - (Цикл "Отряд Сигма" ; Кн. 8). - Пер.изд.: Bloodline / Rollins James  30100 экз.

АБ, Ф1
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961- ). 

Песчаный дьявол : [роман] / Джеймс Роллинс ; [перевод с английского С. Саксина]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2012. - 656 с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - (Цикл "Отряд Сигма" ; Кн. 1). - Пер.изд.: Sandstorm / Rollins, James  3000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961- ). 

Пирамида : [роман] / Джеймс Роллинс ; [перевод с английского Т. Сальниковой]. - Санкт-Петербург : Домино ; Москва : Эксмо, 2012. - 432 с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: Excavation / Rollins, James  3000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Р 67
Роллинс, Джеймс. (1961- ). 

Последний оракул : [роман] / Джеймс Роллинс ; [перевод с английского А. Новикова]. - Санкт-Петербург : Домино ; Москва : Эксмо, [2012]. - 528 с.; 22 см. - (Цикл "Отряд Сигма" ; Кн. 5). - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: The Last Oracle / Rollins, James  3000 экз.

АБ, Ф4
84(7Сое)

Р 79
Рот, Вероника. (1988- ). 

Мятежная : [роман] / В. Рот ; [перевод с английского М. А. Новыша]. - Москва : Эксмо, 2012. - 445, [1] с.; 19 см. - (Жестокие игры ; Кн. 2). - Пер.изд.: Insurgent / Roth, Veronica  8000 экз.

Ф2
84(7Сое)

С 24
Светские скандалы : роман / перевод с английского Т. А. Осиной. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 318 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: The Furthen Observations Of Lady Whistledown  5000 экз.

Ф1
84(7Сое)

С 34
Сиглер, Скотт. 

Инфицированные / Скотт Сиглер ; [перевод с английского В. Владимирова]. - Москва : Эксмо, 2012. - 413, [1] с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: Infected / Sigler Scott  4100 экз.

АБ, Ф4
84(7Сое)

С 34
Сиглер, Скотт. 

Клон Дьявола : [роман] / Скотт Сиглер ; [перевод с английского А. Крышана]. - Москва : Эксмо, 2013. - 540, [2] с.; 22 см. - (Книга-загадка, книга-бестселлер). - Пер.изд.: Ancestor / Sigler, Scott  3500 экз.

Ф4
84(7Сое)

С 51
Смолл, Бертрис. (р. 1937). 

Далекое завтра : роман / Бертрис Смолл ; [перевод с английского В. П. Аршанской]. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 475 с.; 21 см. - (Мир Хетара). - Пер.изд.: A Distant Tomorrow / Small, Bertrice  4000 экз.

Ф4, Ф8
84(7Сое)

С 51
Смолл, Бертрис. 

Законы любви : роман / Б. Смолл ; пер. Л. Г. Ягодкина. - Москва : Астрель, 2013. - 317 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: The border lord and the lady / Small Bertrice  7500 экз.
Ф1
84(7Сое)

С 51
Смолл, Бертрис. 

Прекрасная воительница : роман / Б. Смолл ; пер. Е. Максимова. - Москва : Астрель, 2012. - 316 с. - (Очарование). - Пер.изд.: The border vixen / Small, Bertrice  7000 экз.

Ф4
84(7Сое)

С 71
Спаркс, Николас. (1965- ). 

Последняя песня : [роман] / Н. Спаркс ; пер. Т. А. Перцева. - Москва : Астрель, 2013. - 381 с.; 17 см. - Пер.изд.: The last song / Sparks, Nicholas  7000 экз.

СХР, Ф2, Ф4, Ф10, Ф16
84(7Сое)

С 71
Спаркс, Николас. 

Спасение : [роман] / Н. Спаркс ; пер. В. С. Сергеева. - Москва : Астрель, 2013. - 381 с.; 18 см. - Пер.изд.: The rescue / Sparks, Nicholas  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф8, Ф15, Ф17
84(7Сое)

С 71
Спаркс, Николас. (1965-). 

Счастливчик : [роман] / Н. Спаркс ; пер. Е. И. Филиппова. - Москва : Астрель, 2012. - 315 с.; 21 см. - (Читайте книгу! Смотрите фильм!). - Пер.изд.: The lucky one / Sparks Nicholas  3000 экз.
Ф4
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Большей любви не бывает : роман / Д. Стил ; пер.: И. Бельская, А. Синодов. - Москва : Эксмо, 2000. - 448 с. - Пер.изд.: No greater love / Steel, Danielle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Прости меня за любовь / Д. Стил ; пер. В. А. Гришечкин. - Москва : Эксмо, 2013. - 448 с. - (Даниэла Стил. Мировой мега-бестселлер). - Пер.изд.: Betrayal / Steel, Danielle  18000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф2, Ф4
84(7Сое)

С 83
Страут, Элизабет. 

Эми и Исабель : [роман] / Э. Страут ; перевод с английского Е. Калявиной. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 384 с. - (PREMIUM). - Пер.изд.: AMY AND ISABELLE / Strout, Elizabeth  2500 экз.

АБ
84(7Сое)

С 97
Сэлинджер, Джером. 

Над пропастью во ржи : роман / Дж. Д. Сэлинджер ; перевод с английского Р. Райт-Ковалевой. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 336 с. - (Интеллектуальный бестселлер). - Пер.изд.: The catcher in the rye / Salinger J. D.  6000 экз.

Ф1, Ф16
84(7Сое)

Т 87
Турецки, Бьянка. 

Юная модница и тайна старинного платья : повесть / Б. Турецки ; пер. Н.  Киктенко. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 240 с. : цв.ил. - (Юная модница). - Пер.изд.: The Time-Traveling Fashionista / Turetsky, Bianca  5000 экз.

Ф4, Ф6
84(7Сое)

У 13
Уайлдс, Эмма. 

Немного скандала : роман / Э. Уайлдс ; пер. Е. Ю. Елистратова. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: My lord scandal / Wildes, Emma  3000 экз.

Ф2
84(7Сое)

Ф 66
Фицджеральд, Фрэнсис Скотт. 

Ночь нежна : роман. Рассказы / Ф. С. Фицджеральд ; пер. Е. Калашникова [и др.]. - Москва : Эксмо, 2007. - 608 с. : портр. - (Зарубежная классика). - Пер.изд.: Tender is the night / Fitzgerald, Frances Scott  3100 экз.

Ф17
84(7Сое)

Ф 81
Фоули, Гэлен. 

Грешный и опасный : роман / Гэлен Фоули ; [перевод с английского Т. А. Перцевой]. - Москва : Астрель, [2012]. - 318 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: My Dangerous Duke / Foley, Gaelen  2000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Х 12
Хаббард, Маргарет Энн. 

Полет лебедя : повесть, основанная на жизни Ханса Кристиана Андерсена / М. Э. Хаббард ; перевод с английского В. Мартова. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб, 1998. - 304 с. - (Портреты). - Загл. обл. : Андерсен. - Пер.изд.: Flight of the swan / Hubbard, Margaret Ann

АБ
84(7Сое)

Х 19
Хантер, Стивен. 

Гавана : роман / С. Хантер ; пер. А. Гришин. - Москва : Эксмо, 2011. - 474 с. - (Мастера детектива)

Ф1
84(7Сое)

Х 21
Харрис, Джоэль Чандлер. (1848-1908). 

Братец Кролик и Братец Лис : [сказки] / Джоэль Харрис ; [перевод с английского М. Гершензона] ; иллюстрации Анатолия Воробьева. - Москва : Эксмо, 2012. - 144 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  6000 экз.

Ф15
84(7Сое)

Х 21
Харрисон, Лизи. 

Школа монстров / Лизи Харрисон ; [перевод с английского А. Хромовой]. - Москва : Эксмо, [2013]. - 352 с.; 19 см. - (Monster High ; Кн. 1). - Пер.изд.: Monster high / Harrison, Lisi  3000 экз.

Ю/Сек
84(7Сое)

Х 70
Хокинс, Карен. 

Любой ценой : роман / Карен Хокинс ; [перевод с английского И. Э. Волковой]. - Москва : Астрель, 2012. - 316, [1] с.; 21 см. - (Шарм). - Пер.изд.: A most dangerous profession / Hawkins Karen  2000 экз.

Ф2
84(7Сое)

Х 71
Холквист, Диана. 

Нет тебя прекраснее : роман / Д. Холквист. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 317 с. - (City Style). - Пер.изд.: Sexiest man alive / Holquist, Diana  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

Ш 42
Шелдон, Сидни. 

Звезды сияют с небес : роман / С. Шелдон ; пер. Тетевин В. Б. - Москва : АСТ, 2005. - 383 с. - (Bestseller). - Пер.изд.: The stars shine down / Sheldon, Sydney  5000 экз.
АБ
84(7Сое)

Э 13
Эбботт, Тони. 

Месть Царя скорпионов : [для среднего школьного возраста] / Тони Эбботт ; [перевод с английского Д. Ю. Кузнецовой]. - Москва : Эксмо, 2013. - 185 с.; 19 см. - (Оуэн и подземные царства ; Кн. 3). - Пер.изд.: Revenge of the Scorpion King / Abbott, Tony  3000 экз.

Ю/Сек, Ф7, Ф10, Ф13, Ф16, Ф17
ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ
85.103(4)

В 21
Ватикан / [авт.-сост. С. В. Владович]. - Москва : Вече, 2008. - 235 с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  5000 экз.

ЗДЧ
85.113(2)

П31
Петродворец / [авт.-сост. Е. А. Конькова]. - Москва : Вече, 2009. - 240 с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия). - (Открой для себя весь мир)  3000 экз.

ЗДЧ
85.113(235.55)

К 20
Каптиков, Анри Юрьевич. 

Архитектура Урала : XVII-первая половина XIX века / А. Ю. Каптиков ; [ред. А. В. Долгов ; худож. Ю. А. Колинько]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 1997. - 42 с. : ил.; 20 см. - (Очерки истории Урала ; вып. 5). - Библиогр.: с. 43

Кр
85.113(2Рос-4Све-2Ек)-53я61

У 74
Усадьба Железнова = Zheleznov's mansion / Т. А. Ушакова [и др.]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2009. - 95 с. : фот. - (Национальное достояние России)

Ф6
85.113(4Исп)

Б26
Барселона и шедевры Гауди : [открой для себя весь мир] / [авт.-сост. С. А. Хворостухина]. - Москва : Вече, 2008. - 240 с. : ил.; 21 см. - (ЮНЕСКО. Памятники всемирного наследия)  5000 экз.

Ф4
85.12

Н30
Народное искусство: художественные промыслы СССР : [фотоальбом] / [составитель и автор текста Б. М. Носик ; фотосъемка А. Кулешова и др.]. - Москва : Планета, 1987. - 239 с. : фот.цв.; 33 см  25000 экз.

Кр
85.125

Ш17
Шайхтдинова, Неля Хазимухамедовна. 

Деревянная резьба Тюмени = Decorative wood-carving in Tyumen : [Альбом] / Н. Х. Шайхтдинова. - Свердловск : Сред. - Урал. кн. издательство, 1984. - 159 с. : фот.; 30 см. - Словарь терминов: с. 148-159  40000 экз.

Кр
85.125(2рос-4Све)

Х 98
Художественная керамика и ковка : парковая скульптура, элементы ландшафта, камины, фонтаны, скамейки, фонари, лестницы, декоративные решетки : [буклет] / Студия ОЛТОС. - Лесной : ОЛТОС, [200?]. - 20 с. : фот.цв.; 19 см

Кр
85.143(235.55)

В 68
Волович, Виталий Михайлович. (1928- ). 

Старый Екатеринбург / В. М. Волович = Old Ekaterinburg / Vitaly Volovich. - Екатеринбург : Промдизайн, 1998. - 119 с. : портр., цв.ил.; 31 см

Кр
85.31(235.55)

Б 44
Беляев, Сергей Егорович. 

Из музыкального прошлого Урала : XVIII - начало XX века ; Музыкальное образование в старом Екатеринбурге / С. Е. Беляев. - 2-е издание, исправленное. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 1999. - 76 с. : ил.; 20 см. - (Очерки истории Урала ; вып. 6. Урал музыкальный ; вып. 1)  100 экз.

Кр
85.31(2Рос-4Све)

С 24
Свердловская государственная академическая филармония / [отв. за выпуск Е. Вадовская ; ред. Е. Аввакумова]. - Екатеринбург, [2001?]. - 27 с. : фот.цв.

Кр
85.319

М 92
Мухин, Игорь Георгиевич. 

Песни-переделки для КВНов, капустников, вечеринок / И. Г. Мухин. - Изд. 9-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2008. - 250 с. : ил.; 21. - (Серия "Жизнь удалась")  4000 экз.

Ф10
85.334.3(2)6

Е30
Егорова Т. Н. 

Андрей Миронов и Я : любовная драма жизни в 4-х частях / Т. Н. Егорова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Захаров, 2002. - 562 с.

АБ
РЕЛИГИЯ. МИСТИКА. СВОБОДОМЫСЛИЕ

86.2

О-75
Основы религиозных культур и светской этики. Основы мировых религиозных культур : учебное пособие для общеобразовательных учреждений : 4-5 классы / [А. Л. Беглов и др.]. - Москва : Просвещение, 2010. - 79 с. : цв.ил.; 26 см.  58000 экз.

Кр
86.2(2Рос-4Све-2Екатеринбург)-6я2

Р 36
Религиозные общины Екатеринбурга = Religious communities in Ekaterinburg / [составитель Л. Л. Кугелева ; переводчик М. Ю. Яхонтова ; фотограф В. И. Фетисов]. - Екатеринбург : УЦКИ, 1994. - 56 с. : фот.цв.; 21 см

Кр
86.35

Ч-62
Чимитдоржиев, Владимир Лхамаевич. 

Основы религиозных культур и светской этики. Основы буддийской культуры : учебное пособие для общеобразовательных учреждений : 4-5 классы / В. Л. Чимитдоржиев. - Москва : Просвещение, 2010. - 79 с. : цв.ил.; 26 см  13500 экз.

Кр
86.36

Ч-74
Членов, Михаил Анатольевич. 

Основы религиозных культур и светской этики. Основы иудейской культуры : учебное пособие для общеобразовательных учреждений : 4-5 классы / М. А. Членов, Г. А. Миндрина, А. В. Глоцер. - Москва : Просвещение, 2010. - 95 с. : цв.ил.; 26 см  12000 экз.

Кр
86.372

Б 90
Будур, Наталия. 

Православный храм : [энциклопедия] / Н. Будур. - [б. м.] : РООССА, 2009. - 272 с. : фот.цв.; 31 см. - Библиогр.: с. 266-267

КХР
86.372

В 85
Встречаем Новый год и Рождество всей семьей : [сборник] / [редактор-составитель О. В. Мещерякова ; иллюстрации А. Семенова]. - Москва : Мир книги, 2005. - 95 с. : цв.ил.; 17

Ф1
86.372

О-74
Осипов, Алексей Ильич. 

Путь разума в поисках истины : лекции по православной апологетике / А. И. Осипов. - Санкт-Петербург : Сатисъ, 2007. - 352 с.; 21 см  4000 экз.

Ф6
86.372(2Рос-4Све-2Екатеринбург)-655

Х 89
Храм-на-Крови во имя Всех Святых, в Земле Российской Просиявших = Church on the Blood : [Екатеринбург] : [набор открыток] / перевод: доктор Роберт Бакстер (Канада). - Екатеринбург : ОМТА, 200?. - 21 л. фотомеханическая продукция; 17х12 см  3000 экз.

Кр
86.372(2Рос-4Све-2Первоуральск)

Х 89
Храм Петра и Павла / [авт.-сост. В. Губачев ; фото С. Баталова и В. Зотова]. - Первоуральск : Новая газета, 1992. - 26 с. : ил.; 20 см  10000 экз.

Кр
86.38

Л 27
Латышина, Дэйлара Исмагиловна. 

Основы религиозных культур и светской этики. Основы исламской культуры : учебное пособие для общеобразовательных учреждений : 4-5 классы / Д. И. Латышина, М. Ф. Муртазин. - Москва : Просвещение, 2010. - 79 с. : цв.ил.; 26 см  36000 экз.

Кр
ФИЛОСОФИЯ

87.3(0)321

П 40
Плутарх Избранное : [в 2 т.] / Плутарх ; [перевод с греческого и вступительная статья С. Лурье ; ответственный редактор С. А. Кондратов]. - Москва : ТЕРРА. - 1996. - ISBN 5-300-00810-9

Том 1. - 320 с. - (Сокровища мировой литературы. Античная литература)

АБ
87.3(0)321

П 40
Плутарх Избранное : [в 2 т.] / Плутарх ; [ответственный редактор С. А. Кондратов ; перевод с греческого С. Лурье]. - Москва : ТЕРРА. - 1996. - ISBN 5-300-00810-9

Том 2. - 288 с. - (Сокровища мировой литературы. Античная литература)

АБ
ПСИХОЛОГИЯ
88.5

К 24
Карнеги, Дейл. 

Как завоевать друзей и оказывать влияние на людей ; Как развить уверенность в себе и влиять на людей путем публичных выступлений ; Как перестать беспокоиться и начать жить / Д. Карнеги ; [перевод А. А. Позднякова]. - Москва : Евро-пресс : Дом Славянской Книги, 2005. - 592, [2] с.; 21 см  10000 экз.

Ф6
88.5

К 24
Карнеги, Дейл. (1888-1955). 

Как завоевывать друзей и оказывать влияние на людей ; Как вырабатывать уверенность в себе и влиять на людей, выступая публично ; Как перестать беспокоиться и начать жить : перевод с английского / Д. Карнеги ; общая редакция и предисловие В. П. Зинченко и Ю. М. Жукова ; составитель М. И. Хасхачих. - Москва : Прогресс : Оникс, 1994. - 699, [2] с.; 21 см. - Пер.изд.: How to win friends and influence people / Carnegie, Dale  50000 экз.

Кр
88.50

К 24
Карнеги, Дейл. 

Как наслаждаться жизнью и получать удовольствие от работы ; Быстрый и простой способ научиться эффективной речи / Д. Карнеги ; [перевод с английского: Ю. И. Нещадим, Е. С. Басова]. - 3-е изд. - Минск : Попурри, 2003. - 448 с.; 21 см. - Пер.изд.: How to enjoy your life and your job / Carnegie, Dale  11000 экз.

Ф6
88.50

П 32
Пиз, Аллан. 

Новый язык телодвижений : расширенная версия : [как читать мысли окружающих по их жестам] / А. Пиз, Б. Пиз ;[перевод с английского Т. Новиковой]. - Москва : Эксмо, 2005. - 416 с. : ил.; 22 см. - Пер.изд.: The Definitive Book of BODY LANGUAGE / Pease, Allan  10100 экз.

АБ
88.53

Л 36
Леви, Владимир Львович. 

Искусство быть другим. Общение и понимание / В. Л. Леви. - Москва : Торобоан, 2005. - 382 с. : ил.; 21 см. - (Конкретная психология)

АБ
88.91

П 86
Психологическая диагностика : допущено Советом по психологии УМО по классическому университетскому образованию в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению и специальностям психологии / под редакцией М. К. Акимовой, К. М. Гуревича. - 3-е издание, переработанное и дополненное. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, 2007. - 652 с.; 21 см. - (Учебник для вузов). - Библиогр. в конце глав  4000 экз.

Ф6
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ
91.9

А 47
Алексеев Вениамин Васильевич, академик. К 70-летию со дня рождения : библиографический указатель / Институт истории и археологии УрО РАН ; [составители Н. В. Лерник, В. С. Терехов ; ответственный редактор А. В. Сперанский]. - Екатеринбург : Институт истории и археологии УрО РАН, 2004. - 76 с. : портр.; 20 см  300 экз.

Кр
91.9:4

Ч-49
Чернов, Николай Николаевич. 

История лесного дела на Урале : библиографические материалы за 1767-2008 годы / Н. Н. Чернов. - 2-е издание, переработанное и дополненное. - Екатеринбург : УГЛТУ, 2010. - 134 с.; 20 см  100 экз.

Кр
91.9:63

К 89
Николай Иванович Кузнецов : к 100-летию со дня рождения : библиографический указатель основной литературы 1948-2011 / СОУНБ им. В. Г. Белинского, Урал. центр Б.Н. Ельцина ; [сост. В. И. Рябухина]. - Екатеринбург, 2011. - 76 с. - Указ.: с. 62-74

Кр
92

Б 79
Большая энциклопедия успешного мужчины / [ответственный  редактор Л. Панкова]. - Москва : Эксмо, 2010. - 254, [1] с. : ил.; 26 см. - (Досуг)  4000 экз.

Ф6
92

Ф 79
Формулы и таблицы для школьников, абитуриентов, студентов : математика, физика, информатика, химия, биология / [сост. Е. Б. Александрова]. - 5-е изд. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2006. - 152 с. : ил., табл.; 21 см. - (Здравствуй, школа!)  5000 экз.

Ф14
92(235.55)

К 87
Кто есть кто. Уральский федеральный округ =  Who is who.The Ural Federal District / [руководители проекта: Г. Хайдукова, М. Хайдукова]. - Екатеринбург : Конус, 2005. - 279 с. : фот.; 30 см. - Указ.: с. 257-267  5000 экз.

Ф6



